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Title

1921 New York Yankees/Giants World Series Press Brooch
1922 New York Yankees/Giants World Series Press Brooch

1923 New York Yankees World Series Press Pin
1927 New York Yankees World Series Press Pin
1930 Philadelphia Athletics World Series Press Pin
1930 St. Louis Cardinals World Series Press Pin
1924 New York Giants World Series Press Pin
1924 Washington Senators World Series Press Pin
1925 Pittsburgh Pirates World Series Press Pin
1925 Washington Senators World Series Press Pin
1926 New York Yankees World Series Press Pin
1926 St. Louis Cardinals World Series Press Pin
1927 Pittsburgh Pirates World Series Press Pin
1928 New York Yankees World Series Press Pin
1928 St. Louis Cardinals World Series Press Pin
1929 Chicago Cubs World Series Press Pin

1929 Philadelphia Athletics World Series Press Pin
1931 Philadelphia Athletics World Series Press Pin
1931 St. Louis Cardinals World Series Press Pin
1932 New York Yankees World Series Press Pin
1932 Chicago Cubs World Series Press Pin

1933 New York Giants World Series Press Pin
1933 Washington Senators World Series Press Pin
1934 St. Louis Cardinals World Series Press Pin
1934 Detroit Tigers World Series Press Pin

1935 Chicago Cubs World Series Press Brooch
1935 Detroit Tigers World Series Press Pin

1936 New York Yankees World Series Press Pin
1936 New York Giants World Series Press Pin
1937 New York Yankees World Series Press Pin
1937 New York Giants World Series Press Pin
1938 New York Yankees World Series Press Pin
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Amount*
$1,845.00
$2,952.00
$2,583.00
$2,337.00
$1,353.00

$861.00
$430.50
$953.25
$707.25
$615.00
$676.50
$922.50
$645.75
$2,091.00
$768.75
$738.00
$768.75
$1,107.00
$953.25
$707.25
$1,968.00
$615.00
$615.00
$953.25
$492.00
$1,230.00
$522.75
$492.00
$258.30
$522.75
$369.00
$522.75
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Lot #
33
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37
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44
45
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54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66

67

68

69
70
71
72
73
74

Title

1938 Chicago Cubs World Series Press Brooch

1939 New York Yankees World Series Press Pin

1939 Cincinnati Reds World Series Press Pin

1940 Cincinnati Reds, Detroit Tigers World Series Press Pins Pair
1941 Brooklyn Dodgers World Series Press Pin

1941, 1942, 1943 New York Yankees World Series Press Pins Trio
Superb 1942 St. Louis Cardinals Press Brooch

1943 St. Louis Cardinals World Series Press Brooch

1944, 1946 St. Louis Cardinals World Series Press Pins Pair

1944 St. Louis Browns World Series Press Pin

1945 Chicago Cubs and Detroit Tigers World Series Press Pins Pair
1946 Boston Red Sox World Series Press Pin

1947 Brooklyn Dodgers World Series Press Pin

1947 New York Yankees World Series Press Pin

1948 Boston Braves and Cleveland Indians World Series Press Pins Pair
1949 Brooklyn Dodgers World Series Press Pin

1949 New York Yankees World Series Press Pin

1952, 1953 Brooklyn Dodgers World Series Press Pins Pair

1955 Brooklyn Dodgers World Series Press Pin

1956 Brooklyn Dodgers World Series Press Tie Bar

1950-1958 New York Yankees World Series Press Pins Lot (8)
1950-1959 World Series Press Pins and Brooches Lot (8)
1960-1969 World Series Press Pins Complete Run (20)
1970-2012 World Series Press Pin Near Run of (83/84)

Rare 1938 Cincinnati All-Star Game Inaugural Press Pin - A Striking Beauty!
1941 Detroit Second All-Star Game Press Pin

1943 Philadelphia All-Star Game Press Pin

1946 Boston All-Star Game Press Pin and Tie Bar Pin Pair

1947 Chicago All-Star Game Press Pin

1948 St. Louis All-Star Game Press Pin

1949-1959 All-Star Game Press Pins Complete Run (12)
1960-1969 All-Star Game Press Pins Complete Run (13)
1970-2012 All-Star Game Press Pins Complete Run (43)

Rare 1935 St. Louis Cardinals Lapel Pin - Possibly an Undocumented Early
Phantom

Rare 1938 Pittsburgh Pirates World Series Phantom Press Pin - The First
Official Phantom Pin!

1944 Detroit Tigers World Series Phantom Press Pin - The Second Official
Phantom

1948, 1949 Boston Red Sox World Series Phantom Press Pins Pair

1950s World Series Phantom Press Pins Trio

1960s-1990s World Series Phantom Press Pins Lot (29)

1982-2012 Baseball Hall of Fame Induction Day Pins Complete Run of (31)
Baseball Hall of Fame Induction Retroactive Pin Near Run of (36/40)

1887 N172 Old Judge #69-1 Fred Carroll PSA EX-MT 6 - Only Graded!
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15
10

21

29

13

11

14

10

15

12

18

19

28

10

11

18

12
14
13
11

Amount*
$553.50
$492.00
$399.75
$830.25
$522.75
$830.25

$4,182.00

$2,706.00
$768.75
$270.60
$707.25
$492.00
$461.25
$615.00
$399.75
$338.25
$461.25
$1,014.75
$615.00
$553.50
$1,353.00
$1,168.50
$2,091.00
$2,460.00
$6,150.00
$922.50
$338.25
$615.00
$338.25
$461.25
$2,214.00
$830.25
$645.75
$282.90

$615.00
$246.00

$553.50
$707.25
$645.75
$1,107.00
$799.50
$584.25

2/61
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Lot #
75

76
77
78
79
80
81
82

83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94

95

96

97

98

99
100
101
102
103
104
105

106
107

108
109
110
111
112

Title

1887 N172 Old Judge Charles Comiskey (Sliding, Right Hand on Base) - PSA
Good 2

1887 N28 Allen & Ginter Mike Kelly - SGC 3 VG
1887 N28 Allen & Ginter Cap Anson - SGC 1.5 Fair
1888 N162 Goodwin Champions King Kelly - SGC 30 Good 2

1888 N162 Goodwin Champions Ed Andrews & Bob Caruthers SGC Graded Pair

1888 N162 Goodwin Champions Cap Anson - SGC 1.5 Fair
1888 N43 Allen & Ginter World's Champions Buck Ewing - PSA Poor 1

1907 F.P. Burke Postcards Detroit Tigers Team with Cobb, Crawford & Jennings

- SGC 20 Fair 1.5

1909 T204 Ramly Mordecai Brown - PSA VG+ 3.5

1909-11 T206 White Borders Cy Young (Bare Hand Shows) - SGC 3 VG
1909-11 T206 White Borders Cy Young (Portrait) - SGC Authentic
1909-11 T206 White Borders Nap Lajoie (Throwing) - PSA VG 3
1909-11 T206 White Borders Willie Keeler (Portrait) - PSA VG-EX 4
1909-11 T206 White Borders Nap Lajoie (Throwing) - PSA VG-EX 4
1909-11 T206 White Borders Fred Clarke (Holding Bat) - PSA EX+ 5.5
1909-11 T206 White Borders Wid Conroy (Fielding) - PSA EX-MT 6
1909-11 T206 White Borders Nap Lajoie (Portrait) - PSA VG+ 3.5
1909-11 T206 White Borders Jap Barbeau SGC 7 NM

1909-11 T206 White Borders (6) with (3) Hall of Famers - All SGC "3-4"

1911 T205 Gold Borders Group of (7) SGC 4 VG-EX to 4.5 VG-EX+ Graded
Cards with (4) Minor Leaguers

1909-11 T206 White Borders Group of (11) PSA Authentic to Good 2 Graded
Cards with (2) Hall of Famers

1909-11 T206 White Borders SGC Authentic to Good+ 2.5 Graded Group of
(15) with (3) Hall of Famers

1909-11 T206 White Borders Group of (13) PSA VG 3 Graded Cards with (2)
Hall of Famers

1909-11 T206 White Borders PSA Good 2 to 2.5 Good+ Graded Cards (16)
with (4) Hall of Famers

1909-11 E90-1 American Caramel Hughie Jennings - SGC 3 VG

(4) 1909-1910 Caramel Baseball Hall of Famers with Lajoie - All PSA Graded
1911 E94 George Close Candy Josh Devore (Olive) - SGC 4 VG-EX

1911 T205 Gold Borders Ty Cobb - SGC 10 Poor 1

1911-14 D304 Brunners Bread Home Run Baker - SGC 1.5 Fair

1914 Cracker Jack Ball Players #28 Jack Barry - SGC 70 EX+ 5.5

1914 T213-2 Coupon Cigarettes Eddie Collins (Chicago, No "A" on Shirt) PSA
Good+ 2.5 - Highest Graded!

1909-1928 Baseball Hall of Fame Cards (7) - All PSA Graded

1910-1936 Pre-War Baseball Grab Bag (4) with (3) Graded & (2) Hall of
Famers

1923 E123 Curtis Ireland Candy John Collins SGC 5 EX - Only Graded!
1929 R316 Kashin Publications Babe Ruth - PSA EX-MT 6

1929 R316 Kashin Publications Babe Ruth - SGC 5 EX

1929 R316 Kashin Publications Lou Gehrig - SGC 3 VG

1929 R316 Kashin Publications Babe Ruth - SGC 4.5 VG-EX+
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# Bids

20

15
20
12
24
11
18

14
13
20

13
14
12
11
18
11
27
18

21

23

22

27

16

15

10
36

21
18

17
25
21
26

Amount*
$2,337.00

$1,199.25
$1,476.00
$3,813.00

$645.75
$3,198.00
$1,353.00
$1,599.00

$1,845.00
$1,353.00
$1,137.75
$553.50
$676.50
$922.50
$615.00
$430.50
$1,107.00
$522.75
$1,076.25
$830.25

$768.75
$1,045.50
$1,353.00
$1,722.00

$221.40
$707.25
$221.40
$1,137.75
$522.75
$522.75
$2,583.00

$1,137.75
$615.00

$270.60
$2,706.00
$2,337.00
$1,476.00
$1,845.00
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Lot #
113
114

115
116
117
118

119

120
121
122
123
124
125
126
127
128
129
130
131
132
133
134

135
136
137
138

139
140
141

142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153

Huggins and Scott Auctions
Title
1932 U.S. Caramel #7 Joe Cronin - PSA VG-EX+ 4.5

1933 Goudey Baseball Hall of Fame PSA Graded Cards (9) - All PSA VG 3 to
VG-EX 4

1933 & 1934 Goudey Baseball Jimmy Foxx Pair with SGC Graded
1934-36 Diamond Stars #77 Charlie Gehringer (Blue Back) - SGC 60 EX 5
1936 Goudey Baseball Mickey Cochrane - PSA EX-MT 6

1933-1955 Baseball Hall of Fame PSA Graded Cards (7) with Aaron, Robinson
& Williams

1937-1956 Baseball BVG Graded Cards (25) with (17) Hall of Famers Including
Killebrew RC & Robinson

1948 Bowman Baseball #36 Stan Musial Rookie - PSA NM 7 (oc)
1948 Leaf Baseball #133 Tommy Holmes Shortprint - PSA EX-MT 6
1948 Leaf Baseball #66 Orval Grove Shortprint - PSA EX-MT 6

1948 Leaf Baseball Group of (11) PSA EX 5 to EX-MT 6 Graded Cards
1949 Bowman Baseball #233 Larry Doby Rookie - PSA NM 7

1951 Bowman Baseball #305 Willie Mays Rookie - PSA Good+ 2.5
1952 Topps Baseball #261 Willie Mays Rookie - PSA VG+ 3.5

1952 Bowman Baseball #218 Willie Mays - BVG 4 VG-EX

1952 Topps Baseball #261 Willie Mays - PSA Authentic (Altered)
1952 Bowman Baseball PSA NM 7 Graded Cards (14) with (2) High Numbers
1953 Topps Baseball #82 Mickey Mantle - SGC 40 VG 3

1953 Topps Baseball #27 Roy Campanella - PSA NM+ 7.5

1953 Topps Baseball #220 Satchel Paige - PSA VG-EX 4

1953 Topps Baseball #82 Mickey Mantle - SGC 1 Poor

1948 Bowman Baseball PSA Graded EX-MT 6 to NM 7 Near Set of (47/48)
Cards

1951 Bowman Baseball #253 Mickey Mantle Rookie - BVG 4.5 VG-EX+
1954 Topps Baseball #128 Hank Aaron Rookie - PSA Good+ 2.5
1959 Fleer Ted Williams Collection of (39) PSA Mint 9 Graded Cards

1967 Topps Baseball Starter Set of (202) Different PSA Mint 9 Cards with High
Numbers & Low Pops

1967 Topps Baseball #581 Tom Seaver Rookie - PSA NM-MT 8
1953-54 Briggs Meats Gil Hodges (Hand Cut) - PSA Authentic

1953-54 Briggs Meats Don Mueller (Hand) Cut with Full Borders PSA Good 2 -
None Better!

1953-54 Briggs Meats Angel Scull (Hand Cut) - PSA Authentic

(3) 1953-54 Briggs Meats Washington Senators PSA Graded Cards
1953-54 Briggs Meats Washington Senators PSA Graded Trio

1954 Red Heart Dog Food Mickey Mantle - PSA EX 5

1954 Topps Baseball #128 Hank Aaron Rookie - PSA VG-EX 4 (mc)
1954 Topps Baseball #201 Al Kaline Rookie - PSA VG-EX 4

1954 Topps Baseball #94 Ernie Banks Rookie - SGC 4 VG-EX

1955 Topps Baseball #2 Ted Williams - PSA NM 7

1955 Topps Baseball #164 Roberto Clemente Rookie - SGC 50 VG-EX 4
1955 & 1956 Topps Baseball Hank Aaron SGC Graded Pair

1955 Topps Baseball #198 Yogi Berra - PSA EX-MT 6

1956 Topps Baseball #292 Luis Aparicio Rookie - PSA NM+ 7.5
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# Bids

18

12

24

26

18

10
15
18

11
16

10
12

22
11

29
10
17
38

12
13

16
20

10
13
16
13
10

Amount*
$430.50
$1,353.00

$399.75
$233.70
$196.80
$1,353.00

$1,137.75

$1,168.50
$891.75
$492.00
$584.25
$1,168.50
$3,690.00
$3,321.00
$738.00
$922.50
$307.50
$2,952.00
$461.25
$615.00
$1,230.00
$5,904.00

$15,990.00
$3,075.00
$4,305.00
$11,931.00

$2,829.00
$676.50
$0.00

$338.25
$369.00
$369.00
$1,199.25
$1,845.00
$461.25
$768.75
$1,045.50
$1,968.00
$891.75
$584.25
$461.25
4/61
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Lot #
154
155
156
157
158
159

160

161
162

163
164

165

166
167
168
169

170
171
172
173

174
175

176
177
178

179

180
181

182

183
184
185
186

187
188

Title

1956 Topps & 1963 Fleer Roberto Clemente PSA Graded Pair
1956 Topps Baseball #110 Yogi Berra (Gray Back) - PSA NM 7
1956 Topps Baseball Pins Partial Set of (40/60) A— All PSA Graded
1957 Topps Baseball #95 Mickey Mantle - PSA EX-MT 6
1957-1961 Topps Baseball Mickey Mantle PSA EX 5 Graded Trio

1952-1957 Topps Baseball New York Legends (4) with Mantle & Robinson - All
SGC Graded

1953-1957 Topps & Bowman Baseball SGC Graded Hall of Famers with
Clemente & Williams

1958 Topps Baseball All-Star Near Set (20/21) A- All BVG Graded

1958 Topps Baseball NM 7 to NM-MT+ 8.5 Graded Cards (54) with Hall of
Famers

1958 Hires Root Beer (with Tabs) Group of (9) PSA Graded Cards

1959 Fleer Ted Williams #60 1957 - More Records for Ted PSA Gem Mint 10 -
1of2

1959 Fleer Ted Williams #43 1951 - Leads Outfielders in Double Plays PSA
Gem Mint 10 - 1 of 3

1959 Fleer Ted Williams #39 1950 - Guest Star PSA Gem Mint 10 - 1 of 5
1959 Fleer Ted Williams #18 1941 - All Star Hero PSA Gem Mint 10 - 1 of 7
1959 Fleer Ted Williams #52 1954 - Ted's Comeback PSA Gem Mint 10 - 1 of 8

1959 Fleer Ted Williams PSA NM-MT 8 to NM-MT+ 8.5 Graded Collection of
(35) Cards

1959 Topps Baseball #50 Willie Mays - PSA NM 7
1953-1964 Topps Baseball PSA Graded Stars (6) with Mantle & Mays
(6) 1954-1961 Topps Baseball Yogi Berra PSA & BVG Graded Cards

1956-1958 Topps Baseball PSA VG 3 to VG-EX 4 Graded Hall of Famers (5)
with Koufax, Mays & Williams

(4) 1958-1968 Topps Baseball Mickey Mantle PSA Graded Cards

1959-1972 Topps Baseball Brooks Robinson PSA Graded Cards (5) - All PSA
NM 7 to PSA NM-MT 8

1959-1967 Baseball Graded Card Collection (21) with (3) Mantle & (2) Mays
1960 Topps Baseball #200 Willie Mays - PSA NM 7

1960 Topps Baseball #148 Carl Yastrzemski & #316 Willie McCovey Rookie
Pair - Both Graded PSA EX 5

1961 Topps Baseball Mickey Mantle & Roger Maris PSA NM 7 to PSA NM-MT 8
Graded Trio

1961 Topps Baseball #578 Mickey Mantle All-Star SGC 96 Mint 9 - None Better

1961 Kahn's Wieners High-Grade PSA Graded Quartet - All PSA NM-MT+ 8.5 or
Mint 9 Including Highest Graded

1961-1963 Post & Jell-O Baseball Collection (27) with (24) Graded Including
Mantle & Mays

1961 Fleer Greats #31 Lou Gehrig PSA Mint 9 - None Better!
1963 Topps Baseball #537 Pete Rose Rookie - PSA EX-MT 6
1963 Topps Baseball #537 Pete Rose Rookie - PSA VG-EX 4

1963 Topps Baseball #400 Frank Robinson SGC 96 Mint 9 - 1 of 1 with None
Better!

1964 Topps Baseball #440 Roberto Clemente - PSA NM 7
1964 Topps Baseball #55 Ernie Banks PSA Mint 9 - None Better
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# Bids
10

17
17
17
16

14

16
20

22

20

10

O oo

13

14
11
12
11

11

17
11

10
13
11
18

14

Amount*
$984.00
$338.25
$1,845.00
$1,968.00
$1,722.00

$676.50

$645.75

$861.00
$738.00

$430.50
$1,353.00

$1,353.00

$645.75
$522.75
$553.50
$1,476.00

$615.00
$953.25
$922.50
$676.50

$922.50
$430.50

$953.25
$461.25
$399.75

$461.25

$984.00
$461.25

$399.75

$233.70
$1,968.00
$922.50
$676.50

$369.00
$1,353.00

5/61
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Lot #
189
190
191
192

193

194

195
196
197
198
199
200

201
202
203
204

205
206
207
208

209
210
211
212
213
214
215

216

217

218
219

220

221

222

Title

1965 Topps Baseball #134 Mickey Mantle World Series - PSA Mint 9
1965 Topps Baseball #170 Hank Aaron - PSA Mint 9

1965 Topps Baseball #170 Hank Aaron - PSA NM-MT 8

1965 & 1966 Topps Baseball PSA NM-MT 8 & Mint 9 Graded Cards (26) with
Tough Variation!

1966 & 1967 Topps Baseball PSA NM-MT 8 & Mint 9 Graded Collection (66)
with Tough Variations!

1966 & 1967 Topps Baseball PSA Mint 9 Graded Cards (15) with (3) High
Numbers

1966 Topps Baseball #50 Mickey Mantle - PSA NM+ 7.5

1966 Topps Baseball Group of (40) PSA NM-MT 8 Graded Cards
1966 Topps Baseball #50 Mickey Mantle - PSA NM 7

1966 Topps Baseball #50 Mickey Mantle - PSA EX-MT 6

1967 Topps Baseball #400 Roberto Clemente - PSA Mint 9

1967-1985 Baseball Hall of Famers & Stars (20) with (3) Mantle A— All Beckett
Graded

1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - PSA EX-MT 6
1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - PSA EX 5
1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie - PSA VG-EX 4

1968-1972 Topps Baseball Johnny Bench Group of (4) PSA NM-MT 8 Graded
Cards Including Rookie

1969 Topps Baseball #95 Johnny Bench - PSA NM-MT+ 8.5
1969 Topps Baseball #85 Lou Brock - PSA NM-MT 8
1969 Topps Baseball #260 Reggie Jackson Rookie - PSA NM 7

1969-1983 Reggie Jackson PSA Graded NM-MT 8 to Mint 9 Graded Quartet
with 1969 Topps Super Rookie

1969 Topps Baseball #260 Reggie Jackson Rookie - PSA NM 7

1969 Topps Baseball #500 Mickey Mantle (White Letters) - SGC 80 EX/NM 6
1970 Topps Baseball #571 Jim Brewer PSA Gem Mint 10 - Pop 3

1970 Topps Baseball #382 Jack DiLauro PSA Gem Mint 10 - Pop 6

1971 Topps Baseball #341 Steve Garvey Rookie - PSA Mint 9

1973 Kellogg's Baseball PSA Mint 9 Partial Set of (31/54) Cards with Stars

1975 Topps Baseball Group of (16) PSA NM-MT 8 Graded Star Cards with Brett
& Yount Rookies

1978 & 1982 Topps Baseball PSA NM-MT 8 Graded Hall of Famers (4) with (3)
Rookies

1975-1990 George Brett PSA NM-MT 8 or PSA Mint 9 Graded Cards (8) with
1975 Topps Mini Rookie

1982-1989 Baseball Hall of Fame & Star Rookie Cards (16) A— All PSA Mint 9

1984 Fleer Update Roger Clemens & 1987 Donruss Greg Maddux PSA Gem
Mint 10 Rookie Pair

1985-1991 Topps & Bowman Tiffany Baseball Collection of (24) PSA NM-MT 8
to Gem Mint 10 Hall of Fame & Star Cards

1986-1991 Topps Tiffany Baseball PSA NM-MT 8 to Mint 9 Graded Rookies with
Bonds, Griffey Jr., B. Jackson & C. Jones

(5) 1986-1987 Greg Maddux Rookie Cards with (4) PSA Gem Mint 10 Plus
PSA/DNA Auto

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

19

24

29

24

16

10

14

11

16

18

21

13

15

13

15

10
21

21

11

Amount*
$369.00
$2,337.00
$492.00
$891.75

$3,321.00
$2,091.00

$1,353.00
$584.25
$799.50
$399.75
$1,968.00
$1,353.00

$1,014.75
$707.25
$492.00
$1,599.00

$1,014.75
$522.75
$738.00
$1,076.25

$645.75
$1,968.00
$707.25
$172.20
$1,722.00
$338.25
$1,076.25

$430.50
$707.25

$799.50
$1,722.00

$282.90
$2,583.00

$738.00

6/61
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Lot #
223

224
225

226
227

228

229
230

231

232
233
234

235
236

237

238

239

240
241
242
243

244

245
246
247
248

249

250
251
252

253
254

Title

(5) 1987 Topps Traded Tiffany #70 Greg Maddux Rookies - All PSA Gem Mint
10

1989-2002 Baseball Stars, Rookies & Inserts (29) A— All PSA Graded

1991-1994 Derek Jeter & Michael Jordan PSA Mint 9 - Gem Mint 10 Graded
Cards with Rookies

1993 SP Baseball #279 Derek Jeter Rookie - PSA NM-MT 8

1887 N28 Allen & Ginter Complete Baseball Set (10/10) A— All SGC Authentic
to 3 VG

1914 B18 Blankets Near Master Set of (180/201) with Complete Set of (90)
Players & Both Cobb and Jackson Variations

1953 Bowman Color Baseball Near Set (155/160) with (115) Graded

Extremely Rare 1955 Old Homestead Meats Des Moines Bruins Complete Set
of (21) Cards

1956 Topps Baseball Complete Set (340/340) Plus Both Checklists with (17)
Graded Stars

1959 Fleer Ted Williams Hoard of (3,300+) Cards with (31) Near Sets
1962 Salada Baseball PSA Graded Near Master Set of (262/265) Coins

1963 Salada Baseball PSA Completely Graded Coins Set (63/63) - All PSA EX-
MT 6 to PSA MINT 9

1965 Old London Baseball Coins PSA Graded Complete Set (40)

1968 Topps Plaks 11-Checklist Uncut Sheet Pair with Aaron, Clemente, Mantle,
Mays & Rose

1985 Mr. ZA's Pizza Pete Rose Sets & Singles Hoard (75,000+) with (3,100+)
Sets A— Sharp!

1991 Topps Desert Shield Complete Set (792/792) with (17) PSA NM 7 to Mint
9 Graded Keys

1950-56 Callahan Baseball Hall of Fame Near Master Set (86/91) Plus Display
Box A— Sharp!

1951 Topps Red Backs Complete Set of (52/52) Cards
1952 Red Man Tobacco (with Tabs) Complete Set of (52/52) Graded Cards
1953 Red Man Tobacco (with Tabs) Complete Set of (52/52) Graded Cards

1954 Red Man Tobacco (with Tabs) Complete Set of (50/50) Graded Cards Plus
(2) Variations

1955 Red Man Tobacco (with Tabs) Complete Set of (50) PSA & SGC Graded
Cards

1954 Bowman Baseball Complete Set of (224/224) Cards
1954 Red Man Tobacco Baseball Complete Set with Tabs (50/50) A- Sharp!
1955 Armour Coins Baseball Near Master Set of (31/38) PSA Graded

1956 Topps Baseball Complete Set (340/340) Plus Checklist with SGC 82
EX/NM+ 6.5 Mantle

1954-56 Spic and Span Milwaukee Braves Complete Set of (18) Postcards with
Aaron

1956 Topps Baseball Near Set (308/340) with Stars
1958 Topps Baseball Near Set (443/494) with Most Major Stars

1958 Topps Baseball Yellow Letters Variation Near Set of (30/33) Cards with
Aaron

1958 Topps Baseball Near Set of (490/494) Cards with Most Major Stars

1959 Topps Baseball Complete Set of (572/572) Cards with SGC 3.5 VG+
Mantle
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# Bids
10

22

11
20

15

10

18

69
27
15

12
23

30

19

19

12
32
30
28

25

28
36

25

14

32
22
17

19
27

Amount*
$1,968.00

$430.50
$645.75

$645.75
$4,551.00

$9,717.00

$2,952.00
$3,567.00

$3,936.00

$20,910.00
$4,059.00
$1,353.00

$830.25
$11,070.00

$8,241.00
$3,936.00
$2,706.00

$461.25
$2,829.00
$3,075.00
$2,706.00

$2,091.00

$2,214.00
$3,321.00

$707.25
$3,936.00

$1,014.75

$1,968.00
$1,722.00
$645.75

$1,199.25
$3,321.00

7/61
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Lot #
255
256
257

258
259

260

261
262
263
264
265
266

267
268
269
270
271
272
273
274

275
276
277
278
279
280
281
282
283

284
285

286
287

288

289
290

291
292

Title
1959 Armour Coins Baseball Complete PSA Graded Set (20/20)
1959 Fleer Ted Williams Complete Set (80/80)

1959-1970 Fleer Baseball Collection (499) with 1959 Fleer Ted Williams Near
Set (78/80)

1960 Topps Baseball Complete Set (572/572) Plus Album

1960 Armour Coins Baseball Near Master Set of (21/23) Different PSA Graded
with Mantle & Variations

1960 Morrell Meats Los Angeles Dodgers Near Set of (9/12) PSA EX 5 to NM 7
Graded Cards with Koufax

(4) 1960 & 1961 Fleer Greats and Golden Press Baseball Complete Sets
1961 Topps Baseball Complete Set (587/587)

1961 Topps Baseball Near Set (543/587) Plus (5) Checklist Variations
1961-1965 Baseball Oddball Complete Set Trio

1962 Topps Baseball Stamps Complete Set in Album

High-Grade 1963 Salada Baseball Complete Set of (63) Coins with (11) PSA
Graded Including NM-MT 8 Mantle

1963 Post Cereal Baseball Near Set (198/200) with PSA VG-EX 4 Mantle
1963 Salada Baseball PSA Graded Set of (63/63) Coins

1964 Topps Baseball Near Set (570/587) with Mantle

1964 Topps Baseball Coins Complete Set (164/164)

1964 Topps Baseball Near Set of (586/587) Cards

1965 Topps Baseball Complete Set (598/598) Plus Album

1965 Topps Baseball Near Set of (597/598) Cards

1965 Topps Baseball Complete Set (598/598) with PSA NM 7 Carlton & Morgan
Rookies

1965 Old London PSA Graded Complete Set of (40) Coins

(6) 1965-1970 Topps Baseball Insert Complete Sets

1966 Topps Baseball Near Set of (596/598) Cards

1966 Topps Baseball Near Set of (570/598) Cards with Mantle
1967 Topps Baseball Complete Set (609/609)

1967 Topps Baseball Near Set of (608/609) Cards

1967 Topps Baseball Near Set (560/609) with Mantle

1968 Topps Baseball Complete Set (598/598)

1968 Topps Baseball Near Set of (582/598) with Most Keys Including Bench
RC, Mantle & Ryan RC

1968 Topps Baseball Complete Set of (598/598) Cards

1968 Topps Baseball Complete Set of (598/598) Cards with (9) Graded & (17)
Topps Game

1968 Topps Baseball Complete Set of (598/598) Cards - Sharp!

1968 Atlantic Oil Play Ball Game Cards Near Set (37/40) Plus (2) Dupes &
Special Gift Award Card

(25) 1968-1982 Baseball Oddball Complete/Near Sets with 1975 Hostess
Twinkies Near (57/60)

1969 Topps Baseball Complete Set of (664/664) Cards Plus Variation - Clean!

1969 Topps Baseball Complete Set (664/664) with (11) PSA Graded Stars
Including Aaron, R. Jackson RC, Mantle & Ryan

1969 Topps Baseball Complete Set (664/664)
1969 Topps Baseball Complete Set (664/664) Plus Variation - Clean!

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
15
24
32

22

26

33
20
16

21
18
28

22
23
13
45

21
26
28
32
58
43
25
21
22

19
16

36
27

16

30
31

30
26

Amount*
$707.25
$1,845.00
$2,337.00

$1,845.00
$461.25

$3,321.00

$1,353.00
$2,583.00
$984.00
$399.75
$196.80
$615.00

$1,722.00
$1,353.00
$1,845.00

$338.25
$1,599.00
$2,337.00
$1,076.25
$5,043.00

$1,137.75
$1,722.00
$3,321.00
$2,706.00
$7,626.00
$4,182.00
$1,476.00
$2,706.00
$1,845.00

$1,045.50
$1,107.00

$3,567.00
$1,230.00

$676.50

$4,428.00
$3,690.00

$1,230.00
$3,813.00
8/61
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Lot #
293

294
295
296

297
298
299
300
301
302

303
304
305

306

307
308

309
310
311
312
313
314
315
316
317
318
319
320
321
322
323
324
325

326
327
328
329
330

331

Title

1969 Topps Baseball Near Set (663/664) Plus Variation with (21) PSA EX-MT 6
to NM-MT 8 Graded Stars Including Jackson & Mantle

1969 Topps Baseball Near Set of (661/664) Cards
1969 MLBPA Pins Complete PSA Graded Set (60/60)

1970 Topps Baseball Complete Set of (720/720) Cards with (4) PSA NM 7 to
NM-MT 8 Graded Keys Including Ryan - Sharp!

1970 Topps Baseball Complete Set of (720/720) Cards

1970 Topps Baseball Complete Set (720/720)

1970 Topps Baseball Complete Set of (720/720) Cards

Very Attractive 1970 Topps Baseball Complete Set of (720/720) Cards
1970 Topps Baseball Complete Set of (720/720) Cards

1970 & 1971 Topps Baseball Scratch-Offs Hoard (417) Including (8) Complete
Sets

1970 & 1971 Topps Baseball Complete/Near Set Pair
1970 & 1971 Topps Baseball Near Set Pair

1970-1978 Topps Baseball Collection (5,900+) with 1974-1976 Topps
Complete/Near Set Run & Many Stars

1971-1983 Baseball Coins & Pins Complete, Near & Partial Set Trio with 1971
Topps Coins PSA Graded Partial (100/153)

Sharp 1971 Topps Super Baseball Complete Set (63/63)

1971 Topps Super Baseball Complete Set (63) Including (10) PSA Graded
Cards with NM-MT 8 Aaron & Clemente

1971 Topps Baseball Near Set of (744/752) Cards

1971 Topps Baseball Near Set of (751/752) Cards

1971 Topps Baseball Complete Set of (752/752) Cards A— Sharp!
1971 Topps Baseball Complete Set (752/752)

1971 Topps Baseball Complete Set of (752/752) Cards

1971 Topps Baseball Complete Set of (752) Cards

1971 Topps Baseball Complete Set (752/752)

1972 & 1973 Topps Baseball Near Set Pair

1972 Topps Baseball Complete Set of (787/787) Cards A— Sharp!
1972 & 1973 Topps Baseball Complete Set Pair

1972 Topps Baseball Near Set (786/787) - Sharp!

1972 Topps Baseball Complete Set of (787/787) Cards

1972 Topps Baseball Complete Set of (787/787) Cards
1972-1981 KelloggA’s Baseball Complete/Near Set Run with (9) Complete
1973 Topps Baseball Complete Set of (660/660) Cards

1973 & 1974 Topps Baseball Complete Set Pair

1973 & 1974 Topps Baseball Complete Set Pair with Traded & Team Checklist
Sets

1973 Topps Baseball Complete Set of (660/660) Cards

1973 & 1974 Topps Baseball Complete/Near Set Pair

1973 & 1974 Topps Baseball Complete Set Pair with Traded & Team Checklists
1973 Topps Baseball Near Set of (659/660) Cards

1973-1983 KelloggA’s Baseball Complete, Near & Partial Set Run Plus (32)
Dupes

1974 & 1975 Topps Baseball Complete Sets

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
40

16
41
44

11
15
11
31
16
28

12
13
23

23

16

12
34

15
12

22
25
13
34

24
15
16
11
12

19
16

28

11

Amount*
$4,920.00

$830.25
$1,845.00
$4,428.00

$707.25
$707.25
$584.25
$3,198.00
$861.00
$4,551.00

$830.25
$1,137.75
$2,706.00

$1,137.75

$553.50
$768.75

$492.00
$676.50
$2,952.00
$461.25
$615.00
$553.50
$492.00
$2,091.00
$2,952.00
$861.00
$3,690.00
$461.25
$1,137.75
$676.50
$1,076.25
$584.25
$584.25

$861.00
$707.25
$430.50
$270.60
$1,137.75

$615.00

9/61
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Lot #
332

333

334
335
336
337
338
339

340

341
342
343
344
345
346
347
348

349
350
351
352
353
354
355

356
357
358
359
360
361
362
363
364

365

366

367

368
369

Title

1974 & 1976 Topps Baseball Complete Sets with Both Traded & 1974 Team
Checklists

1974 Topps Baseball Complete Set (660/660) Plus (15) Washington Variations,
(24) Team Checklists & Wrapper

1974 & 1976 Topps Baseball Complete Sets Pair

1974 Topps & 1975 Topps Baseball Mini Complete Set Pair
1974 & 1976 Topps Baseball Complete Set Pair

1974 Topps Baseball Complete Set (660/660) with Traded Set
1974-1983 Topps Baseball Complete Sets (6)

1974 Topps Baseball Complete Set (660/660) Plus Traded & Washington
Variations

1975 Topps Baseball Hoard (2,500+) with (3) Complete Sets & (18) Graded
Keys

1975 Topps Baseball Complete Set (660/660)

1975 Topps Baseball Complete Set of (660/660) Cards

1975 Topps Baseball Regular & Mini Complete Set Pair

1975 Topps Baseball Mini Set (660/660) with (7) PSA Graded Keys A— Sharp!
1975 Topps Baseball Complete Set (660/660)

1975 O-Pee-Chee Baseball Complete Set (660/660)

1975-1980 Topps Baseball Complete Set Run

1975-1981 Topps Baseball Complete Sets (5) with 1976 Topps Baseball Display
Box

1975-1977 Hostess Baseball Complete Set Run in Panels
1976-1978 Topps Baseball Complete Set Run

1976-1979 Topps Baseball Complete Set Run

1976-1978 Topps Baseball Complete Set Run

1976-1979 Topps Baseball Complete Set Run

1977 O-Pee-Chee Baseball Complete Set Pair - Sharp!

1977 Bob Parker Hall of Fame Complete PSA Graded Set (54/54) Plus Artist-
Signed Checklist - #1 on Registry

1977 Topps Baseball Complete Set on (60) 11-Card Uncut Strips
1978 & 1980 Topps Baseball Complete Set Pair

1978 & 1979 O-Pee-Chee Baseball Complete Set Pair

1978 Topps Baseball Complete Set on (6) Uncut Sheets
1978-1986 Topps Baseball Complete/Near Set Run

1979 Topps Baseball Complete Sets (12) A- Sharp!

1979-1985 Topps Baseball Complete Set Near Run of (6) Sets
(126) 1979-2010 Baseball Factory Sets with 1984 Donruss

1980 Topps Baseball Complete Set Pair on Uncut Sheets with (2) Henderson
RC

1981 WTF Rochester Red Wings BGS Graded Complete Set (25/25) Plus
Factory Sealed Set with Minor League Ripkens

1981-1993 Baseball Update & Traded Set Collection (66) with 1982 Topps
Traded & 1984 Fleer Update

1981-1989 Baseball Hall of Fame Metallic Plaque Card Set of (204) in
Collector's Album

1981-1985 Topps Baseball Complete Set Collection of (31) A— Sharp!
1982-1984 Donruss Baseball Group of (15) Factory Sets

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
13

25
15
10

13
17
17

12
12

12
21

21
11

14

18

14

18
20

Amount*
$645.75

$233.70

$676.50
$861.00
$492.00
$522.75
$676.50
$522.75

$2,460.00

$338.25
$258.30
$645.75
$1,168.50
$584.25
$861.00
$1,353.00
$1,476.00

$1,476.00
$1,476.00
$584.25
$799.50
$584.25
$676.50
$2,460.00

$221.40
$430.50
$369.00
$492.00
$768.75
$2,583.00
$707.25
$1,137.75
$645.75

$738.00
$953.25
$645.75

$1,599.00
$1,107.00
10/61
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Lot #
370
371

372

373
374
375
376
377
378
379
380
381

382
383

384

385

386

387
388

389
390
391
392

393
394

395
396
397

398

399

400

401
402

Title
1983-1987 O-Pee-Chee Baseball Hoard of (35) Complete Sets

1983 Topps Baseball Complete Set Pair on Uncut Sheets with (2) Boggs,
Gwynn & Sandberg Rookies

1984 Fleer Baseball Update Complete Set (132/132) with PSA NM-MT 8
Clemens RC

1984 Fleer Baseball & Update Complete Set Pair

1984-1990 Mostly Baseball Hoard of (322) Traded, Update & Small Sets
1986 Topps Tiffany & Tiffany Traded Baseball Sealed Factory Sets
1988-1991 Mostly Topps & Fleer Baseball Hoard of (77) Factory Sets
(56) 1988-2007 Baseball Complete Sets - Mostly Factory

1993 Topps Baseball Gold Series 1 Complete Set Pair

1888 N43 Allen & Ginter World's Champions Baseball Pair

1906 Sunday American "Christy Mathewson" Flipbook

1912 T207 Brown Background Group of (8) with (3) Hall of Famers Including
Chance, McGraw & Tinker

Scarce 1914 B18 Blankets Marty Cavanaugh (Kavanagh) Red Infield Variation

Interesting 1914 B18 Blankets Frank Chance "Yellow Pennants/Blue Infield"
Front with "Brown Pennants/Blue Infield" Back

1929 R316 Kashin Publications Near Set of (96/101) Cards with (30) Hall of
Famers Including Ruth & (4) Original Boxes

1928-1946 Baseball Exhibit Cards (16) with Several Hall of Famers Including
DiMaggio & Williams

1934 R310 Butterfinger Premiums (11) with (10) Hall of Famers Including Ruth
& Gehrig

1934 Goudey Baseball Singles (19) with #1 Foxx & (2) High Numbers

1934-36 Diamond Stars Group of (8) Cards with (5) Hall of Famers Including
Hornsby

1934-36 Batter-Up Singles (4) with Sharp #28 Foxx & #34 Simmons
1936 Goudey Baseball Singles (9) with (3) Hall of Famers
1939-46 Baseball Salutation Exhibits Collection (42) with Hall of Famers

1939-46 Salutation Exhibits Group of (39) Cards with (3) DiMaggio & Tough
Variations

1941 Play Ball Starter Set of (27) Different with Klein

(138) 1944-1963 Albertype & Artvue Baseball Hall of Fame Plaque Postcards
with (3) Ruth

1947-66 Baseball Exhibits Collection of (172) with Hall of Famers & Shortprints
1909-Modern Philadelphia Baseball Shoebox Collection (177) with Foxx

1910-1976 Baseball Hall of Fame Card Collection (67) A- Loaded with Aaron,
Koufax, Mantle & Mays

1928-1978 Baseball Shoebox Collection of (1,800+) Cards A— Loaded with Hall
of Famers & Stars

(57) 1952-1969 Topps and Bowman Baseball Mickey Mantle Different Cards
with (5) PSA & SGC Graded

1961-1964 Topps Baseball Collection of (261) Mostly Star Cards A- Loaded
with (12) Mantles!

1964 Hasbro Challenge The Yankees Board Game with Set of (50) Player Cards

1941-1957 Baseball Hall of Famers (12) with Banks RC, DiMaggio, Mantle,
Mays & Williams

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
21

11

13
36
28
15

13
20

11
13

36

29

12

N = N

16
26

60

21

51

10
22

Amount*
$861.00
$553.50

$522.75

$522.75
$2,214.00
$2,706.00
$399.75
$270.60
$399.75
$645.75
$492.00
$369.00

$1,599.00
$1,168.50

$5,289.00
$338.25
$1,476.00

$522.75
$676.50

$615.00
$246.00
$258.30
$399.75

$338.25
$461.25

$461.25
$738.00
$4,182.00

$7,134.00
$4,920.00
$6,150.00

$799.50
$2,337.00

11/61
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Lot #
403

404

405

406
407
408
409
410
411
412

413
414
415

416
417
418

419
420

421
422

423
424

425
426

427
428

429

430

431
432
433

434
435
436

Title

1949-1954 Bowman Baseball Shoebox Collection (528) with Many Hall of
Famers Including J. Robinson Rookie

1949-1970 New York/San Francisco Giants Oddball & Team Photo Collection
(200+) with Several Mays

1949-1979 Baseball Singles Collection of (384) Cards A— Loaded Including
Aaron RC & Mantle

1950-52 Royal Desserts Baseball Singles (6) with Reese & Kell
1951 Fischer's Bread Labels Group of (6) Baseball Players
1951 Bowman Baseball Group of (174) Cards with Stars

1951 Topps Teams Baseball Group of (4) Cards

1951 Bowman Baseball Partial Set (264/324) with Stars
1951-1953 Topps & Bowman Baseball Cards (122) with Stars

1951-1955 Topps and Bowman Baseball Singles (48) with Hall of Famers and
Stars

1952 Bowman Baseball Group of (110) Cards with (5) Hall of Famers
1952 Topps Baseball Collection of (184) Cards with (6) Hall of Famers & Pafko

1952 Topps Baseball Collection of (224) Cards with Several Hall of Famers &
Stars Including #1 Pafko & (136) #1-80 First Series

1952 Topps Baseball Group of (56) Cards with (9) Hall of Famers
1952 & 1953 Topps Baseball Partial/Starter Set Pair with Paige & Robinson

(42) 1952 & 1953 Red Man Tobacco Cards (No Tabs) with (24) Hall of Famers
Including Mays

1952-1955 Red Man Tobacco Cards (45) with Tabs Including Mays

1952-55 Dormand Postcards Collection of (16) Different with (3) Hall of
Famers Including Reese & Stengel

1953-54 Briggs Meats Hank Bauer Panel with Hot Dog Border

1953 Topps Baseball Group of (361) Cards with Several Hall of Famers & Stars
Including (2) Paige & J. Robinson

1953-1956 Topps Baseball Card Group of (152) with Hall of Famers

1953 Bowman Color Baseball Low Number Partial Set of (93/112) Cards with
(8) PSA Graded & Both Mantles

1953 Topps Baseball Partial Set (180/274) with SGC 2 Good Mantle

1953 Bowman Color Baseball Collection (147) with (48) Graded Including
Many Stars

1954 & 1955 Topps Baseball Partial Sets with Stars

1954 Dan-Dee Potato Chips Starter Group of (11) Different with (3) Hall of
Famers & Shortprint

1954 & 1955 Topps and Bowman Baseball Singles Collection (461) with Kaline
RC, J. Robinson & Williams

1954 & 1955 Topps Baseball Partial Set Pair with (2) Robinson, (2) Williams,
Aaron & Mays

1954-1956 Topps Baseball Singles (206) with Mantle & Williams
1956 Topps Baseball Group of (296) Cards with Hall of Famers & Stars

1956-1958 Topps Baseball Shoebox Collection (361) with Aaron, Clemente,
Mays & Robinson

1957 Sohio Gas Roger Maris Rookie
1958 Topps Baseball #30 Hank Aaron Trio with (2) Yellow Letters

1958 & 1959 Topps Baseball Shoebox Collection of (667) Cards with (3) Aaron,
Mays & (7) Variations

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
38

21

25

15

25
20

10
15
20

11
27

25

13
29

26
14

15

21

20

15
16
20

N W

18

Amount*
$3,321.00

$2,091.00
$3,321.00

$196.80
$196.80
$676.50
$0.00
$1,599.00
$707.25
$399.75

$399.75
$1,230.00
$2,091.00

$492.00
$2,214.00
$295.20

$492.00
$209.10

$0.00
$1,845.00

$553.50
$2,214.00

$3,198.00
$1,168.50

$861.00
$0.00

$1,845.00
$2,337.00

$1,014.75
$707.25
$1,476.00

$147.60
$209.10
$891.75

12/61
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Lot #
437

438
439

440
441

442

443

444

445
446

447

448
449

450
451

452
453

454
455
456
457
458
459

460
461
462

463
464
465
466
467
468

469
470

Title

1959 Topps Baseball Starter Set of (285/572) Cards with (3) Mantle, Aaron,
Clemente & Mays

1959 Topps Baseball Partial Set (336/572) with Stars

1933-1979 Baseball Oddball Collection of (360+) Cards with Numerous Hall of
Famers Including 1962 Post Koufax A"Blue LinesA” Variation

1947-66 Baseball Exhibits Partial Set of (209/336) Plus (144) Dupes

1951-1960 Baseball Shoebox Collection of (458) Cards with 1953 Red Man
Near Set (47/52) & Yastrzemski RC

1951-1967 Topps & Bowman Baseball Singles (149) with Many Stars Including
Aaron & Mays

1952-1969 New York Baseball Hall of Famers (8) with (6) Mantle, Mays &
Berra

1952-1971 Baseball Shoebox Collection of (1,718) Cards A— Loaded with Hall
of Famers & Stars

1953-Modern Baseball Hall of Fame Card Collection (600+) with Aaron

1953-1970 Topps Baseball Shoebox Collection (1,967) A— Loaded with Hall of
Famers & Stars Including Mantle

1953-1979 Baseball Shoebox Collection (7,200+) with Stars & Complete/Near
Sets

1954-1985 Baseball Hall of Fame Rookie Cards (30) with Jackson & Seaver

1955-1963 Baseball Partial/Starter Set Collection of (2,613) Cards A- Loaded
with Hall of Famers & Stars

1957-1969 KahnA’s Wieners Baseball Group of (20) Different

1957-1974 Hank Aaron, Roberto Clemente & Willie Mays Collection of (28)
Cards & Publications

1958-1965 Topps Baseball Partial & Starter Set Trio with Stars

1959-1982 Fleer & Leaf Baseball Collection of (725) Cards with Near, Partial &
Starter Sets

1959-1979 Topps Baseball Singles Collection (3,550+) with Stars

1960 Post Cereal Mickey Mantle

1960 Topps Baseball Group of (278) Cards with Stars Including Mays

1960 Topps Baseball Partial Set (368/572) with Mantle, Mays & Yastrzemski RC
1960-1962 Bell Brand & Morrell Meats Dodgers (33) with (3) Drysdale

1960 & 1961 Topps Baseball Collection of (341) Cards with Aaron & Mays -
Clean!

1961 & 1962 Post Cereal Baseball Collection (122) with Stars - Nicely Cut!
1961-1969 Topps Baseball Singles Collection (996) with Stars

1962 Topps Baseball Partial Set (363/598) with Clemente, Mantle & (38) High
Numbers

1962 Topps Baseball Stamps Panels (42) with Several Stars

1962 Topps Baseball Collection of (349) Cards with Stars & High Numbers
1962 Topps Baseball Partial Set (440/598) with Mantle

1962 Salada Baseball Coins Partial Set (152/221) Plus (67) Dupes with Mantle
1962-1964 Topps Baseball Partial Set Run with Hall of Famers

1963-1965 Topps Baseball Singles Collection (1,610) with Hall of Famers &
Stars Including Mantle

1963 Topps Baseball Starter Set of (227) Different with Stars

1963 Topps Peel Offs Hall of Fame & Stars Group of (29) Inserts with (2)
Koufax, (2) Mays, Aaron & Clemente

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

17

19
28

13
22

23

20

27

28

16
35

12
18

12
11

10
18

34

29
31
11

17
36
29
33

14
12

Amount*
$768.75

$645.75
$1,476.00

$1,137.75
$707.25

$1,599.00
$922.50
$1,476.00

$233.70
$3,075.00

$553.50

$1,076.25
$3,075.00

$258.30
$584.25

$738.00
$676.50

$615.00
$1,076.25
$830.25
$2,706.00
$258.30
$1,107.00

$830.25
$1,476.00
$676.50

$196.80
$338.25
$861.00
$2,091.00
$1,107.00
$2,214.00

$676.50
$338.25

13/61
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Lot #
471
472

473

474
475
476
477

478
479

480

481

482

483
484

485

486

487

488

489
490

491

492

493

494
495
496
497
498
499
500

501
502

Title

1964 Topps Baseball Partial Set (441/587) with Mantle

1964 Topps Baseball Coins Proof Uncut Sheet with (10) Hall of Famers
Including Mantle

1965 Topps Baseball Partial Set (383/598) Plus (24) Dupes from Vending A-
Sharp!

1965 Topps Push-Pull #6 Mickey Mantle/Yogi Berra

1965 Topps Baseball Partial Set (393/598) with Stars

1966 Topps Baseball Partial Set (523/598) with Stars & (22) High Numbers
1966 Topps Baseball Rub-Offs Roll of Approximately (375) with (18) Mantle
Examples

1966 Topps Baseball Partial Set (408/598) with Aaron, Mantle & Mays

1966 & 1967 Topps Baseball Partial/Starter Set Pair with (2) Mantle & Major
Stars

1967 Topps Baseball Red Sox & Pirates Stickers (63) with Stargell &
Yastrzemski

1968 & 1969 Topps Baseball Hall of Fame Rookie & Second Year Cards (6)
with Ryan

1968 Topps Baseball Plaks Complete Sprue of Jim Fregosi/Richie Allen/Mickey
Mantle ("Big Nose" Variation)

1968 Topps Baseball Singles (339) with Stars

1961-1977 Topps Baseball Singles Collection (1,280) with Several Hall of
Famers & Stars

1965-1993 Baseball Hall of Fame Rookie Cards (25) with Bench & Carlton
Rookies

1967-1979 Topps Baseball Singles Collection of (10,000+) Cards A- Loaded
with Hall of Famers & Stars

1968-1978 Topps Baseball Singles Collection (656) with Stars Including
Clemente, Mantle & Mays

1968-1974 Mostly Topps Baseball Shoebox Collection of (1,476) Cards with
Many Stars

1968-1978 Topps Baseball Nolan Ryan Group of (10) Cards with Rookie

1969 & 1970 Nabisco Team Flakes & Transogram Baseball Cards (32) with
Clemente & Other Stars

1970 Chemtoy Baseball Photo "SuperBall" Partial Set of (161/285) with T.
Williams, Rose & Clemente

1970 Topps Baseball Collection (1,153) with Several Hall of Famers & Stars
Including Ryan

1970-1977 Topps Baseball Hoard of (10,000+) Cards with Numerous Hall of
Famers

1971 Milk Duds Baseball Group of (35) with (8) Hall of Famers & Rose
1973-1979 Topps Baseball Star/Non-Common Collection of (1,397) Cards
1975 Topps Baseball Collection of (894) Cards with (4) Brett RC & Yount RC
1975 Topps Baseball Uncut Sheet Trio with Brett & Yount Rookies

1975 Topps Baseball Store-Window Advertising Sheet

1975 Topps Baseball Uncut Sheet with Ryan

1975-1977 Hostess Baseball Panels/Unfolded Box Collection (105) with Many
Hall of Famers.

1979 Topps Baseball Uncut Sheet Near Set (5/6) with Ozzie Smith RC
(6) 1979-1984 Topps Baseball Uncut Sheets Including Blank Backed Proof

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
34

28

11

14
15

27

18

14

18
28

30

39

20

10

16

25

19

10
26
18
23

14

14

Amount*
$1,722.00
$553.50

$4,428.00

$461.25
$270.60
$738.00
$1,968.00

$461.25
$1,168.50

$707.25
$615.00
$1,168.50

$799.50
$1,476.00

$399.75
$3,567.00
$2,337.00
$1,476.00

$338.25
$430.50

$830.25
$2,337.00
$922.50

$645.75
$1,168.50
$768.75
$1,599.00
$196.80
$338.25
$369.00

$830.25
$209.10

14/61
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Lot #
503

504

505

506
507
508
509
510
511
512
513

514
515
516
517
518

519
520
521
522
523
524
525

526
527
528

529
530
531
532
533
534
535
536
537
538
539
540
541
542

Title

1983 Topps Baseball Uncut Double Sheets (2) A- Blank Backed with (2)
Sandberg Rookies

1983 Topps Baseball Uncut Double Sheets (4) A- Wrong Backed with (4)
Sandberg Rookies

1960 Leaf Baseball Series 2 Unopened Wax Box (from Sealed Case) - GAI NM-
MT+ 8.5

1981 Topps Baseball Sealed Vending Case

(5) 1981 Topps Baseball Unopened Rack Boxes

1983 Topps Baseball Sealed Wax Box Case

1983 Topps Baseball Partial Case of (8/16) Cello Boxes
1985 Topps Baseball Sealed Wax Box Case

1953 Topps Baseball One-Cent Retail Display Box
1955 Bowman Baseball Five-Cent Display Box

1961 Nu-Card Baseball Scoops Unopened Cello Pack with Mays (Top) PSA NM
7 - Only Graded!

1975 Topps Baseball Mini Unopened Wax Pack Pair - Both PSA NM 7
1975 Topps Baseball Wrapper Uncut Sheet Trio with Early Stage Proofs
1978 O-Pee-Chee Baseball Unopened Box - BBCE Wrapped

1978 Topps Baseball Unsearched Vending Box

1978 O-Pee-Chee Baseball Unopened Wax Box with Tape Intact - BBCE
Wrapped

(7) 1977-1983 Topps & Fleer Baseball Stickers Unopened Wax Boxes
1982 Topps Baseball Near Vending Case of (22/24) Boxes

1982 Fleer Baseball Near Wax Case of (19/20) Unopened Boxes
(10) 1982 Fleer Baseball Unopened Wax Boxes

1982 & 1983 Fleer Baseball Partially Sealed Vending Cases

(22) 1983 Topps Baseball Vending Boxes

1983 Fleer Baseball Cello Pack with Tony Gwynn RC Front and Wade Boggs RC
Back PSA Mint 9 - Only Graded!

1984 Topps Baseball Vending Case
(46) 1984 Topps Baseball Vending Boxes

1985-1991 Baseball Complete/Near Cases (27) with Wax, Rack, Vending &
Sets

(42) 1986 Topps Baseball Vending Boxes

(3) 1986 Topps Baseball Miswrap Cases with (700) Packs Per

(2) 1986 Topps Baseball Wax Box Cases

1986 Topps Baseball Rack Case & 1987 Fleer Update Baseball Case
(2) 1987 Fleer Baseball Glossy Set Cases

1987 Topps Baseball Unopened Wax Box Case

(10) 1986-1992 Topps Baseball Cases with Wax Box, Cello & Sets
(9) 1987-1990 Topps Baseball Sealed Vending Cases

(6) 1987 Topps & 1990 Fleer Baseball Rack Cases

(7) 1988-1993 Donruss Baseball Cases

(3) 1988-1990 Topps & Score Baseball Sealed Wax Cases

(6) 1988-1990 Topps Baseball Sealed Vending Cases

1989 Fleer Baseball Sealed Wax Box Case

1989 Upper Deck Baseball Factory Set Case

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

21

36
26
54
30
46
12

17

12
15
21
11
24

39
42
18
24
28
10

21
42
24

32
16
12
35
12
27
24
30
30
12
11
17
26

Amount*
$196.80

$209.10
$6,888.00

$5,781.00
$4,059.00
$23,677.50
$6,642.00
$10,086.00
$799.50
$399.75
$768.75

$615.00
$307.50
$1,230.00
$553.50
$1,599.00

$492.00
$4,305.00
$4,059.00
$2,214.00
$2,952.00
$3,198.00

$676.50

$2,214.00
$4,674.00
$1,968.00

$295.20
$1,168.50
$1,599.00
$553.50
$3,075.00
$522.75
$3,198.00
$1,476.00
$1,353.00
$1,107.00
$615.00
$768.75
$984.00
$3,075.00

15/61
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Lot # Title
543  (4) 1989 Donruss Baseball Wax Box Sealed Cases
544  (19) 1989-1994 Baseball Unopened Wax Cases
545 1991 Upper Deck Baseball Unopened Box Case
546 1992 Bowman Baseball Jumbo 36-Pack Box - BBCE Wrapped
547 1993 Topps Baseball Series 1 Sealed Wax Case
548 (3) 1993 Topps Baseball Series 1 Unopened Wax Boxes

549 (7) 2005-2016 Topps & Bowman Heritage Baseball Sealed Hobby Boxes with
High Number Sets

550 2010 Topps Baseball Series 1 Case of Bulk Inserts for HTA Stores
551 (2) 2011 Bowman Baseball Jumbo Boxes - Both Sealed
552 1994 Signature Rookies Derek Jeter Certified Autograph Pair

553 2001 SP Legendary Cuts Baseball Game-Used Bat Complete Set of (36) Cards
with Cobb, DiMaggio, Mantle & Ruth

554 2001 SP Legendary Cuts Baseball Collection with Debut Bat Game-Used Near
Set (34/35) & Base Set (90/90)

555 2001 SP Legendary Cuts Baseball Game-Used Jersey Partial Set of (29/35)
Cards Plus (4) Dupes with Clemente, Cobb SP, Maris SP & Seaver SP

556 2001 Leaf Rookies & Stars Baseball #251 Ichiro RC Longevity Parallel (#/25)
PSA Mint 9 - Only Graded!

557 2013 Topps Finest Rookie Autographs Manny Machado X-Fractor BGS 10
Pristine/Auto 10 - Black Label!

558 2013 Finest Baseball #80 Manny Machado Rookie Refractor BGS 10 Pristine -
Black Label!

559 2013 Panini Prizm #233 Manny Machado Rookie BGS 10 Pristine - Black Label!

560 2014 Bowman Sterling Baseball Mookie Betts Rookie Certified Autograph
(Green Refractor) - PSA Gem Mint 10

561 Extremely Rare 1923 New York Yankees Original Team Photo with Ruth and
Gehrig (PSA/DNA Type I) - One of Two Known Examples!

562 1920 Babe Ruth First Yankee Season Original News Service Photo - Birth of the
Curse and Wearing Chapman Memorial Armband

563 1925 Babe Ruth in Hospital Original News Service Photo - "The Bellyache
Heard 'Round the World"

564 1911 Philadelphia Athletics World Champions Panoramic Photo in Framed
Display

565 1910s-1920s Baseball Team Photo in Ornate Oval Frame
566 1910s-1920s Regional Baseball League Team Photos (4)

567 1914 Coombs/Davis/Thomas/Lapp "Champion Philadelphia Athletics" 11x14
Bain News Service Four-in-One Photo

568 1924 Sioux City Cardinals Panoramic Team Photo

569 1929 "Babe Ruth Hitting a Single" Original News Service Photo
570 Ruth/Gehrig/Cobb/Speaker Vintage News Service Photo

571 1935 Lou Gehrig News Service Photo

572 1936 New York Yankees World Champions 11x14 News-Service Team Photo
Including Gehrig and Rookie DiMaggio

573 1951 Mickey Mantle Rookie Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I)

574 1951 Willie Mays Rookie Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I)

575 1952 Mickey Mantle Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I)

576  Circa 1957 Roger Maris Rookie Contact-Proof Original Photo by Jacobellis
(Type I)

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
31
37

10
26
19
13

15

20

18

16

24

46

15

42
28
20

Amount*
$2,583.00
$4,182.00
$369.00
$584.25
$3,813.00
$615.00
$1,107.00

$123.00
$1,722.00
$338.25
$1,353.00

$768.75
$830.25
$922.50
$738.00
$307.50

$307.50
$522.75

$9,348.00
$2,091.00
$209.10
$738.00

$221.40
$98.40
$221.40

$233.70
$492.00
$221.40
$221.40

$0.00

$5,535.00
$3,075.00
$830.25
$553.50

16/61
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Lot #
577

578
579

580

581

582

583

584

585

586

587
588
589
590
591

592

593

594

595

596

597

598

599

600

601

602

603
604

Title

1950s Hank Aaron Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) - Used
for 1961 Manny's Baseball Land and Exhibit Postcard

1950s Mantle/Stengel/Ford Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I)

Circa 1952 Eddie Mathews Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) -
Used for 1955 Topps #155

1950s Gil Hodges Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) - Used
for 1954 Topps #102

1951 Richie Ashburn Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) - Used
for 1952 Bowman #53

1950s Nellie Fox Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) - Used for
1956 Topps #118

1950s Monte Irvin Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) - Used
for 1956 Topps #194

1951 Warren Spahn Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) - Used
for 1955 Topps #31

1951 Casey Stengel Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) - Used
for 1952 Bowman #140

1951 Phil Rizzuto Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) - Used for
1954 Bowman #1

1955 Yankees Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) with Mantle
1950s Roy Campanella Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I)
1950s Willie Mays Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I)

1950s Pee Wee Reese Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I)

1952 Hoyt Wilhelm Contact-Proof Original Photo by Jacobellis (Type I) - Used
for 1956 Topps #307

1950s Hank Foiles/Roberto Clemente Contact-Proof Original Photo by
Jacobellis (Type I) - Young Clemente at Batting Practice

1950s Ted Williams Original Photo Enlargement by Jacobellis (Type I) - Used
for 1955 All American Sports Club Card

Don Padgett's 1943 Norfolk Naval Training Station Baseball Photo Album (20
Pictures) with Rizzuto, D. DiMaggio, Griffith, Reese, Feller

Exceptional 1950s Casey Stengel NYT Original News Service Photo - Used for
1959 Topps A.S. Card #552

1935-1936 Major Leaguers Snapshot Photos (10) Including Stengel and
Hubbell

Jimmie Foxx 1937 Spring Training Original News Service Photo - Early Batting
Glove Image

1930s-1960s New York Yankees and Related Photos (9) Featuring Mantle and
Stengel

Charlie Brotman Personal 1937-1977 Washington DC Stadium Photo Collection
with Final Senators Game

1957 Columbus Foxes Team Photo Premium Featuring Pre-Rookie Bob Gibson -
Beckett 3 Very Good

1950s Cleveland Indians Photo Pack/Team-Issued Photos/Postcards (46 Total,
4 Signed) with Sohio Gas Roger Maris Rookie

1959-1962 New York Yankees SGC Graded Photo Pack Players (4) with Mantle
and Maris Plus Mailing Envelopes Pair

1960 New York Yankees Original News Service Photo with Mantle and Maris

1971 Reading Phillies Team Photo Featuring Pre-Rookie Mike Schmidt - BGS
EX-MT 6

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
31

10
20

10

12

10

16

16

Amount*
$2,583.00

$461.25
$584.25

$270.60
$707.25
$553.50
$338.25
$196.80
$295.20
$461.25

$159.90
$295.20
$1,107.00
$209.10
$184.50

$135.30
$233.70
$369.00
$221.40
$123.00
$209.10
$221.40
$184.50
$110.70
$307.50
$147.60
$172.20

$338.25

17/61
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Lot #
605
606
607
608
609

610

611
612
613
614
615
616

617

618

619
620

621
622

623
624

625

626

627

628
629

630
631
632
633
634

635
636
637
638

Title

Rare 1914 St. Louis Cardinals and St. Louis Browns Dual Yearbook

1926 Cardinals at Yankees World Series Program

1931 Philadelphia at St. Louis World Series Program

1935 Royal Rooter Illustrated Annual with Boston Braves Babe Ruth Content

1936 Yankees/Giants World Series Unscored Program and Game 3 Ticket Stub
- Lou Gehrig HR

1937 Yankees/Giants World Series Game 4 Program and Stub Pair - Gehrig's
Last World Series HR

1937, 1938, 1939 World Series Programs Trio

1939 World Series Program with New York Yankees vs Cincinnati Reds
1939 New York Yankees World Series Program & Ticket Stub Combination
1940, 1941, 1943 World Series Programs

1946 Bob Feller's All-Stars vs. Satchel Paige's All-Stars Program

Tough 4/18/47 Giants Home Opener Scorecard vs. Dodgers - Jackie Robinson
1st Career HR

1952 Venezuela Baseball League Program Lot of (3) with Major League Stars
Front Cover Endorsement

1932-1978 "Famous Slugger Yearbook" (42 Issues) Including 1939-1978
Complete Run

8/16/54 Sports Illustrated 1st Issue in 1994 Commemorative Album with COA

1954 Sports Illustrated Magazine Lot of (2) with #1 First Issue & #2 Second
Issue

8/16/54 Sports Illustrated 1st Issue with Topps Card Insert

2/28/66 Sports Illustrated Magazine with "The Lip and The Brat" Cover - CGC
9.2 Highest Graded

6/6/66 Sports Illustrated with Joe Morgan Cover - CGC Graded 8.5

10/10/66 Sports Illustrated with "Baltimore's Heroes" Cover - CGC 7.5 Highest
Graded

1967 Carl Yastrzemski "MVP/Triple Crown" Season Sports Illustrated Lot of (2)
- Both CGC Graded

7/7/69 Sports Illustrated Magazine Autographed by Reggie Jackson - CGC &
Beckett Certified

8/18/69 Sports Illustrated Magazine Autographed by Hank Aaron - CGC & JSA
Certified

4/15/74 Sports Illustrated with Hank Aaron "715" Cover - CGC 8.0

1929-2000 Baseball Annual Guide Lot of (167) with 1937-1979 Who's Who
Near Run

1931-1976 Baseball Scorecard/Program Treasure Chest Lot of (107)
1937-1971 Detroit Tigers Publication Lot of (57)

1942-1975 Washington Senators Publication Lot of (73)

1944-1980 Cincinnati Reds Yearbook/Program/Scorecard Lot of (80)

1946-1981 Baltimore Orioles Publication Lot of (155) with (7) 1954 First MLB
Season Scorecards

1960s-1980s New York Yankees & Mets Yearbook/Program Lot of (50)
1965-1977 World Series Program Lot of (14) with 1965 Dodgers & 1969 Mets
1970-1986 Baseball Yearbook Lot of (45)

1880s-1910s Baseball Real Photo Postcard and Cabinet Card Lot of (8) with
Scarce Regional/Local Issues

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
17
15

11

a U1 O O W

12

11
10
13

= N O U

Amount*
$891.75
$768.75
$282.90
$209.10
$282.90

$369.00

$522.75
$209.10
$295.20
$461.25
$172.20
$338.25

$0.00
$209.10

$307.50
$307.50

$147.60
$0.00

$153.75
$184.50

$147.60
$645.75
$246.00

$159.90
$522.75

$707.25
$492.00
$645.75
$738.00
$799.50

$209.10
$246.00
$135.30
$123.00

18/61
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Lot #
639

640
641
642
643

644
645

646

647
648
649
650
651
652
653

654

655

656
657

658

659

660
661
662
663
664
665
666

667
668
669

670

671
672

Title

1890s-1920s Rare Mini-Bat Lot of (3) with "Babe" Ruth Endorsement, Gold
Medal & Hidden Compartment Types

1908 Baltimore Orioles Team Postcard with Content from Former Player
1908-1912 Chicago Cubs Real Photo Postcard Lot of (3) with (2) SGC Graded
1912 World's Series Scoreboard Postcard with Mathewson & Speaker

1910-1915 Baseball Real Photo Postcard Lot of (5) with Athletics, Giants, Red
Sox & White Sox

1910s-1920s Draper & Maynard "Lucky Dog" Bat/Scorecard Pair

1900s-1920s Stadium Colorized Photo Postcards (8) - Most with Game Action
Images

Scarce 1925 "Washington Pennant Winners" Celluloid Pinback with Tin
Baseball Hanging Ornament

1934 Quaker Oats Babe Ruth "Ask Me" Oversized Pinback

1940s Jimmie Foxx "Pennant" Store-Model Bat

Jumbo Babe Ruth Louisville Slugger Novelty Bat - 5 Feet Long!

1939-1993 Baseball Pin Lot of (12) with 1950 Phillies World Series Press Pin
1940-1970 Baseball Pin Lot of (30) with Jackie Robinson

1940s-1990s Joe DiMaggio Lot of (4) with Premium Ring & Pins

1975-1977 Baseball Hall of Fame Induction Pins (3) Plus 1989 50th
Anniversary LE Commemorative Pin

1980-2010 Perez-Steele Collection with "Celebration”, "Great Moments" and
"Art Postcards" Runs & "The Immortals" Book

1980-2001 Perez-Steele "Hall of Fame Art Postcard" Series 1-15 Complete Run
with Matching Limited Edition Numbering

1998-2003 New York Yankees World Series Press Pins Run (5)

1991 "First Five" Cooperstown Bat Co. Set of (5) with Cobb, Ruth, Wagner,
Mathewson and Johnson

1994 "The Immortals" Cooperstown Bat Company Set of (5) with Ruth, Cobb,
Wagner, Gehrig and Jackson

Limited Edition Commemorative Bats (9) with Triple Crown Black Bat and HOF
Inductions

1941 Rittgers Baseball Statue Lot of (3)

1943 Philadelphia Athletics All-Star Game Fountain Pen Desk Set

1962 Robert Clemente Bobble Head

Rare 1962 Cleveland Indians Black Player Realistic Face Bobble Head

Mickey Mantle Vintage Figure Lot of (2) with Bobble Head & Hartland Statue
LOT HAS BEEN WITHDRAWN

€.1990-1992 Prosport Creations Rare "Brooks Robinson" Solid Bronze Statue
on Marble Base

LOT HAS BEEN WITHDRAWN
€.1969-1970 Montreal Expos Rare "Batting Baby" Bobble Head

1960s California Baseball Team Bobble Head Lot of (3) with Dodgers, Angels &

Athletics

1960s Baseball Mascot Bobble Head Lot of (4) with Cardinals, Reds, Indians &
Pirates

1989 Joe DiMaggio, Ted Williams LE Signed Gartlan Statues

1989 Gartlan Autographed Limited Edition Statue Lot of (2) with Ted Williams
& Joe DiMaggio

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

19

11

N N = N

11

(oe]

19

13

15

Amount*
$184.50

$1,168.50
$159.90
$221.40
$135.30

$135.30
$172.20

$492.00

$135.30

$61.50
$282.90
$430.50
$461.25
$295.20
$172.20

$1,107.00
$369.00

$430.50
$282.90

$270.60
$461.25

$209.10
$492.00
$1,353.00
$1,168.50
$430.50
$0.00
$707.25

$0.00
$147.60
$147.60

$584.25

$338.25
$307.50

19/61
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Lot #
673

674
675

676

677
678
679
680

681
682

683

684
685
686
687

688
689

690
691

692
693
694

695

696
697

698

699
700

701

702

703

Title

Sports Impressions Statue & Figurine Lot of (68) Total with Mantle, T.
Williams, Ruth

Jumbo Roy Halladay 3-Foot-Tall Bobble Head

1880s-1940s John Heydler Personal Ephemera & Photo Collection of (60+)
from Family Archive

€.1961-1962 Oscar Roettger Commissioned Baseball Bat Throne Chair with
1955 Yankees & Dodgers World Series Black Bats

Early-1960s ABC "Wide World of Sports" Large Cloth Banner
Kent Tekulve 1980 MLB All-Star Game Ring
Striking Jackie Robinson 18x24 Original Artwork by Doug West

1860s Staffordshire Potteries "ABC" Plate Lot (3) Different with Baseball
Scenes

1887 Spalding "5 Balls - 4 Strikes" Umpire Counter

John Heydler's 1898 Umpire Diary and Expenses Book from Heydler Family
Archive

1897 Baseball Box Score Clipping Lot of (19) from John Heydler Estate with
Lajoie, Young, Delahanty & Wagner in Rookie Season

Vintage Baseball Tobacco Tin Lot of (2)
Baseball Bank Lot of (4) with Jackie Robinson & Ty Cobb
Vintage Baseball Figural/Novelty Lot of (6)

Vintage Baseball Relic Lot of (15) with "Over The Fence" Tie-Rack & Sterling
Spoon

€.1910s Reach Baseball Glove Pop-Up Advertising Mailer

1911-1931 Philadelphia Athletics World Champions Display Lot of (2) with
1911 Plate & 1930 Stat Wheel

Unique Vintage Folk Art Rocking Chair with Carved Baseball Scene

Vintage Shibe Park/Connie Mack Stadium Chair and Seat Back Plaque (2
Items)

Shibe Park/Connie Mack Stadium Vintage Metal Seating Sign
Baltimore's Memorial Stadium Connected Pair #20 & #21 Stadium Seats

1973 Yankee Stadium Freestanding Stadium Seat (#13) with Commemorative
Plaque

Pair of Freestanding Camden Yards (Baltimore Orioles) Stadium Seats with
Plaques

Greg Luzinski, Dale Murphy Single-Signed Phillies Stadium Seating (2 Items)
Vintage "Babe" Ruth Original Qil Painting by David L. Swasey in 31x36 Framed
Display

1989 Babe Ruth "Wickham Collection" LE Hand-Painted Porcelain Bisque Busts
Pair

1930s-1950s Baseball Board Game Lot of (2)

1930 Chicago Cubs Souvenir Schedule Fan from Hack Wilson's RBI Record
Season

1936-2003 Philadelphia Phillies Treasure Chest with Cookie Rojas Game-Used
Cap, Ballantine Sign & (5) Framed Displays

Baseball Balance of Collection Lot of (9) with 1942 Dodgers Season Pass Book
& Moxie Bottle

€.1954-1959 Kansas City Monarchs vs Memphis Red Sox Negro League
Broadside Framed Display

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

12

w

11

12

18

10

16
10

11

18

13

13

Amount*
$338.25

$553.50
$209.10

$2,706.00

$258.30
$953.25
$246.00
$461.25

$1,168.50
$246.00

$0.00

$61.50
$645.75
$399.75
$209.10

$295.20
$615.00

$1,353.00
$615.00

$768.75
$258.30
$830.25

$430.50

$184.50
$184.50

$123.00

$221.40
$430.50

$584.25
$282.90

$553.50
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Lot #
704

705

706

707
708
709

710
711
712
713
714

715

716

717

718

719
720
721
722

723
724

725
726

727

728
729

730
731
732

733

734
735
736

Title

€.1950s Spalding Official Babe Ruth League Baseball in Sealed Original Factory
Box

Rare 1950s Baseball Pennants (3) with '54 Indians "Dancing Warrior" AL
Champions

1951-1954 New York Giants World Series Ticket Stub Lot of (6) with Mays'
Catch

9/29/57 New York Giants Ticket Stub from Final Game at The Polo Grounds
Louisville Slugger Original Factory Bat Signature Metal Die Lot of (9)

1950s Roy Campanella Lot of (2) with 1950 Award Plaque & 1958 Testimonial
Dinner Photo

1954 Cleveland Indians American League Champions Banner Display
1960s String Pennants (3 Sets, 26 Total Pennants) with AL, NL, Big 10
1962 Maris/Mantle "Stellar" AM Radio

1966 Union 76 Los Angeles Dodgers Tumbler Glass Set of (12) by Volpe

1968-1969 Transogram Lot of (2) with Store Display Header Featuring Mantle
& Pascual Figure in Original Box

¢.1970s Carved Wood Folk Art 6-Ft. Tall Statue Depicting an 1890s Baltimore
Orioles Ballplayer

Vintage Store Model Bat Lot of (14) with 1951 Foxx/Ott Hall of Fame Induction
Commemorative

1989 Abbott and Costello "Who's On First" Oil on Canvas Painting Signed by
Calamusa

Jackie Robinson and Pee Wee Reese 16x20 Pastel Original Artwork by Doug
West

Jackie Robinson 12x16 Original Qil Painting by B. Byrnes
Cal Abrams 1956 International League All-Stars Watch
Kent Tekulve Pittsburgh Pirates 1960 World Series 50th Anniversary Watch

Baseball Presentation Watch Lot of (3) with 1981 Yankees American League
Champs

Bill Mazeroski Personal Collection 1983 All-Star Game Watch & Press Pin

Early and Historic 1908-09 Brooklyn Superbas (Dodgers) Game-Used Cap from
Nap Rucker Estate - Phil Wood LOA

1950s Yogi Berra Model Spalding Catcher's Mask

1955-56 Jackie Robinson Professional Model Bat with Lamp Modification -
PSA/DNA LOA

1957-1960s Baltimore Orioles Game-Used Warm-Up Jacket Attributed to Ron
Hansen (or George Kell) - Phil Wood LOA

Wally Bunker 1968 Baltimore Orioles Game-Worn Home Jersey

Scarce Dom DiMaggio 1950 Hillerich & Bradsby Game-Used Bat - PSA/DNA
LOA

1963 Luis Aparicio Game-Used Bat (PSA/DNA GU 9) - First Year Orioles
1970s-1980s Philadelphia Phillies Game-Used Bats (7) - PSA/DNA LOAs

Cal Ripken Jr. 1984-1985 Louisville Slugger Game Ready Pro-Model Bat -
PSA/DNA LOA

Frank Thomas Autographed Game-Used 1993 Louisville Slugger Pro Model Bat
- PSA/DNA LOA for Authentic Use

Gary Sheffield 2008 Rawlings Signed Game-Used Bat - PSA/DNA
David Ortiz 2008 Nokona Game-Used Bat - PSA/DNA GU 8.5
Kris Bryant 2017 Dove Tail Bats Game-Used Bat - PSA/DNA GU 8.5

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

10

17

19

16

12

AN bW

10
16

13
43

16

16

Amount*
$184.50

$295.20
$891.75

$338.25
$123.00
$307.50

$196.80
$123.00
$861.00
$147.60
$707.25

$676.50
$270.60
$307.50

$0.00

$246.00
$159.90
$135.30
$307.50

$369.00
$3,690.00

$1,199.25
$4,428.00

$645.75

$1,353.00
$676.50

$1,722.00
$522.75
$258.30

$738.00

$233.70
$861.00
$522.75

21/61
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Lot #
737
738
739
740
741
742

743
744

745

746
747

748

749

750
751

752
753

754

755
756

757
758
759
760

761

762

763

764

765

766
767
768

Title

J.D. Martinez 2019 Old Hickory Game-Used Bat - PSA/DNA GU 9
1940s-1970s Wrigley Field "Andy Frain" Usher Cap

1950s-1960s Baltimore Orioles Memorial Stadium Usher Cap

Scarce Mid-1950s Cleveland Indians NOS Team-Issued Cap - Phil Wood LOA
1958-62 Baltimore Orioles Game-Used Cap - Phil Wood LOA

Circa 1959 St. Louis Cardinals Game-Worn Cap - From the Estate of Pitcher
Dean Stone

1960s Los Angeles Dodgers Game-Used Cap - Phil Wood LOA

1965-70 California Angels Game-Used Cap with Scarce Halo Style - Phil Wood
LOA

1967 Washington Senators Game-Used Cap for Player Bob Saverine - Phil
Wood LOA

€.1976-1982 Willie Stargell Game-Used Pittsburgh Pirates Gold Pillbox Cap

1945 Hank Wyse Chicago Cubs War-Era Game-Used Cap from "Billy Goat"
World Series - Phil Wood LOA

1960s George Myatt and 1990s Jim Fregosi Philadelphia Phillies Managers'
Game Worn Caps Pair - Ed Dolan LOAs

New York Yankees Lot of (2) with 1967 Dexter Press Near Set (11/12) & 1969
"Whitey" Ford Game-Used Pants with Mears LOA

2007 Yankee Stadium Game-Used Pine Tar Bag

Cole Hamels Twice-Signed Game Worn Phillies Spikes - His Kids' Names
Imprinted on Insole

Kirby Puckett Worn Embroidered Jacket with Family LOA

1920s Hall of Famers/Stars Multi-Signed Ball with Ruth & Gehrig - Full JSA
(Enhanced)

Ty Cobb Single-Signed 1925 OAL/Johnson Baseball - Full PSA/DNA & Tristar
LOAs

Gabby Hartnett 1930 Inscribed Signed Ball - Full PSA/DNA

1931 Yankees Team-Signed "Home Run Special" Ball (28 Signatures, 9 Hall of
Famers) with Ruth and Gehrig - Full JSA

1940s Babe Ruth Single-Signed Softball with Full JSA
Casey Stengel Single-Signed ONL (Harridge) Ball - Full JSA
Extremely Rare Paul Gilliford Single-Signed Baseball

Joe DiMaggio Single-Signed Hand-Painted Portrait Ball by Artist Gregg Packer -
Full PSA

Ted Williams Single-Signed Hand-Painted Portrait Ball by Artist Gregg Packer -
PSA/Green Diamond

Mickey Mantle Single-Signed Hand-Painted Portrait Ball by Artist Gregg Packer
- JSA

Sandy Koufax Single-Signed Hand-Painted Portrait Ball by Artist Gregg Packer -
JSA

Derek Jeter Single-Signed Hand-Painted Portrait Ball by Artist Gregg Packer -
Steiner Cert

Ken Griffey Jr. Single-Signed Hand-Painted Portrait Ball by Artist Gregg Packer -
PSA

Derek Jeter Single-Signed 1998 World Series Ball - JSA
Tough Mickey Mantle/Ted Williams Dual-Signed Baseball - Full JSA

1928 New York Giants Team-Signed Ball (20 Signatures) with Ott, Bresnahan -
Full JSA

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

13

14

41

20

19

10
42

21
11

16

14

13

O

Amount*
$369.00
$461.25
$615.00
$209.10
$221.40
$209.10

$0.00
$209.10

$553.50

$492.00
$1,045.50

$369.00
$1,599.00

$98.40
$0.00

$0.00
$2,583.00

$1,353.00

$1,045.50
$14,145.00

$4,059.00
$861.00
$221.40
$768.75

$645.75
$953.25
$584.25
$615.00
$295.20

$369.00
$399.75
$1,599.00

22/61
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Lot #
769

770

771

772
773

774

775

776

777
778

779
780
781
782
783

784
785

786

787

788

789

790
791

792

793

794

795

796
797
798

Title

1936 New York Giants N.L. Champions Team-Signed Ball (23 Signatures) with
Ott, Terry, Jackson, Hubbell - Full JSA

1950s Hall of Famers/Stars Multi-Signed Ball (15 Signatures) with Fox, Martin -
Full JSA

1954 Baltimore Orioles Inaugural Year Team-Signed Ball (27 Signatures) with
Howie Fox (d.55) - Full JSA

1966 Baltimore Orioles World Champions Team-Signed Ball (30 Signatures)

1962 "Tops in Sports" Banquet Multi-Signed Program and Baseball (13 Total
Signatures) with Maris, Cash - Full JSAs

1985 "Tops in Sports" Banquet Multi-Signed Program and Baseball (25 Total
Signatures) with Sadaharu Oh, Aaron - Full JSAs

1986 "Tops in Sports" Banquet Multi-Signed Program and Baseball (11 Total
Signatures) with Mantle - Full JSAs

2004 Boston Red Sox World Champions Team Signed Ball (22 Signatures) -
MLB Holo

Willie, Mickey and the Duke Multi-Signed Ball - Full JSA

Cincinnati Reds "Big Red Machine" Multi-Signed Baseball with (5) Autographs -
Full JSA

500 Home Run & 300 Win Clubs Signed Balls Pair - Full JSAs

Joe DiMaggio, Mickey Mantle Signed Hand-Painted Baseballs Pair - Full JSAs
Bill Dickey, Leo Durocher Single-Signed Balls Pair - Full LOAs

Willie Mays, Barry Bonds LE Single-Signed Stat Ball Pair - Steiner

Los Angeles Dodgers Team-Signed Baseball Lot of (2) with 1987 & 1988 World
Series Champions

1952-1955 New York Giants Team-Signed Baseball Lot of (3)

New York Yankees Greats Single-Signed Baseball Lot of (3) with DiMaggio,
Mantle & Jeter

St. Louis Cardinals Hall of Famer Single-Signed Hand Painted Baseball Lot of
(3) with Musial, Gibson & Brock - All Certified

Hall of Famer Single-Signed Hand-Painted Baseball Lot of (3) with Gwynn,
Killebrew & Yastrzemski - All Certified

Baltimore Orioles Signed Hand-Painted Balls (4) with Robinsons, Palmer,
Murray

Brooklyn/Los Angeles Dodgers Hall of Famer Single-Signed Baseball Lot of (4)
with Koufax & Drysdale - All Certified

1981-1999 Montreal Expos Team-Signed Baseball Lot of (4)

Baltimore Orioles Hall of Famers Single-Signed Hand-Painted Portrait Balls by
Artist Gregg Packer (5) with Ripken, F. Robinson TC - Full PSA

1990s/2000s Yankees Hall of Famers/Stars Single-Signed Balls (5) with Jeter,
Pettitte W.S. and Rivera - All Certed

Hall of Famers/Stars Single-Signed Hand-Painted Portrait Balls by Artist Gregg
Packer (6)

Hall of Famers/Stars Signed Hand-Painted Baseballs (6) with Schmidt,
Killebrew, Rose

"500 Home Run Club" Member Single-Signed Painted Baseball Lot of (7) with
Aaron & Mays - All Certified

Better Single-Signed Baseballs (7) with DiMaggio, Koufax, Williams - All Certed
Hall of Fame Executives/Announcers/Umpires Signed Balls (9) with Allen

1987-1993 Official World Series Single-Signed Baseball Lot of (9) with Deion
Sanders

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

10

11

11
11

15
22

18

14

14

10

10

12

10

18

10

15

12

Amount*
$645.75

$196.80
$461.25

$282.90
$768.75

$553.50
$399.75
$615.00

$522.75
$258.30

$1,076.25
$1,076.25
$307.50
$246.00
$615.00

$461.25
$830.25

$615.00
$399.75
$492.00
$738.00

$295.20
$461.25

$492.00
$738.00
$461.25
$861.00

$1,045.50
$399.75
$492.00

23/61
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Lot #
799
800
801

802

803

804
805

806
807
808
809
810
811

812

813
814

815
816
817
818
819

820
821
822
823
824
825

826

827
828
829
830
831
832
833
834

Title
1978-1990 Atlanta Braves Team-Signed/Multi-Signed Baseball Lot of (9)
Rare "Field of Dreams" Signed Balls (10) with Puckett

Autographed Specialty/Theme Baseball Lot of (11) with Sandy Koufax & Deion
Sanders

Hall of Famer Single-Signed ONL/Feeney Baseball Lot of (12) with Aaron &
Koufax

Team-Signed/Multi-Signed Baseball Lot of (12) with Mantle, DiMaggio and (4)
World Series Champions Team Balls

Hall of Famer Single-Signed Baseball Lot of (12) with Mays, Koufax & Drysdale

Hall of Famers Single-Signed, Specially Inscribed Balls (12) with "Big Hurt,"
Stargell WS - All Certed

Single-Signed Special Inscription Balls (12) with Yastrzemski - All Certed
Single-Signed Baseballs (14) with Mays, Carter, Carlton

Single-Signed Specially Inscribed Baseballs (15) with Killebrew "MVP/HR/HOF"
Hall of Famers/Stars Signed Inscribed Balls (14)

Hall of Famers/Stars Single-Signed Baseballs (15)

Brooklyn Dodgers Autograph Lot of (19) with Sandy Koufax Baseball & Don
Drysdale Rookie Card

Umpire Crew Multi-Signed Baseball Lot of (20) with (9) World Series & (4) All-
Star Game

Hall of Famer Single-Signed Baseballs (21) with T. Williams, Koufax - All Certed

Philadelphia Phillies Signed Balls and Bats (22) with Rose, Roberts, Ashburn,
'90 Team Ball

Single-Signed Balls (23) with Mantle, DiMaggio, Drysdale, Durocher
World Series Inscription Single-Signed Balls (24)

Single-Signed and Multi-Signed Baseball Balance of Collection Lot of (23)
Single-Signed Baseball Collection of (27) with (20) Hall of Famers

W.O. Bankston Personal Collection Signed Baseball Lot of (28) with George W.
Bush and Baseball Hall of Famers

Hall of Famer Single-Signed Baseballs (29) with Koufax, Hunter

Hall of Famers/Stars Signed Balls and Bats (31)

Hall of Famer Single-Signed Balls (30) with Maddux, Smoltz

Vintage Player Single-Signed Balls (28)

Hall of Famer Single-Signed Inscribed Balls (30) with Gehringer, Hunter

Modern Single-Signed Baseballs (30) with Harper, Kershaw, Guerrero - All
Certed

Single-Signed Baseball Treasure Chest Lot of (35) with (15) Hall of Famers
Including Koufax & Halladay

Hall of Famers/Stars Single-Signed Baseballs (30) with Mantle, Aaron, Mays
Hall of Famer Single-Signed Baseball Lot of (39) with Mantle, Aaron & Koufax
Yankees Hall of Famers/Stars Single-Signed Balls (37)

Signed Inscribed Baseballs (42) with Many Award Winners

Modern Single-Signed Balls (56)

Hall of Famer Single-Signed Baseball Lot of (44)

Multi-Sport Autograph Balance of Collection Bundle with Baseballs & Cards

1956-1986 New York Yankees Autograph/Memorabilia Lot of (5) with Warm-Up
Jacket & (3) Team-Signed Baseballs

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

13

25

11
12

11
10

10
13
18

10

18
10

14

10

18

18
13

10

10

17
11
10
12
15
10
10

Amount*
$399.75
$0.00
$553.50

$369.00
$1,107.00

$553.50
$676.50

$522.75
$430.50
$430.50
$430.50
$461.25
$861.00

$338.25

$1,353.00
$584.25

$891.75
$615.00
$553.50
$615.00
$738.00

$1,137.75
$615.00
$861.00
$645.75
$1,199.25
$891.75

$768.75

$1,845.00
$1,199.25
$768.75
$922.50
$1,045.50
$1,045.50
$461.25
$282.90

24/61
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Lot #
835

836

837
838
839
840
841
842

843
844
845

846
847
848
849
850
851
852
853
854

855
856

857

858
859

860

861
862

863

864
865

866

867

868

Title

Yankees Hall of Famers/Greats Multi-Signed Cooperstown Bat Co. (31
Signatures) with Mantle, DiMaggio - Full PSA

Philadelphia Phillies Multi-Signed Inscribed Cooperstown Bat Co. (7 Signatures)
with Schmidt, Ashburn

Derek Jeter Signed "Yankee Stadium" Bat - Steiner

Single-Signed Orioles Hall of Famers Bats (4) with Ripken, F. Robinson
Multi-/Single-Signed Bats (3) with Berra, Rizzuto

Exceptional Cy Young Signed Index Card - Full JSA LOA

Grover Cleveland Alexander Signed Matted Index Card - Full JSA

Striking Cy Young Signed 1946-52 Albertype Type 2 B/W Plaque Postcard - Full
PSA/DNA

Walter Johnson Signed 3x5 Index Card - Full JSA
Ty Cobb Boldly Signed 1926 Partial Exhibit Card - Full JSA LOA

Hall of Famer/Star Autographed Flats Lot of (14) with Koufax & Dean Brothers
Displays

Honus Wagner Signature Cut - Full JSA

Frank Baker Inscribed Signed GPC - Beckett Authentic "10"
Tris Speaker Autographed Photo Clipping - Full JSA

Ty Cobb Cut Signature - Full JSA

Jimmie Foxx Signed 2-1/2" x 3-1/2" Card - Full JSA

Casey Stengel Signed 1924 Exhibit Card - Full JSA

Jackie Robinson Signed Cut - Full JSA

Jimmie Foxx Cut Signature Framed Display

Jackie & Rachel Robinson Dual-Signed Album Page in Framed Display - Full
JSA

Mel Ott Signed Album Page - Full JSA

"Pie" Traynor Autographed 1946-1952 Albertype Hall of Fame Plaque Postcard
- Full JSA

Rogers Hornsby Boldly Signed and Dated Artvue Hall of Fame Plaque Postcard
- Full JSA

Baseball Cut Signature Lot of (18) with Connie Mack / Cornelius McGillicuddy

Baseball Hall of Famer Autographed Cachet Lot of (6) with Williams, Mantle &
(2) DiMaggio

Vintage Baseball Autograph Collection of Cuts, Index Cards and Photos with
Frisch, Veeck, Alston & Vintage Tigers Reunion Ball

Negro League Autographed Photo/Postcard Lot of (26) with Willie Mays

Multi-Signed Baseball First Day Cover Lot of (4) with Koufax, Mantle, Mays &
Williams

New York Yankees Legends Cut Signature Lot of (4) with (3) DiMaggio & (1)
Mantle - All SGC or PSA/DNA Certified

Derek Jeter Boldly Signed Index Card - SGC Authentic

2010-2012 Historic Autographs Baseball Flats Lot of (33) - All PSA/DNA
Certified

2019 Historic Autographs "Gashouse Gang" Triple Play Booklet with Jesse
Haines, Dizzy Dean & Paul Dean - Beckett LOA

2019 Historic Autographs "Triple Play" Booklet Lot of (5) - Each with Individual
Beckett LOA

2019-2020 Topps Diamond Icons Cut Signature Baseball Card Lot of (2) with
Zach Wheat "1/1" & Max Carey "4/4"

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
25

12

11

23
12
13

26
38

15

18
14
15
19

18

10
19

37

12
12

12

13

Amount*
$3,444.00

$461.25

$184.50
$430.50
$172.20
$1,845.00
$1,230.00
$1,353.00

$1,845.00
$3,813.00
$492.00

$1,230.00
$430.50
$492.00
$1,107.00
$707.25
$1,045.50
$984.00
$399.75
$1,045.50

$430.50
$584.25

$1,476.00

$307.50
$492.00

$522.75

$492.00
$492.00

$430.50

$221.40
$492.00

$282.90
$147.60

$233.70

25/61



11/22/21, 7:38 PM Huggins and Scott Auctions

Lot #
869

870
871

872
873

874

875
876
877
878
879
880
881
882
883
884
885
886
887
888
889
890

891

892
893

894

895

896
897
898
899
900

901

902

903

Title

1983 Perez-Steele "Great Phillies Moments" Postcard Signed Set (28 Postcards,

39 Signatures) with Schmidt, Ashburn
1980s-90s Hall of Famer Signed Cachets (14) with Durocher, Alston, Bell

Autographed Yellow Hall of Fame Plaque Postcard Lot of (3) with Williams,
DiMaggio & Aaron - All PSA/DNA or BAS Certified

Mickey Mantle, Ted Williams Signed Yellow Hall of Fame Postcards - CAS

Signed Yellow Hall of Fame Postcards (29 Total, 4 Encapsulated) with Mays,
Drysdale, Bell, Hunter - CAS

Autographed Yellow Hall of Fame Plaque Postcard Lot of (36) with Mays &
Koufax

Signed Yellow Hall of Fame Postcards (29) - All Certed

Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (35 Different)

Gary Carter Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (25)

Tom Lasorda Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (25)
Bob Feller Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (25)

Robin Roberts Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (15)
Ferguson Jenkins Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (25)
Phil Niekro Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (25)
Reggie Jackson Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (17)
Duke Snider Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (14)
Enos Slaughter Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (25)
Doug Harvey Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (25)
Bob Doerr Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (11)
Brooks Robinson Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (22)
Signed Yellow Hall of Fame Plaque Postcards (80 Assorted)

Ultra-Rare Cal A. McVey 1923 Signed Photo Postcard from John Heydler Family

Archive - Full JSA

Circa 1908 Jesse Tannehill Reverse-Signed Composite Cabinet Photo from John

Heydler Family Archive - Full JSA
"Babe" Ruth Signed Palace Theatre Batting Pose Photo - Full JSA

9/21/08 Yankee Stadium Final Game Display with Multi-Signed "Core Four"
Photo & Lineup Card - Full JSA

Baseball Hall of Famer Single-Signed Photo Lot of (88) Different with Aaron &

Mays

Baseball Hall of Famers Single-Signed Photo Lot of (68) with Aaron, DiMaggio

& Mays

Rube Marquard Signed Photo Postcards (4) and Photo Cards (2)
Harold "Pie" Traynor Boldly Signed 8x10 Photo - Full JSA

Mel Ott Signed Magazine Photo with Full JSA

€.1930s-1940s Clark Griffith Signed Sepia Photo - Full PSA/DNA

1929-1948 Herb Pennock Lot of (2) with Autographed Photo & R315 Card -
Full PSA/DNA

Jimmie Foxx Signed News Service Photo of 1934 All-Stars with Ruth, Gehrig
and Simmons - Full PSA/DNA

Hall of Fame Baseball Executive Signed Photo Lot of (3) with Cronin, Frick &
Veeck - All Full PSA/DNA

Willie Wells Sr. Autographed 8x10 Photo - Full PSA/DNA

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
13

o W KL WK P~ O, NNNDN

N
o

29

14

11

U o1 O N

10

14

Amount*
$799.50

$258.30
$369.00

$221.40
$430.50

$676.50

$270.60
$338.25
$799.50
$553.50
$196.80
$135.30
$196.80
$184.50
$430.50
$184.50
$184.50
$209.10
$61.50
$209.10
$584.25
$5,043.00

$307.50

$3,075.00
$676.50

$1,199.25
$984.00

$135.30
$369.00
$461.25
$233.70
$430.50

$492.00
$123.00

$522.75

26/61
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Lot #
904

905

906
907
908
909

910
911
912
913
914

915

916
917

918
919
920
921
922
923
924

925

926

927
928

929

930
931
932

933

934
935
936

937

Title

Autographed Baseball Hall of Famer Photo Lot of (2) with Frisch & Traynor -
Both Full PSA/DNA

Baseball Hall of Famer Single-Signed Photo Lot of (4) with Hubbell &
McKechnie - All PSA/DNA Certified

Roy Campanella Boldly Signed Magazine Photo - Full PSA/DNA
Roy Campanella Autographed 8x10 Photo - Full JSA
Mickey Mantle Single-Signed 8x10 Photo - Full CAS

1982 A.L. All Star Team Signed Framed Photo (24 Sigs) with Berra, Martin,
Brett - Full JSA

New York Giants/Polo Grounds Multi-Signed Framed Display (8 Sigs)
Derek Jeter, A-Rod/Sheffield Signed Framed Photo Pair - Both Certed
Yankees Signed 8x10 Photos Pair with Torre/Giuliani, Rivera - Both Certed
Iconic Willie Mays, Sandy Koufax Signed Framed 16x20 Photos (2)

Autographed Baseball Hall of Fame "Induction Day" Photo/Stat Card Lot of (6)
with Ted Williams & Willie Mays

Dual-Signed/Multi-Signed Baseball Photograph Lot of (5) with Aaron, Mays &
Dickey

Hall of Famer Single-Signed Dan Walth Baseball Collage Photo Lot of (4)

Mickey Mantle Boldly Signed 11x14 Photo with "536 HR's" Inscription - Full
JSA, PSA/DNA

Ted Williams Signed 16x20 LE Photos Pair - UDA, JSA, PSA/DNA

Joe DiMaggio Autographed 16x20 Photo in Framed Display

Joe DiMaggio/Ted Williams Oversized Signed Studio Quality Photo - Full JSA
Mickey Mantle & Whitey Ford Dual-Signed Photo in Framed Display - Full JSA
Yankees Signed 8x10 Photos (5) with DiMaggio, Martin, Dickey - All Certed
Joe DiMaggio and Ted Williams Dual-Signed 8x10 Photo - Full PSA/DNA

Ted Williams Signed Photo with Mantle, Ford & Howard Autographs on Back -
Full PSA/DNA

Joe DiMaggio, Ted Williams Oversized Signed Studio-Quality Photos (2) - Full
JSA

Baseball Autographed Oversized Photo and Art Print Lot of (10) with Ted
Williams

Baltimore Orioles Hall of Famer Autographed Flats Lot of (10)

Baseball Hall of Famer and Superstar Dual-Signed Photo Lot of (12) with Aaron
& Mays

Baseball Hall of Famer Single-Signed Black and White Photo Lot of (18) with
Cronin, Gehringer, Terry & L. Waner

Baseball Hall of Famer Signed/Inscribed/Iconic Photo Lot of (22)
Hall of Famers (26) and Star Players (27) Signed 8x10 Photos

Baseball Hall of Famer Signed Black and White/Sepia Tone Photo Lot of (32)
with Mel Allen, Bill Dickey & Bill Terry

Baseball Hall of Famer Autographed 8x10 Photo Lot of (42) with Hank Aaron &
Ken Griffey Jr.

Babe Ruth 1947 Boldly Signed Original Pencil Sketch - Full JSA, PSA/DNA
Honus Wagner Boldly Signed Original Pencil Sketch - Full JSA, PSA/DNA

Mickey Mantle Boldly Signed 14x17 Original Artwork by Cliff Spohn - JSA,
PSA/DNA, Greer Johnson Collection

Yogi Berra & Allie Reynolds Dual-Signed Painting of 8/52 Sport Magazine Cover

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

11
10

24

N A O U1 O

12

25
15
1

Amount*
$258.30

$282.90

$1,353.00
$369.00
$209.10
$135.30

$172.20
$338.25
$184.50
$522.75
$338.25

$369.00

$258.30
$1,599.00

$430.50
$172.20
$399.75
$172.20
$258.30
$369.00
$184.50

$338.25
$221.40

$209.10
$584.25

$282.90

$338.25
$282.90
$553.50

$738.00

$4,674.00
$1,353.00
$492.00

$0.00

27/61
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Lot #
938

939

940

941
942

943
944
945

946

947

948
949

950
951

952

953

954

955

956

957

958

959

960

961

962

963

964
965
966

Title

1988 Ron Lewis "500 Home Run Hitters" Lithograph Display Autographed by
All (11) Subjects with Home Run Total Inscriptions

"Mickey Mantle #7" Signed 16x20 Lithograph by Jay Stewart - Full JSA,
PSA/DNA

1990 "300 Win Club" Multi-Signed LE Poster by Ron Lewis (#814/1000) with
Ryan
Mickey Mantle Signed 8x10 Portrait Display

Ron Lewis "500 Home Runs" Lithograph Multi-Signed by (11) Including Mantle
& Williams Plus the Artist - Full JSA

Babe Ruth Giclee on Canvas "Artist's Proof" by Bill Lopa in Framed Display
Mike Piazza Giclee on Canvas "Artist's Proof" by Bill Lopa in Framed Display.

"3000 Strikeouts" Signed LE Lithograph by Doo S. Oh (10 Signatures) with
Ryan, Seaver, Gibson

Tony LaRussa/Dennis Eckersley Signed LeRoy Neiman "Manager of the Year"
Poster

New York Yankees Cy Young Award Winners Multi-Signed Oversized Print by
Doo S. Oh

HOF Catchers Multi-Signed Framed Poster - MLB

Ron Lewis "The Kings" Multi-Signed Litho Display with Single-Signed Cachets
Including Aaron, Rose, Ryan & Henderson - Full JSA

Willie, Mickey and the Duke Multi-Signed Color Print - Full JSA

ROY Winners "Freshman Phenoms" Multi-Signed Framed Display (35
Signatures Total, 5 Hall of Famers)

Gary Carter Signed Original Artwork by Robert Stephen Simon - Full JSA,
PSA/DNA

Baltimore Sports Framed Displays (6) Plus Orioles 1966 Reunion Team-Signed
Poster/Ball Pair

Orioles 20-Game Winners Sporting News Multi-Signed Print (4 Signatures) with
Palmer

Baseball Greats Autographed LE "Marriott Print" Framed Display Lot of (2) with
Mantle & Mays

Baseball Art Lithograph Lot of (2) with Sammy Sosa/Artist Dual-Signed Artist's
Proof & LeRoy Neiman Single-Signed Mark McGwire

New York Mets Multi-Signed Shea Stadium LE Print with (60+) Autographs
Including the "Amazin' Mets Team"

Willie Mays & Richie Ashburn Dual-Signed 1959 Topps Card #317 "N.L. Hitting
Kings" - Full JSA

1953-1959 Topps & Bowman Baseball Autographed Starter Sets with (281)
Cards Including (14) Encapsulated

1951-1978 Autographed Baseball Card Lot of (22) Including (17) Hall of
Famers with Koufax, Brett, Ryan & Hunter- All Certified

1960-1969 Baseball Autographed Starter Sets with (762) Cards Including (42)
PSA/DNA Authentic

1960s-Present Autographed Baseball Card Lot of (112) with (21) Hall of
Famers

1958 Topps Baseball Signed Near Set (459/494) with (45) PSA/DNA or SGC
Authentic

Roger Maris Autographed 1982 TCMA Baseball Card - PSA/DNA Certified
Mickey Mantle Signed 1987 Perez-Steele Great Moments Card - Full JSA
Nolan Ryan Signed 1992 Classic Best Uncut Panel of (10) Cards

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
21

10

21

20

32

17

41

Amount*
$1,230.00

$184.50
$338.25

$159.90
$799.50

$270.60
$123.00
$307.50

$61.50
$159.90

$246.00
$282.90

$246.00
$369.00

$246.00
$584.25
$522.75
$430.50
$123.00
$430.50
$399.75
$1,476.00
$922.50
$2,583.00
$645.75
$10,086.00

$338.25
$282.90
$116.85

28/61
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Lot #
967
968

969

970

971
972

973

974

975

976

977
978

979

980

981

982

983

984
985
986

987

988

989

990
991

992
993
994

995
996

Title
Ken Griffey Jr. Signed 1992 Classic Best Uncut Panel of (10) Cards

1970-1979 Topps Baseball Signed Card Collection of (949) Different with
Starter Sets & (15) Encapsulated

1980-1991 Baseball Star & Rookie Cards (57) with (9) Autographed Including
(2) Gwynn & Griffey Jr. RC

Hall of Fame Signed 1980s-1990s Baseball Card Lot of (10) with Aaron &
Greenberg - All PSA or BVG Certified

Hall of Famer Signed Cards (25) with T. Williams, Aaron, Mays, Bell

Perez-Steele Celebration Set in Original Box with (31/44) Signatures Including
Mantle, T. Williams

Autographed 1985-1997 Perez-Steele Great Moments Art Card Lot of (20) with
Williams, Koufax & Mays

Baseball Hall of Famer Autographed Flats Lot of (17) with Williams, DiMaggio,
Mays, Aaron & Sisler

1927 Jacob Ruppert & Ed Barrow Dual-Signed New York Yankees Bonus Check
Made to Vic Hanson - Full PSA/DNA

Pete Rose Autograph Lot of (2) with "Hit King" Inscribed Bat & 1980 World
Series Jersey Display - Both with Rose Signed COA

1964 Philadelphia Phillies Team-Signed Sheet Framed Display

"Amazin' Mets" Autograph Collection with Multi-Signed 1969 World Series
Program & 25th Anniversary Postcard Near Set

Signed Baseball Flats (18, Mostly Hall of Famers) with Ashburn Hall of Fame
Induction - All Certed

1928-1948 Hall of Famer Signed Souvenir Product Contract Lot of (2) with
Mack & Rixey - Both Full PSA/DNA

Babe Ruth Signed 1936 New York Yankees World Series Program - Full JSA
LOA

Roger Clemens' First Contract 1983 Winter Haven Red Sox Twice-Signed
William Roger Clemens - Full JSA

1960 New York Yankees "Welcome Home Dinner" Framed Display Lot of (2)
with Team-Signed Sheet & Ballantine Broadside

New York Yankees Display with Steinbrenner Signed Guitar & Legends Artwork
Derek Jeter Signed Inscribed "2000 All Star MVP" Jersey - Steiner

1935 John Heydler Inscribed "The Sun" Newspaper Original Artwork by Lank
Leonard from Heydler Family Archive

1944 New York Giants Multi-Signed Spring Training Scorecard Display with Mel
Ott - Full JSA

1950s Autograph Books Pair (180+ Signatures) with DiMaggio, Stengel, Dickey
- JSA

1957 Milwaukee Braves World Series Champions Team-Signed Yearbook (17
Signatures) with Aaron, Spahn, Mathews

Connie Mack Display Lot of (2) with Typed Letter Signed

1940s-1990s Baseball Sports Illustrated/Sport Magazines (9) with Mays, Musial
- JSA

1958 BBWAA Signed Sheet (30 Signatures) with Hornsby, Auerbach
Ted Williams Signed ¢.1970s Personal Address/Phone Book

1978 San Diego Padres Team-Signed Expense Sheet Lot of (4) - All with
Fingers, Perry, Smith & Winfield

Joe DiMaggio 1981 "Yankee Clipper Enterprises" Signed Checks (4)
Harmon Killebrew Autograph Lot of (5) with 1989 TV Show Contract

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

19

12

15

17
10

11

18

N

24

14
14

Amount*
$153.75
$1,476.00

$461.25
$553.50

$891.75
$830.25

$891.75
$615.00
$221.40
$282.90

$196.80
$707.25

$270.60
$221.40
$3,567.00
$5,535.00
$492.00

$338.25
$1,845.00
$0.00

$196.80
$338.25
$295.20

$0.00
$369.00

$430.50
$1,014.75
$123.00

$676.50
$768.75

29/61
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Lot #
997

998
999

1000

1001
1002
1003

1004
1005

1006

1007
1008
1009
1010
1011
1012
1013

1014

1015
1016
1017
1018
1019
1020
1021
1022
1023
1024
1025
1026
1027
1028
1029
1030
1031
1032
1033
1034
1035

Title

Ted Williams Personal Collection Marine Corps Lot of (2) with Signed License
Plate

Sandy Koufax Signed Replica 1963 Dodgers Jersey - PSA/DNA

Philadelphia Phillies Signed Jerseys (5) and Bats (3) with Schmidt, Bunning -
JSA

Yankees Legends Multi-Signed Display (12 Signatures) Including Maris - Full
JSA

"Tops in Sports" Multi-Signed Banquet Programs (3) with Williams, Mantle
Sandy Koufax Single-Signed Bat and Ball Pair

Monte Irvin, Joe Sewell Signed Handwritten Letters Pair with Great Content
and Josh Gibson/Babe Ruth Reference

Mantle, Berra, Ford Signed Sports Illustrated Magazines Trio

Ted Williams Lot of (4) with (3) Signed Including Warner Brothers "Bugs
Bunny" Cel

New York Yankees and Mets Signed/Unsigned Treasure Chest with Ruth,
DiMaggio, Mantle, Jeter & Jackson

Wilcy Moore 1940s-1960s Signed Checks Lot (25)
Lloyd Waner 1960-1961 Signed Checks Lot (29)
Carl Erskine 1973 Signed Checks Lot (100)

Pete Reiser 1980-1981 Signed Checks Lot (16)
Harvey Kuenn 1985-1986 Signed Checks Lot (50)
Mickey Mantle Autographed Jersey - Full JSA

1965 Topps Football Complete Set of (176) Cards with (4) PSA Graded Keys
Including Namath RC (PSA EX 5)

1972 Topps Football High Number Uncut Master Sheet (264 Cards) with (3)
88-Card Sets

1950 Bowman Football Complete Set of (144/144) Cards

1950 Bowman Football Complete Set (144/144)

1950 Bowman Football Complete Set (144/144) with PSA VG-EX 4 Luckman
1951 Bowman Football Complete Set (144/144)

1951 Topps Magic Football Complete Set (75/75) with (2) PSA Graded

1951 Bowman Football Complete Set of (144/144) Cards

1954 Bowman Football Complete Set (128/128)

1955 Bowman Football Graded Near Set of (132/160) Cards with Many Stars
1955 Bowman Football Complete Set of (160/160) Cards - Clean!

1955 Bowman Football & 1956 Topps Football Complete Set Pair

1955 Bowman Football Complete Set (160/160)

1956 Topps Football Complete Set (120/120)

1956-1973 Topps Football Collection of (4) Complete Sets

1956 Topps Football Complete Set (120/120)

1957 Topps Football Complete Set (154/154)

1957 Topps Football Near Set of (148/154) Cards with Stars

1958 Topps Football Complete Set (132/132) with PSA VG-EX 4 Jurgensen RC

1958-1963 Topps Football Near/Partial Set Run

1958 Topps Football Complete Set of (132/132) Cards

1959 Topps Football Complete Set of (176) Cards

1959 & 1960 Topps Football Complete/Partial Set Pair - Sharp!

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

12

13
14

10

15

= W W o

23
20
34

10

19
21
18
14
13
23
16
10
27
10

11

12

36

15

29
23

40

Amount*
$553.50

$492.00
$1,076.25

$338.25

$430.50
$645.75
$246.00

$676.50
$399.75

$430.50

$430.50
$270.60
$369.00
$184.50
$891.75
$2,460.00
$5,535.00

$2,337.00

$1,968.00
$1,599.00
$1,230.00
$1,599.00
$738.00
$1,968.00
$891.75
$830.25
$1,014.75
$676.50
$553.50
$492.00
$492.00
$553.50
$2,829.00
$553.50
$738.00
$2,337.00
$2,337.00
$522.75
$2,829.00
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Lot #
1036
1037
1038
1039

1040
1041
1042
1043
1044
1045

1046
1047

1048

1049
1050
1051

1052
1053
1054
1055
1056
1057
1058
1059
1060
1061
1062
1063
1064
1065

1066
1067
1068
1069
1070
1071

1072

1073
1074

Title

1959 Topps Football Complete Set of (176/176) Cards

1959 Topps Football Complete Set (176/176) with (7) Graded
1961 Topps Football Near Set of (175/176) Cards

1962 Topps Football Complete/Near Set File Binder Pair Plus Wrapper & Sell
Sheet from 1989 Guernsey Auction

1963 Topps Football Complete Set (170/170) with PSA Lilly Rookie

1963 & 1966 Topps and Philadelphia Gum Football Complete/Near Sets
1964 Topps Football Complete Set of (176) Cards with PSA NM-MT 8 Kemp
1964-1969 Topps Football Near, Partial & Starter Set Run

1965 Topps Football Complete Set (176/176) with Decorative Album

Sharp 1965 Philadelphia Gum Football Complete Set (198/198) with (32) PSA
NM 7 to NM-MT 8 Graded

Sharp 1966 Topps Football Complete Set (132/132) with (30) PSA Graded

1966 Philadelphia Gum Football Near Set of (196/198) Cards with (12) PSA
NM-MT 8 to Mint 9 Graded Cards

1966 Topps Football Complete Set of (132) Cards with (6) PSA NM-MT 8
Graded Including Blanda, Dawson & Kemp

1967 Topps Football Complete Set (132/132) Plus Album
1968 Topps Football Complete Set of (219) Cards with (3) PSA Graded Keys

1969 Topps Football Complete Set (263/263) with (6) PSA NM 7 to NM-MT 8
Graded Including NM-MT 8 Namath

1970 Topps Football Complete Set of (263) Cards

1970-1972 Topps Football Near/Partial Set Run with (38) 1972 High Numbers
(4) 1970-1974 Football Complete Sets

1971 Topps Football Complete Set of (263) Cards with (3) Graded Keys
1973 & 1975 Topps Football Complete/Near Set Pair

1976 Topps Football Complete Set Pair

1976-1989 Topps Football Complete Set Run

1977 Topps Football Complete Sets (7) A- Sharp!

1978 Topps Football Complete Sets (9) A- Sharp!

1980 Topps Football Complete Sets (20) A— Sharp!

(8) 1982 & 1986 Topps Football Complete Sets

1983-1989 Topps Football Hoard of (54) Complete Sets

1984 Topps Football Complete Set on (3) Uncut Sheets

High-Grade 1984 Topps USFL Complete Set of (132) Cards with PSA Mint 9
Kelly RC

1984 Topps Football Complete Sets (9) A- Sharp!

1984 Topps USFL Complete Set (132/132) with Original Box

2017 Donruss Panini Football Sealed Factory Sets (4) with Exclusive Packs
1948-1952 Football Exhibits (23) with (11) Shortprints

1948-1955 Bowman & Leaf Football Cards (265) with Stars & Starter Sets

1950 Topps Felt Backs Football Group of (21) PSA & SGC Graded Cards with
Royal & Walker

Incredible 1888 N162 Goodwin Champions Harry Beecher Hoard of (18)
Graded Cards with PSA VG+ 3.5 - First Football Card!

1948-52 Football Exhibits Cards (15) with (10) Hall of Famers & Shortprints
1955 Topps All-American Football #20 Sammy Baugh - PSA Mint 9

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

40

10
13
27
30
19
29

23
19

16

11
23
29

14
27
18
25

11
27
19
26
32
18
29

14

31

20

15

Amount*
$399.75
$430.50
$430.50

$2,706.00

$584.25
$922.50
$1,722.00
$2,829.00
$2,091.00
$1,845.00

$1,353.00
$707.25

$1,137.75

$522.75
$2,337.00
$2,091.00

$338.25
$1,845.00
$953.25
$1,599.00
$270.60
$768.75
$1,968.00
$1,045.50
$2,460.00
$2,337.00
$891.75
$1,722.00
$492.00
$645.75

$2,583.00
$295.20
$1,353.00
$184.50
$553.50
$584.25

$0.00

$270.60
$738.00

31/61
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Lot #
1075
1076
1077
1078
1079

1080
1081
1082

1083
1084
1085
1086

1087
1088
1089

1090

1091
1092
1093
1094
1095

1096

1097
1098

1099
1100
1101

1102

1103
1104

1105

1106
1107
1108

Title

1955 Topps All-American Football #27 Red Grange - PSA NM-MT 8
1958 Topps Football #62 Jim Brown Rookie - PSA EX-MT 6

1965 Topps Football #122 Joe Namath Rookie Short Print - PSA NM 7
1965 Topps Football #122 Joe Namath Rookie Short Print - PSA EX 5

1965 Topps Football #122 Joe Namath Rookie Short Print "Butterfly" Variation
- PSAVG 3

1971 Topps Football #156 Terry Bradshaw Rookie - PSA NM-MT 8
1981 Topps Football #216 Joe Montana Rookie - PSA Mint 9

1962 Post Cereal Football #193 Joe Krakoski Shortprint SGC 96 Mint 9 - None
Better!

1962 Topps Football #17 Mike Ditka Rookie - PSA EX-MT 6
1963 Fleer Football #72 Lance Alworth Rookie - PSA NM-MT 8
1971 Topps Football #133 Ray Nitschke - PSA NM-MT 8

1982 TCMA Oneonta Yankees & 1984 Topps Football John Elway Rookie Pair -
Both PSA NM-MT 8 or Mint 9

1986 Topps Football #161 Jerry Rice Rookie - PSA Mint 9
1989 Score Football #257 Barry Sanders Rookie - PSA Gem Mint 10

1968-1984 Miami Dolphins Hall of Fame Rookie Trio with Csonka, Griese &
Marino - All PSA NM-MT 8 or Mint 9

1981-1984 Topps Football John Elway, Dan Marino & Joe Montana Group of
(20) BGS Graded Rookie Cards

1950-1952 Bowman Football Collection of (297) Cards with Stars
1951-1955 Bowman Football Shoebox Collection of (271) Cards with Stars
1951-1957 Topps Football Collection (275) with Near/Partial Sets
1950-1962 Topps, Bowman & Fleer Football Grab Bag (44) A- Loaded!

1950-1978 Football Shoebox Collection of (420) Cards A— Loaded with Hall of
Famers

1952 Bowman Football Large PSA EX-MT+ 6.5 to NM-MT 8 Graded Cards (5)
with (3) Hall of Famers Including Donovan & Gifford Rookies

1952 Bowman Football Large PSA Graded Cards (6) with (3) Hall of Famers

1954 & 1955 Bowman Football Collection (143) with 1955 Partial Set
(116/160)

(106) 1954 & 1955 Bowman Football Graded Cards with Stars
1955-1979 Football Collection of (5,900+) Cards with Many Stars

1955 Topps All-American Football Partial Set (60/100) with Thorpe Plus (67)
Dupes with Stars

1957-1970 Football Hall of Fame & Star Cards with Rookies (11) - All PSA NM-
MT 8

1957-1972 Football BVG Graded Star Cards (19) with Sayers RC

1959 Topps Football Hoard of (2,100+) with (14) Brown, (13) Starr and (8)
Unitas A— Loaded!

1957-1972 Football Shoebox Collection (2,048) Cards A- Loaded with Hall of
Famers & Stars

(5) 1960-1963 Fleer & Post Football Partial/Starter Sets with Stars
1961 & 1962 Topps Football Partial Set Pair with Brown, Starr & Unitas

1962 Topps Football Bucks Partial Uncut Sheet with (8) Ditka RC & Ad Page
from 1989 Guernsey Auction

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
12
10
21
17
18

13
16

17

11

13

22

15

19

23

10

10
22

10

12

19

10
45

29

35
21

Amount*

$399.75
$3,567.00
$8,733.00
$3,075.00
$1,599.00

$1,476.00
$2,091.00
$258.30

$615.00
$768.75
$295.20
$615.00

$1,476.00
$1,076.25
$768.75

$1,599.00

$768.75
$553.50
$1,014.75
$307.50
$1,599.00

$1,599.00

$492.00
$738.00

$461.25
$615.00
$430.50

$1,107.00

$522.75
$6,396.00

$4,305.00

$1,353.00
$861.00
$295.20

32/61
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Lot #
1109

1110
1111
1112

1113
1114
1115

1116
1117

1118

1119
1120

1121

1122

1123
1124
1125
1126

1127

1128

1129

1130
1131

1132

1133

1134

1135

1136

1137

1138

Title

1958-1984 Mostly Topps Football Singles Collection (1,109) with Many Hall of
Famers Including Brown & Sayers RC

1962-1969 Topps & Philadelphia Gum Football Singles (80) A- Mostly Stars!
1964-1967 Philadelphia Gum Football Collection (410) with Stars

1964-1972 Football Singles Collection (392) A- Loaded with Hall of Famers &
Stars

1964-1967 Philadelphia Gum Football Near, Partial & Starter Set Run
1965 Topps Football Group of (620) Cards with Hall of Famers & Stars

1966 Philadelphia Gum Football Group of (279) Cards with BVG 7.5 NM+
Sayers RC

1968-1975 Topps Football Collection of (77) Mostly Star Cards with (3) Unitas

1970 Topps Football High-Grade Partial Set of (115) Different with (16) NM 7
to Mint 9 Graded Cards Including Most Key Stars

1975-1992 Football Hall of Fame Rookie Cards (9) - All PSA NM-MT 8 to PSA
Gem Mint 10

1976 Topps Football Collection (1,600+) with Several Hall of Famers & Stars

1976-1979 Topps Football Hoard of (20,000+) Cards A- Loaded with Hall of
Famers Including Payton RC

(8) 1976-1989 Football Beckett Graded Rookie & Second-Year Cards with (2)
Payton RC

1977-1989 Football Hall of Fame & Star Rookie Group of (7) PSA Mint 9
Singles

1978 Topps Football Hoard of (2,200+) Cards with Stars
1979 Topps Football Hoard (5,200+) with Many Hall of Famers & Stars
1982 Topps Football Uncut Sheets (4) with (2) Lott & (2) Taylor Rookies

1982-1998 Football Hall of Fame & Star Cards (28) A- All PSA Mint 9 to Gem
Mint 10

1984-1989 Topps Football Hoard (22,000+) Mostly from Vending A- Loaded
with (19) Rice Rookies!

Mostly 1990s-2000s Football Card Treasure Chest (2,200+) with (240)
Certified Autos & Game-Used Cards

2000 Playoff Contenders Football #144 Tom Brady Rookie Certified Autograph
- PSA EX-MT 6

2000 Fleer Autographics Tom Brady Rookie Certified Autograph - PSA NM 7

2012 National Treasures Football #325 Russell Wilson Rookie Autograph
Material #/99 PSA Gem Mint 10/Auto 10 - Pop Onel!

2017 Immaculate Collection Collegiate #129 Patrick Mahomes II Rookie Patch
Autos Gold #/25 A- BGS 8.5 NM-MT+/Auto 10

2019 Leaf Valiant Yellow Kyler Murray Certified Autograph #/10 - BGS 9.5 Gem
Mint/10 Auto

2020 Leaf Metal Draft Prismatic Gold Joe Burrow Rookie Certified Autograph
#1/1 A— BGS 8.5 NM-MT+/Auto 10

2014 Panini Playbook Football Certified Autograph #/99 Rookie Complete Set
(40/40) with Adams, Beckham Jr,, Evans & Mack

2014 Panini Playbook Football Certified Autograph Rookie Near Set (39/40)
with Beckham Jr., Evans & Mack

2013 Panini Playbook Football Certified Autograph Rookie Set (40/40) Plus (2)
Dupes

2011 Panini Playbook Football Certified Autograph Rookie Set (36/36) with
Jones, Kaepernick & Newton

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
12

21
21

28
22

15

34

18

13

29

25

33

16
43

16

17

15

16

Amount*
$799.50

$645.75
$830.25
$1,968.00

$707.25
$1,845.00
$1,230.00

$295.20
$830.25

$461.25

$369.00
$3,321.00

$1,353.00
$799.50

$209.10
$399.75
$1,076.25
$233.70

$4,428.00
$1,476.00
$9,963.00

$1,353.00
$27,675.00

$1,845.00
$492.00
$1,968.00
$891.75
$768.75
$522.75

$799.50

33/61
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Lot #
1139

1140

1141

1142

1143

1144

1145
1146

1147
1148
1149
1150
1151

1152

1153

1154

1155

1156
1157

1158

1159
1160

1161
1162
1163
1164
1165
1166
1167
1168
1169
1170
1171
1172

Title

2012 Panini Playbook Football Certified Autograph #/149 Rookie Set (34/34)
with Luck, Tannehill & Wilson

2012 Topps Football #165 Russell Wilson RC (Passing, Standing Visible) - PSA
Gem Mint 10

2018 Bowman Chrome Baseball Russell Wilson Certified Autograph - PSA Gem
Mint 10

2015 National Treasures Football #128 Todd Gurley RC Autograph/Three-Color
Patch #/99 - PSA Gem Mint 10

2017 National Treasures Football #189 Leonard Fournette RC Autograph/Four-
Color Patch #/99 - PSA Gem Mint 10/Auto 10

1997 Leaf Letterman Football PSA NM-MT 8 to Gem Mint 10 Graded Insert Set
(15/15) - All #/1000

1998 SP Authentic Football #14 Peyton Manning Rookie (#/2000) - PSA Mint 9

1998 Bowman Chrome Football Interstate Refractor #1 Peyton Manning
Rookie - PSA Mint 9

2000 Crown Royale Retail Football #110 Tom Brady Rookie - BGS 9 Mint
2000 Metal Football #267 Tom Brady Rookie - PSA Gem Mint 10

2000 Skybox Dominion #234 Tom Brady Rookie - SGC 100 Pristine
2000 Tom Brady Rookie Card Pair with Pacific Prism #/1000

2010 Rob Gronkowski Certified Autograph Rookie Card Trio with BGS 9.5 Gem
Mint/Auto 10

2014 Bowman Chrome Football Rookie Autographs #107 Jimmy Garoppolo
Refractor Rookie - BGS 10 Pristine/Auto 10

2014 Topps Football #432B Jimmy Garoppolo Certified Autograph Rookie -
BGS 10 Pristine/Auto 10

2017 Chris Godwin Certified Autograph & Game-Used Rookie Cards (10) with
Patches

2020 Leaf Metal Draft Prismatic Green Joe Burrow Rookie Certified Autograph
#/10 - BGS 9 Mint/Auto 10

1958 Topps Football Cello Pack with Jim Brown Rookie (Front)--PSA VG-EX 4

1959 Topps Football Cello Pack with Jim Brown on Front PSA NM 7 - None
Better!

1959 Topps Football Cello Pack with Lenny Moore on Front and Back! - PSA
EX-MT 6

1960 Topps Football Cello Pack with Bart Starr on Front and Back! - PSA Mint 9

1968 Topps Football Cello Pack with Bob Griese RC on Front PSA NM 7 - Only
Graded!

1989 Score Football Wax Box Sealed Case

1969 Topps Football Series 2 Unopened Wax Pack - GAI 9.5 Gem Mint
1972 Topps Football Series 1 Unopened Wax Box - BBCE Sealed

1977 Topps Mexican Football Unopened 2-Card Pack Wax Box - BBCE Wrapped
1979 Topps Football Unopened Wax Box - BBCE Wrapped

1980 Topps Football Unopened Wax Box of (36) Packs - BBCE Wrapped
1981 Topps Football Sealed Wax Box Case

1981 Topps Football Unopened & Sealed 3-Box Rack Case

(10) 1981 Topps Football Unopened Graded NM 7 & NM-MT 8 Wax Packs
(10) 1981 Topps Football Unopened Wax Packs

(4) 1981 Topps Football Vending Boxes

1985 Topps Football Unopened Cello Box - BBCE Wrapped

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
22

13
13

55
23
22
23
14
19
45
46

11
31
13

Amount*
$1,076.25

$461.25
$584.25
$221.40
$338.25
$159.90

$2,091.00
$707.25

$258.30
$2,460.00
$430.50
$461.25
$369.00

$430.50
$307.50
$233.70
$399.75

$12,915.00
$2,214.00

$0.00

$3,444.00
$2,952.00

$20,602.50
$1,076.25
$5,412.00
$1,722.00
$1,599.00
$492.00
$56,580.00
$10,209.00
$707.25
$584.25
$2,706.00
$615.00

34/61
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Lot #
1173
1174
1175
1176

1177
1178
1179
1180
1181
1182
1183

1184
1185

1186
1187

1188

1189

1190
1191
1192

1193
1194

1195

1196

1197

1198

1199

1200

1201

1202

1203

Title

1985 Topps Football Unopened Wax Box - BBCE Wrapped

1986 Topps Football Unopened Wax Box - BBCE Wrapped

1987 Topps Football Unopened Wax Box Pair - Both BBCE Wrapped

(11) 1989-1994 Football Unopened/Near Cases with 1989 Score Supplemental
Partial

Sealed 1989 Score Football Wax Box Case

1989 Score Football Factory Set Case - Sealed!

(6) 1991 Upper Deck Football Unopened Box Cases - Favre RC
1991 Pro Line Portraits Football Near Case of (18/20) Boxes
2017 Donruss Panini Football Sealed 800-Pack Retail Case
2017 Panini Prizm Football Sealed Retail Box

2017 Panini Football Product Collection of (8) Unopened and Sealed Retail
Blasters, Fat Packs & Value Pack Boxes

2017 Donruss Panini Optic Football Sealed 20-Box Blaster Case

2017 Panini Football Retail Sealed Fat Pack Boxes: Absolute, Contenders &
Optic
(4) 2017 Panini Elite Draft Picks Collegiate Unopened Fat Pack Boxes

2017 Donruss & Panini Football Retail Boxes (7) with Fat Pack, Gravity Feed &
Hangers

Significant 1940s Lou Groza Card-Used 8x10 Original Photo (PSA Type I
Authentic) - Used for 1950 Bowman Rookie Card

1940s Mac Speedie Card-Used 8x10 Original Photo (PSA Type I Authentic) -
Used for 1950 Bowman Rookie Card

1920 Tournament of Roses Celluloid Pinback
1920s Notre Dame "Four Horsemen" and "Seven Mules" Photos Pair

Outstanding 1930s Leather Two-Tone Suspension Helmet - Possibly Notre
Dame
1939 Jackie Robinson Original News Service Photo as U.C.L.A Running Back

Topps Archive Original Artwork for 1952 Bowman Large Football #46 Art
Donovan Rookie Card in Framed Display with Card

1952 Bowman Gino Marchetti Rookie Card Original Artwork - From Topps
Archives Auction

1952 Bowman Laurie Niemi Rookie Card Original Artwork - From Topps
Archives Auction

1957 Topps Tommy McDonald Rookie Card Original Artwork - From Topps
Archives Auction

1957 Topps Steelers Cards Original Artworks (3) - From Topps Archives
Auction

1958 Topps Billy Ray Barnes Rookie Card Original Artwork - From Topps
Archives Auction

1957-1959 Topps Football Card Original Artwork Lot of (3) Philadelphia Eagles
Panels from 1989 Topps Vault Sale

1949 Sohio Cleveland Browns AAFC Complete Set (11 Premiums) Including
Graham, Motley, Lavelli and Groza

1996 Green Bay Packers 10K Gold Commemorative Super Bowl Ring - LE
#333/5000

Tom Matte Colts Collection (13 Items) with Duffel Bag, Jackets, Shirt - LOA
from Matte

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
14
22

27

36
34
22

27
13
10

23
25

15
12

12
20

27

11

12

19

10

Amount*
$584.25
$3,690.00
$270.60
$2,952.00

$19,987.50
$7,749.00
$1,599.00
$553.50
$5,781.00
$1,845.00
$861.00

$4,059.00
$1,599.00

$707.25
$953.25

$0.00
$246.00

$172.20
$246.00
$492.00

$492.00
$1,476.00

$2,337.00
$584.25
$522.75
$209.10
$159.90
$233.70
$645.75
$0.00

$645.75

35/61
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Lot #
1204

1205

1206
1207
1208
1209

1210
1211
1212

1213

1214
1215

1216
1217
1218
1219

1220

1221

1222
1223
1224
1225
1226
1227
1228
1229

1230
1231
1232

1233

1234
1235
1236
1237

Title

1996 Robert Stephen Simon Signed 48x48 "Two World Marino" Original Qll
Painting

1928 Providence Steam Rollers vs. Green Bay Packers (Curly Lambeau) Game
Program

1928 Providence Steam Rollers vs. Frankford Yellow Jackets Game Program
1928 Providence Steam Rollers vs. Dayton Triangles Game Program
1947-1948 Los Angeles Dons AAFC Football Program Lot of (4)

1950-1964 Washington Redskins Publication Lot of (12) with (11) Programs &
(1) Media Guide

1962 NFL Championship and Super Bowl I Programs Pair
1963-1975 Super Bowl & NFL/AFL Championship Game Program Lot of (10)

9/26/60 Sports Illustrated Magazine Autographed by Jim Brown - CGC Graded
& Full PSA/DNA

1/10/66 Sports Illustrated with Green Bay Packers NFL Champions Cover -
CGC Graded 8.5

8/5/66 Sports Illustrated with "Bear" Bryant Cover - CGC 7.5 Highest Graded

8/22/66 Sports Illustrated with Hornung and Taylor Cover - CGC 8.5 Highest
Graded

9/12/66 Sports Illustrated Magazine with Gale Sayers Cover - CGC Graded 7.5
10/3/66 Sports Illustrated with Roman Gabriel Cover - CGC 7.0
10/31/66 Sports Illustrated with Bart Starr Cover - CGC 7.5 Highest Graded

11/7/66 Sports Illustrated with Terry Hanratty/Notre Dame Cover - CGC 8.0
Highest Graded

12/10/66 Sports Illustrated with Boston Patriots Cover - CGC 9.2 Highest
Graded

2002-2019 Sports Illustrated Magazine Lot of (13) with Tom Brady Covers
Including (1) CGC Graded

1940s Moyer Football Statue

1964 Stanford Pottery Old Time Football Player Bank

1960s NFL Football Square Ceramic Base Bobble Head Lot of (6) Different
1960s NFL Football Wood Square Base Bobble Head Partial Set of (7)
€.1965-1966 Boston Patriots AFL Gold Base Bobble Head with Ear Pads
€.1965-1966 Buffalo Bills AFL Gold Base Bobble Head with Ear Pads
€.1965-1966 Houston Oilers AFL Gold Base Bobbing Head with Ear Pads

€.1965-1966 Kansas City Chiefs AFL Football Gold Base Bobble Head with Ear
Pads

€.1965-1966 New York Jets AFL Gold Base Bobble Head with Ear Pads
€.1965-1966 San Diego Chargers AFL Gold Base Bobble Head with Ear Pads

1980s-2000s Philadelphia Eagles Large Game-Used Jerseys (3) with B.
Williams, Bartlett, Jeter

Head Coach Eddie Erdelatz Autographed 1958 U.S. Naval Academy Game-Used
Presentation Football

Hall of Fame Goal Line Art Postcards Signed Near Set (235)
NFL Stars Autographed Card Hoard of (3,800+)
Autographed Goal Line Art Card Lot of (127)

Football Hall of Famer Autographed 8x10 Photo Lot of (112) with Brown,
Favre, Smith & Unitas

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

19

16

11
21
11

N O

o N O O

11
12

o U1 O N

A D

21
45
10
21

Amount*
$0.00

$1,045.50

$645.75
$461.25

$86.10
$338.25

$522.75
$1,353.00
$338.25

$153.75

$0.00
$196.80

$0.00
$0.00
$196.80
$0.00

$0.00
$196.80

$123.00
$270.60
$522.75
$553.50
$399.75
$430.50
$369.00
$615.00

$338.25
$307.50
$246.00

$153.75

$6,519.00
$4,674.00
$1,599.00
$2,337.00

36/61
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Lot #
1238

1239

1240

1241

1242

1243

1244

1245
1246
1247
1248

1249
1250
1251

1252

1253
1254
1255

1256

1257

1258
1259
1260

1261

1262

1263

1264
1265
1266

1267

Title # Bids
Football Hall of Famer Autographed Photo Lot of (75) with Jim Brown & Steve 12
Young

Football Hall of Fame QBs Signed Photos (8) with Namath, Unitas, Aikman - All 1
Certed

Jim Brown, Emmitt Smith (Chrome), Barry Sanders ("Lion King") Signed Mini- 4
Helmet Trio - All Certed

Single-Signed Football Mini-Helmet Lot of (10) with Marcus Allen & Marshall 11
Faulk

NFC West Autographed Mini-Helmet Lot of (10) with Dickerson, Faulk & 12
Sanders

Pittsburgh Steelers Autographed Mini-Helmet Lot of (12) with Joe Greene & 10
Dan Rooney

Single-Signed/Multi-Signed College Football Mini-Helmet Lot of (13) with 8
Heisman Winners

NFC East Autographed Football Mini-Helmet Lot of (13) with Staubach 15
NFC North Autographed Mini-Helmet Lot of (14) with (2) Mike Ditka 13
Autographed Football Mini-Helmet Lot of (24) with Peyton Manning 13
1972 Miami Dolphins Reunion Team-Signed Full-Size Helmet (45 Sigs) with 15
Shula, Griese - Full JSA

Colts Signed Trio with Unitas Full-Size Helmet, Unitas Multi-Signed 10
Peyton Manning Signed 2007 Colts Full-Size Helmet (LE#24/24) - Steiner 16
Peyton Manning Autographed 1998-2014 Card Lot of (9) Different with (7) 12
1998 Rookie Cards

1976 Michigan Team-Signed Football (50+ Signatures) with All-Americans - 1
Plus 1977 Rose Bowl Media Guide

Walter Payton Single-Signed Football - Full JSA 6
Jim Brown Single-Signed Commemorative Stat Football - UDA 10
Notre Dame Heisman Trophy Winners Multi-Signed Football (7 Signatures) 9
with Lujack and Hornung

Autographed Official Footballs (3 Total) with Unitas Single and Multi-Signed 5
Pair

Football Hall of Famer Single-Signed Framed 16x20 Photos (4) with Brown, 7
Rice

Mike Webster Signed Goal Line Art Card - Full JSA 4
Hall of Fame Goal Line Art Signed Postcards (18) - All Certed 9
1989-1998 Baltimore Colts Hall of Famer Signed Art Card Lot of (13) with 8
Unitas

Autographed 1990s-2000s Goal Line Art Football Card Lot of (45) with Sayers, 6
Greene & Namath

1950s Baltimore Colts Autograph Books Pair (94 Signatures) with Unitas, 4
Lipscomb

1956 Rams/Bears Multi-Signed Program (40 Signatures) with Halas, Gillman, 8
Driscoll, Bland, Hirsch - Plus Ticket Stub

Walter Payton, Dick Butkus Signed Sports Illustrated Magazines Pair 1
Jim Brown, Fearsome Foursome Signed Pair 3
Minnesota Vikings "Purple People Eaters" Multi-Signed 16x20 Photos (3 Total, 11
1 Framed) - All Certed

Football Hall of Fame RBs Signed Photos (8) with Brown, Payton, Smith - All 2
Certed

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

Amount*
$984.00

$492.00
$430.50
$430.50
$369.00
$522.75
$369.00

$553.50
$461.25
$861.00
$1,168.50

$645.75
$522.75
$645.75

$123.00

$338.25
$338.25
$246.00

$233.70
$338.25

$184.50
$369.00
$338.25

$676.50
$233.70
$369.00

$246.00
$172.20
$282.90

$338.25

37/61
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Lot #
1268

1269

1270
1271
1272
1273
1274
1275
1276

1277

1278

1279

1280

1281

1282
1283

1284
1285

1286
1287

1288

1289

1290

1291

1292
1293
1294
1295
1296
1297
1298
1299

Huggins and Scott Auctions
Title

Football Defensive Players Signed Photos (8) with D. Sanders, Nitschke, Sack
Exchange - All Certed

1950s-1980s Football Signed Sports Illustrated Magazines (11) with Unitas, J.
Brown

Football Signed Smaller Size Flats (27) with Grange

Al Davis 1976-1977 Oakland Raiders Signed Checks (4)

George Trafton 1950s-1960s Signed Checks Lot (36)

Doug Atkins 1990s Signed Checks Lot (50)

Ernie Stautner 1980s Signed Checks Lot (50)

1960s-1980s Dave Robinson (Green Bay Packers) Signed Checks Lot (96)

1991 Chicago Bulls NBA Championship Ring - From Longtime Team Security
Guard John Capps

1992 Chicago Bulls NBA Championship Ring - From Longtime Team Security
Guard John Capps

1993 Chicago Bulls NBA Championship Ring - From Longtime Team Security
Guard John Capps

1996 Chicago Bulls NBA Championship Ring - From Longtime Team Security
Guard John Capps

1997 Chicago Bulls NBA Championship Ring - From Longtime Team Security
Guard John Capps

1998 Chicago Bulls NBA Championship Ring - From Longtime Team Security
Guard John Capps

1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA Mint 9

1984-85 Star Basketball Chicago Bulls Sealed Team Bagged Set with #101
Michael Jordan Rookie

1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA Mint 9

1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) Plus 11-Sticker Set with PSA
NM-MT 8 Jordan RC Pair A— Sharp!

1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA Mint 9

1991 Robert Stephen Simon Signed Original Michael Jordan Oil Painting
Framed to 34x44

1984 Michael Jordan NBA Debut Ticket Stub PSA Authentic A- Only 14
Graded!

1985 NBA All-Star Saturday Full Ticket from Michael Jordan's First "Slam Dunk
Contest"

1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) with PSA NM-MT 8 Jordan
RC

1986-87 Fleer Basketball Near Set (130/132) Plus 11-Sticker Set with PSA
Graded Jordan RC Pair

1986-87 Fleer Basketball Complete Set (132/132) with PSA EX-MT 6 Jordan RC

1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA NM 7
1986-87 Fleer Basketball #8 Michael Jordan Rookie Sticker - PSA NM-MT 8

1969-70 Topps Basketball Complete Set (99/99) with PSA EX-MT 6 Alcindor RC

1969-70 Topps Basketball Rulers Complete Set of (23) A- Clean!
1969-70 Topps Basketball Complete Set of (99) Cards
1969-70 Topps Basketball Rulers Near Set of (22/23)

1970-71 Topps Basketball Complete Set (175/175) with PSA NM+ 7.5 Maravich

RC

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

13

12
15

38

41

44

25

53

40

16
37

19

16

20

27

25

31

18
16
15
19
14
25
10
23

Amount*
$258.30

$707.25

$258.30
$768.75
$799.50
$221.40
$282.90
$184.50
$39,360.00

$47,970.00
$45,510.00
$24,600.00
$49,200.00
$49,200.00

$19,065.00
$8,364.00

$16,297.50
$7,872.00

$19,372.50
$676.50

$9,102.00
$1,968.00
$7,503.00
$7,134.00

$3,321.00
$4,059.00
$1,230.00
$4,551.00

$830.25
$1,845.00

$553.50
$4,059.00

38/61
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Lot #
1300

1301
1302

1303
1304

1305
1306
1307
1308
1309
1310
1311
1312
1313
1314
1315

1316
1317
1318

1319
1320
1321

1322

1323

1324
1325
1326
1327
1328
1329

1330

1331
1332
1333
1334

1335

Title

1970-71 Topps Basketball Near Set of (169/175) Cards with PSA EX-MT 6
Maravich RC

1971-72 Topps Basketball Near Set of (192/233) Cards with Stars

(5) 1971-1979 Basketball Complete/Near Sets Plus 1970-71 Topps Maravich
RC

1972-73 Topps Basketball Near Set of (263/264) Cards A— Sharp!

1972-73 Topps Basketball Partial Set (203/264) & 1980-81 Topps Basketball
#1-88 Panel Near Set (87/88) with Keys

1973-74 Topps Basketball Complete Set (264/264) A- Sharp!

1973-74 to 1975-76 Topps Basketball Near Set Run

1974-75 Topps Basketball Complete Set of (264) Cards A— Sharp!

1975-76 & 1977-78 Topps Basketball Complete Set Pair

1976-77 Topps Basketball Complete Set Pair

1976-77 & 1977-78 Topps Basketball Complete Set Pair

1976-77 Topps Basketball Complete Set (144/144) Plus (44) Dupes

(13) 1979-80 Topps Basketball Complete Sets A— Sharp!

1980-81 Topps Basketball Near Set (174/176) with PSA EX 5 Bird/Magic Rookie
1980-81 Topps Basketball Complete Set of (176) Cards

1988-89 Fleer Basketball Complete Set (132/132) Plus 11-Sticker Set & (82)
Dupes with (2) Jordan

1990-91 Fleer Basketball Hoard of (60) Complete Sets
1969-70 Topps Basketball #25 Lew Alcindor Rookie - SGC 84 NM 7

1969-1973 Topps Basketball BVG Graded Hall of Famers (6) with Alcindor RC &
Erving RC

1969-70 Topps Basketball #25 Lew Alcindor Rookie - SGC 5.5 EX+
1969-70 & 1970-71 Topps Basketball Partial Set Pair with Many Stars

1970-1981 Topps Pete Maravich Group of (13) Cards with PSA NM-MT 8
Rookie

1970-1971 Topps Basketball PSA NM 7 to NM-MT+ 8.5 Graded Group of (31)
Cards with Hall of Famers

Gorgeous 1971-72 Topps Basketball Vending Box Cards (500) with (6)
Maravich & (3) Chamberlain

1972-73 Topps Basketball #195 Julius Erving Rookie - PSA NM-MT 8
1961-62 Fleer Basketball #8 Wilt Chamberlain Rookie - PSA NM+ 7.5
1980-81 Topps Basketball Bird/Magic Rookie Card - PSA NM-MT 8
1986-87 Fleer Basketball Stickers #1 Kareem Abdul-Jabbar - PSA Mint 9
1980-81 Topps Basketball Bird/Magic Rookie - PSA NM 7

2003-04 Topps Chrome Basketball #111 LeBron James Rookie - PSA Gem Mint
10

2020 Panini Flawless Collegiate Rookie Gems Signatures #102 Ja Morant #/25
A- BGS 9.5 Gem Mint/Auto 10 with "10" Sub

1972-73 Topps Basketball #1 Wilt Chamberlain - PSA NM-MT 8
1972-73 Topps Basketball #5 Pete Maravich - PSA NM-MT 8
1981-82 Topps Basketball Hoard of (6,000+) Cards from Vending

1980s-1990s Basketball Star Card Collection (109) with (20) 1986-87 Fleer
Stars Including Jordan RC

1986-87 & 1987-88 Fleer Basketball BGS Graded Stars (6) with BGS 8 NM-MT
Second-Year Jordan

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
22

23
25

28

28

17
17
40
12
12
12

12
27
18

19
15
23

15

47

15
77
11
13

11

11

14
27

Amount*
$1,722.00

$270.60
$282.90

$1,968.00
$3,198.00

$1,476.00
$461.25
$1,076.25
$258.30
$282.90
$799.50
$645.75
$3,444.00
$861.00
$1,137.75
$584.25

$553.50
$4,551.00
$2,460.00

$2,583.00
$953.25
$3,813.00

$645.75
$3,444.00

$3,198.00
$25,215.00
$3,813.00
$1,722.00
$1,599.00
$8,487.00

$1,353.00

$430.50
$270.60
$645.75
$1,476.00

$399.75

39/61
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Lot #
1336
1337

1338

1339

1340
1341

1342

1343

1344
1345

1346
1347

1348
1349

1350
1351
1352
1353
1354
1355
1356
1357
1358
1359

1360
1361
1362
1363

1364

1365
1366

1367
1368
1369
1370

Title
1987-88 Fleer Basketball #59 Michael Jordan - PSA Mint 9

1998 SP Authentic Basketball #99 Dirk Nowitzki Rookie #/3500 - PSA Gem
Mint 10

2012 Upper Deck All-Time Greats Letterman Autographs LeBron James #/25
A- BGS 8.5 NM-MT+/Auto 10

2019-20 Select Rookie Jersey Autographs #1 Zion Williamson - BGS 9
Mint/Auto 10

Rare ¢.1958-1960 Wilt Chamberlain Spalding Advisory Staff 8-1/2 x 12" Photo

1990s Highland Mint "Michael Jordan" Card/Medal Lot of (6) with (3) Pure
Silver Including (1) Gold-Plated

Michael Jordan Autographed Section of Chicago Stadium Basketball Court in
26x19 Limited Edition Framed Display - UDA COA

Michael Jordan Signed 8x10 Slam Dunk Photo in Framed Display - UDA
Certified

1954 Baltimore Bullets Final Season Signed Program (11 Signatures)

Signed 1971/72 Topps Basketball #134 Lew Alcindor (Kareem Abdul-Jabbar)
Card

Bill Russell Single-Signed Official Spalding Basketball - Altman Sticker

NBA Hall of Famer Signed Photo Lot of (27) with (2) Magic/Bird Dual-Signed &
Oscar Robertson Single-Signed

1986-87 Fleer Basketball Unopened Wax Pack Pair - Both PSA NM 7

1974-75 Fleer Basketball Patches Unopened Wax Box of (24) Packs - BBCE
Wrapped

1990-91 Fleer & Hoops Basketball Case & Wax Box Collection

1990-91 NBA Hoops Basketball Series 1 & 2 Wax Cases

1991-92 Fleer Basketball Sealed Wax Box Case

1991-92 Upper Deck Basketball Series 1 Unopened Box Sealed Case Pair
1992-93 Fleer Basketball Tony's Pizza Case of (500) Packs

1997 Upper Deck Michael Jordan Highlight Reel Sealed Case

1969 New York Knicks "Lil'-Dribbler" Basketball Figure in Original Box
2/14/66 Sports Illustrated with Rick Mount Cover - CGC 8.5 "Highest Graded"
10/24/66 Sports Illustrated with Elgin Baylor Cover - CGC 9.0 Highest Graded

10/25/65 Sports Illustrated Magazine Autographed by Bill Russell - CGC
Graded & Full PSA/DNA

1970s-1990s NBA Basketball Media Guide Lot of (80)
1911-1972 Hockey Card Shoebox Collection (997) with C55 & Hall of Famers
1954-55 Topps Hockey Partial Set (47/60) with Howe & Sawchuk

1951-1970 Topps, O-Pee-Chee & Parkhurst Hockey Hall of Famers (7) with Orr,
Richard & Sawchuk

1958-59 Parkhurst Hockey #28 Boom Boom Geoffrion PSA Mint 9 - None
Better!

1961-62 Shirriff/Salada Hockey Coins Collection (40) with (17) PSA Graded

1970-1984 O-Pee-Chee Hockey Collection (1,191) with Hall of Fame Rookies &
Near Sets

1971-72 to 1980-81 Topps Hockey Group of (6) Complete/Near Sets
Sharp 1972-73 Topps Hockey Complete Set of (176) Cards
1970s-2000s Hockey Collection of (4,000+) Cards with Major Stars
1976-1979 Topps & O-Pee-Chee Hockey Complete Sets (4) A- Sharp!

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

14

10

14

24

24

19

34

20
22
11

Amount*
$1,014.75
$676.50

$1,107.00
$1,137.75

$799.50
$369.00

$2,706.00
$1,722.00

$209.10
$1,199.25

$369.00
$492.00

$3,444.00
$147.60

$3,444.00
$984.00
$707.25
$1,353.00
$461.25
$123.00
$123.00
$0.00
$153.75
$645.75

$159.90
$522.75
$553.50
$830.25

$584.25

$159.90
$2,337.00

$953.25
$707.25
$584.25
$461.25

40/61



11/22/21, 7:38 PM Huggins and Scott Auctions

Lot #
1371

1372
1373

1374
1375
1376
1377
1378
1379

1380
1381
1382

1383

1384
1385

1386
1387
1388
1389
1390
1391
1392
1393

1394
1395

1396
1397

1398
1399
1400
1401
1402
1403
1404
1405
1406
1407
1408

Title

1977-1991 Wayne Gretzky Premium Collection of (75+) Items with Tough
Regional Cards, Photos/Postcards & More!

1979-80 O-Pee-Chee Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - BVG 6 EX-MT

1979-1990 Topps & O-Pee-Chee Hockey Greats PSA Graded Rookie Trio - PSA

NM-MT 8 Gretzky RC

1979-80 Topps Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - PSA VG-EX 4

1979-80 Topps Hockey Complete Set (264/264) Plus (22) Decals A- Sharp!
1979-80 to 1981-82 Topps Hockey Complete Set Run

(8) 1979-80 Topps Hockey Complete/Near Sets

1980s-2000s Hockey Card Collection (888) with Gretzky & (175) Autographs

1980s-Modern Wayne Gretzky Card Collection of (700+) Different with Many
Inserts & Oddball

1981-82 Topps Hockey Complete Set Hoard (30) from Vending
1984-85 Topps Hockey #51 Wayne Gretzky Group of (75) Cards

Mark Messier 1992-93 New York Rangers Signed Game-Worn Road Sweater -
Full JSA

Ron Francis/Carolina Hurricanes Signed Game-Used Items (3) with Francis
Stick/Glove, '05/'06 Team Stick

Hall of Famers/Stars Signed Hockey Pucks (38) with Gretzky, Kelly

Single-Signed Hockey Puck Lot of (32) with Gretzky, Howe, Hull & Orr - All
Certified

NHL Hall of Famers Signed Hockey Pucks (27) with Orr, Lemieux

Wayne Gretzky Signed Easton Hockey Stick

Rangers/Islanders Signed Hockey Pucks (28) with Many Hall of Famers
Canadiens/Maple Leafs Signed Hockey Pucks (23) with Inscriptions

Boston Bruins Signed Hockey Pucks (16) with Orr and Hall of Famers
Blackhawks/Red Wings Signed Hockey Pucks (23) with Many Hall of Famers
Penguins/Flyers/Devils Signed Hockey Pucks (21)

1980s-90s Wayne Gretzky Signed LE Gartlan Statue and UDA Puck (2 Items
Total)

Hockey Signed Framed Displays (3) with Original Six, Gretzky - All Certed

1966/67 Chicago Blackhawks Signed Program (4 Bruins Signatures) with Orr,
Parent

"Boom Boom" Geoffrion 2000s Signed Checks Lot (49)

1910 T218 Hassan "Champions" Boxing Card Near Run of (47/62) with (2)
Johnson & (2) Jeffries

1921 Boxing Exhibits Collection of (35) with Jeffries & Sullivan
1920s-1960s Boxing Exhibits Collection of (109) Cards with Many Stars
Joe Louis Lot of (2) with ¢.1937 Statue Clock & Punch Soda Sign

1963 Cassius Clay vs. Henry Cooper at Wembley Stadium Handbill

1965 Clay/Ali vs. Liston "Phantom Punch" Full Tickets (4 Different)
4/11/66 Sports Illustrated with Cassius Clay Cover - CGC Graded 8.0
Boxing Greats Signed Items (4) with Ali, Louis, Dempsey, Tunney
Boxing Items (5) with Frazier Signed Glove, Dempsey Signed Postcard
1960s-1980s Floyd Patterson Signed Checks Lot (100)

1971 Ali/Frazier Signed Sports Illustrated Magazine - Plus Fight Program

Joe Frazier, Earnie Shavers, Leon Spinks Signed & Framed Boxing Photos vs.
Ali (3)

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

21

30
25

11
26
17
23
10

19

30

16

18

13

\e]

15

O N W U;

10

= U1~ » U1

11

N

11

Amount*
$1,045.50

$2,337.00
$3,321.00

$522.75
$1,107.00
$768.75
$1,353.00
$344.40
$891.75

$1,014.75
$399.75
$4,920.00

$707.25

$768.75
$1,076.25

$891.75
$282.90
$430.50
$676.50
$233.70
$270.60
$307.50
$282.90

$338.25
$123.00

$430.50
$399.75

$270.60
$233.70
$282.90
$184.50
$369.00
$153.75
$369.00
$258.30
$492.00
$615.00
$123.00

41/61
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Lot #
1409
1410

1411
1412
1413

1414
1415

1416

1417
1418

1419

1420
1421
1422
1423
1424
1425
1426
1427

1428
1429
1430

1431
1432

1433

1434
1435

1436

1437
1438

1439

1440
1441
1442

Title
Muhammad Ali and Joe Frazier Signed Boxing Gloves

Impressive Muhammad Ali Framed Display with Signed Trunks and Handprint
Mold - Full JSA

Muhammad Ali Single-Signed OAL/Brown Baseball - Full JSA
1992 Pro Line Portraits Muhammad Ali & Cassius Clay Certified Autograph Pair

1950s-1960s Wrestling Card Lot of (94) with Exhibit, Promo Photo & Ringside
Types

Dale Earnhardt Sr. Autographed Souvenir Photo Lot of (2)

1910 T218 Mecca Champions Billiards PSA Graded Subset of (15) Cards with
(2)NM 7

1970 Pele Match-Worn Brazil Soccer Jersey with CBD Patch from World Cup
Championship Season- Teixeira LOA

1978 Johan Cruyff Match-Worn New York Cosmos Jersey - Teixeira LOA

2019 Lionel Messi Match-Worn Argentina National Team "Copa America"
Jersey - Silveira COA

2006 Ace Authentic Novak Djokovic Certified Autograph Rookie - PSA Gem
Mint 10

Autographed Golf Card Lot of (119) with Many Stars Including (12) Deceased
Golf Autograph Lot of (15) with (4) Photos & (11) Match-Used Scorecards
1910s-1920s Golf News-Service Photos (10) with Helen Hicks

1930sA Golf News-Service Photos (31) with Findlay, Little, Sarazen, Guldahl
1930s-1950s Famous Golf Course Scorecard Lot of (53)

1940s-1960s Golf Wire Photos (44) with Hall of Famers and Champs

1950s Wilson Advisory Staff 8x10 Photos (5) with Palmer, Hogan

¢.1960 Spalding and Wilson Advisory Staff Golf Photo/Illustration Lot of (10)
with Jones & Sarazen

Bob Mathias Signed Index Cards Lot (24)
1996 Atlanta Olympics Men's/Women's Used Javelin Pair

Massive 1977-2001 Multi-Sport Warehouse Hoard with Sets, Singles & Wax
Boxes

(29) 1979-2006 Multi-Sport Complete/Near Sets

1980-Modern Mostly Baseball Treasure Chest with (40) Sets, (24,000+) Singles
& More

Massive Mostly 1980s-2000s Multi-Sport Warehouse Hoard of (600,000+)
Cards A—- Loaded with Hall of Famers & Stars!

Massive 1980s-2010s Multi-Sport Avalanche of (1,500,000+) Cards

Modern Multi-Sport Insert Card Collection (1,000+) with Numbered, Game-
Used & Autos - Several Stars!

1909-1983 Multi-Sport Card Collection (109) with Hall of Famers & T206 White
Border Tough Backs Including Brown Hindu

1915-1997 Multi/Non-Sport Graded Collection of (28) Cards

1934-1990s Baseball & Football Shoebox Collection (235) with Many Hall of
Famers & Stars

1935-1957 Baseball & Football Grab Bag (136) with (80) 1952 Topps Baseball
& (19) PSA Graded Including Stars

1948-1955 Mickey Mantle & Sammy Baugh Postcard Sized Pair - Both Graded
1950s-1980s Multi-Sport Singles Collection (1,471) Cards with Stars

1951-1959 Baseball & Football Grab Bag (77) with Many Stars Including (8)
SGC Graded Keys

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
13
11

15

12

11

37

13
19

25

12

O O 0O U1 ON

= O

25

33

52
11

25

23

11

Amount*
$553.50
$768.75

$738.00
$584.25
$584.25

$209.10
$615.00

$5,043.00

$1,476.00
$1,968.00

$4,551.00

$369.00
$258.30
$0.00
$221.40
$0.00
$209.10
$0.00
$0.00

$0.00
$184.50
$2,706.00

$953.25
$1,599.00

$5,781.00

$10,086.00
$461.25

$2,337.00

$221.40
$2,460.00

$891.75

$246.00
$676.50
$553.50

42/61
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Lot #
1443
1444

1445

1446

1447
1448
1449

1450

1451
1452

1453
1454
1455
1456
1457

1458
1459

1460

1461
1462

1463
1464
1465
1466
1467

1468

1469
1470

1471

1472
1473
1474

1475

Title
1951-1971 Baseball & Football Singles Collection (1,020) with Stars

1952-1989 Baseball & Football Hall of Famers & Stars (164) with Clemente,
Koufax, Mays, Montana RC & Williams

1957-1981 Topps Baseball & Football Hall of Fame Rookie Cards (4) with
Montana, Robinson & Yastrzemski

1957-1982 Multi-Sport Shoebox Collection of (4,300+) Cards with Several Hall
of Famers & Stars A- Loaded!

1950s-1980s Multi-Sport Shoebox Collection of (1,650+) Cards with Stars
1965-1977 Baseball & Football Card Collection (1,726) with Mantle & Unitas

1964-1979 Baseball & Football Singles Collection of (1,597) Cards with Payton
RC

1962-1990 Baseball, Football & Non-Sport Treasure Chest (3,992 A- Loaded
with Hall of Famers, Stars & Complete/Near Sets

1969-1974 Multi-Sport Shoebox Collection of (623) Cards with Stars

1960s-Modern Multi-Sport Treasure Chest (6,900+) A— Loaded with (1,500+)
Jordan & Hall of Famers

1975-1982 Multi-Sport Wax Pack and Cello Pack Lot of (6) with (4) Graded
1974 Topps Football & Hockey Complete Set Pair

1976-1980 Topps Baseball & Football Group of (4) Complete/Near Sets
1978-2007 Multi-Sport Wax Pack, Display Box & Wrapper Hoard of (2,200+)

1978-1989 Baseball & Football Unopened Items (54) with 1980 Topps Baseball
Rack/Cello Packs & Vending Boxes

(6) 1979 Topps/O-Pee-Chee Baseball & Football Complete Sets

1979-2003 Multi/Non-Sport Unopened Wax Box Hoard (100) with 1987-88
Topps Hockey

1980s-2000s Multi-Sport Treasure Chest of (33,000+) Cards A- Loaded with
Hall of Fame Rookies!

1980s-Modern Sports Card Collection (15,000+) - Loaded with Stars!

Mostly 1980s-1990s Multi-Sport Singles Collection of (1,400+) Cards with
Several Hall of Famers & Star Rookies

1981-1992 Baseball & Basketball Hoard of (121) Complete Sets

1983-1991 Multi-Sport Wax Collection (166) with Boxes & Tougher Packs
1983-1995 Baseball & Football Complete Set & Wax Hoard of (175+) Items
1980-1993 Multi-Sport Unopened Cases (11) with 1980 Topps Giant Superstars

1980s-Modern Multi-Sport Collection of (1,000+) with Graded/Ungraded &
LeBron James Rookie

Mostly 1980s-1990s Multi-Sport Hall of Fame & Star Collection of (6,200+)
Cards with Kobe Bryant Rookie

(10) 1986-2008 Multi-Sport Set & Wax Cases

2000s Modern Multi-Sport Treasure Chest (32,000+) with (154) Certified Auto
& Game-Used Cards A—- Loaded!

Rare Mickey Mantle and Reggie White Single-Signed Pair - Both Personalized
to Hobby Author

1952-1985 Multi-Sport Championship Program Lot of (38)
Multi-Sport Signed Flats Lot of (15) with Mantle, Aaron, Ryan & Griffey Jr.

1970s Joe DiMaggio, Red Grange Sports Illustrated "Living Legends" Signed
Framed LE Prints Pair

Multi-Sport Autograph Treasure Chest Collection with Willie Mays Signed 1979
Hall of Fame Plate

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
19
30

11

29

31
19
22

48

21
27

19

16

12
17

12
15
18

19

22
44

16
10

Amount*
$768.75
$1,722.00

$492.00
$1,968.00

$1,968.00
$1,230.00
$799.50

$4,551.00

$615.00
$3,198.00

$645.75
$295.20
$461.25
$338.25
$1,353.00

$707.25
$984.00

$1,476.00

$1,076.25
$221.40

$645.75
$196.80
$799.50
$676.50
$1,968.00

$1,476.00

$1,230.00
$5,043.00

$0.00

$799.50
$553.50
$307.50

$270.60

43/61
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Lot #
1476

1477
1478
1479
1480

1481
1482
1483

1484

1485

1486
1487

1488
1489

1490
1491
1492
1493
1494
1495
1496

1497
1498

1499
1500
1501

1502

1503
1504
1505

1506

1507

1508

Title

Autographed Baseball & Football Salvino/Gartlan Statue Collection of (5) with
Brown, Montana, Yaz

1990s Multi-Sport Autographed Statue Lot of (3) with Ali, Namath & Ripken Jr.
Multi-Sport Signed Larger Sized Items (27) - JSA
Autographed Baseball and Hockey Card Lot of (245) with Many Stars

1954-1956 Sports Illustrated Early Issue Lot of (16) with #2-16 Near Run of
(13/15)

1960s-1970s Baseball & Football Bobble Head Lot of (7)
1930s-1990s Multi-Sport Oddball Collection with Coins, Discs & Mini-Bats

Multi-Sport Flats Balance of Collection Lot (20) with 1936 Philadelphia
Matchbook Set of (17)

€.1960s MacGregor, Rawlings and Spalding Advisory Staff Multi-Sport Photo
Lot of (6)

1959-1992 Multi-Sport Coin/Discs/Pins Lot of (163) with Mays, Aaron &
Clemente

1950s-1980s Multi-Sport & Non-Sport Pennant Lot of (47)

1880s Non-Sport "N" Tobacco Card Lot of (300+) from Numerous Different
Series

1959 Fleer "The 3 Stooges" Complete Set of (96)

1959 Fleer "The 3 Stooges" Card Lot of (7) with Tough Numbers - All PSA 8 to
8.5

1959 Fleer The 3 Stooges Near Set of (95/96) - All Gray Backs

1967 Topps Wacky Packages Die-Cut Complete Set (44 Cards)

Very Rare 1967 Topps Wacky Packages Die-Cuts Unopened Wax Pack

1973 Topps Wacky Packages 5th Series Unopened Box - BBCE Wrapped

1975 Donruss Six Million Dollar Man Unopened Boxes Trio - All BBCE Wrapped
1976 Topps Star Trek Unopened Boxes Pair - Both BBCE Wrapped

1980 Topps Empire Strikes Back Series 3 Near Case of (16/20) Unopened Wax
Boxes

1985 Topps Garbage Pail Kids #8A Adam Bomb Sticker - PSA Gem Mint 10

1996 SkyBox "Superman Holo Series" Card #39 "The Price of Victory" Original
One-of-a-Kind Sculpted Resin Model in Framed Display

€.1910 S9 Tokio Cigarettes "Butterfly Silks" Complete Set of (50)
€.1910s S55 Bathing Beauties Large Tobacco Silks Complete Set of (6)

€.1910s Tobacco Silks Lot of (30) with (5) Murad College Series & Mogul
Presidents Near Set of (23/24)

1910s-1990s Non-Sports Overseas Issue Complete Sets Lot (166 Diff. Sets,
5,000+ Cards)

1940s-1960s Non-Sports Sets & Singles Treasure Chest
1940s-1990s Non-Sport Treasure Chest Lot of Sets & Singles

1952 Topps "Look 'N See" Lot of (126) with Partial Set of (84/135) Including
(7) PSA Graded & Viewer

1950s Non-Sport Complete/Partial Set Lot of (3) with Adventure Near Set &
World on Wheels Partial Set

1952 Topps "Look 'N See" Near Set of (110/135) with (6) Key Cards & (1)
Viewer

1950-1953 Topps Non-Sport Card Lot of (372) with Freedom's War & Fighting
Marines Near-Sets

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

21
10

19

21

19
35

25

10

23

12
13

Amount*
$338.25

$338.25
$270.60
$369.00
$233.70

$209.10
$430.50
$233.70

$184.50
$258.30

$258.30
$1,353.00

$2,214.00
$891.75

$1,599.00
$1,014.75
$1,599.00
$3,813.00
$1,076.25
$6,642.00
$3,444.00

$5,658.00
$0.00

$184.50
$0.00
$295.20

$1,168.50

$861.00
$399.75
$430.50

$430.50
$399.75

$492.00

44/61
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Lot #
1509

1510
1511

1512
1513
1514

1515
1516
1517

1518

1519
1520

1521
1522
1523

1524

1525
1526

1527

1528

1529

1530

1531

1532

1533

1534
1535

1536

1537

1538

Title

1952 Topps "Look 'N See" Near Set of (134/135) with #82 Rembrandt, (3) PSA

Graded & Viewer
1956 Topps Elvis Presley Complete Set of (66) Cards

1956-1957 Topps Non-Sport Complete/Near Set Lot of (2) with Elvis & Hit
Stars

1959 Fleer The 3 Stooges Near Set of (95/96)
1950s Western Non-Sport Card Complete/Near/Starter Set Lot of (5)

1950s-1990s Non-Sport Card Treasure Chest with 1956 Topps "Davy Crockett -
Green Back" Near Set (79/80)

1963 Topps "Monster Laffs Midgees" Complete Set of (153) & 3-Card Panel
1963 Topps Astronauts High-Grade Complete Set (55 Cards) Plus 3-D Viewer

1964-1966 TV/Movie Non-Sport Near Set Lot of (4) with Batman, Bond, Tarzan
& Addams Family

1966 Topps Non-Sport Set Lot of (2) with Get Smart Near Set (65/66) on (43)
Panels & Batman "Red Bat" Complete Set of (44/44)

1967 Leaf "Star Trek" Complete Set (72 Cards)

1973-1974 Topps Wacky Package Complete Sets (7) plus Bonus "Oh, Hairy!"
Sticker

1985-1986 Topps Garbage Pail Kids Series 1-6 Set Run Plus Wrappers
1986 Topps Garbage Pail Kids Series 5 Hoard of (22) Uncut Sheets

1993 SkyBox "Star Trek" Video Cassette Bonus Cards Complete Set (80 Cards)
- Rarely Offered as Complete Set!

1997-1999 SkyBox "Star Trek: The Original Series" Autograph and Redemption
Card Lot of (3) with Shatner, Nimoy & Barrett

Mostly 1980s-1990s Non-Sport Unopened Wax Box Hoard (100+)

1954 Topps Word on Wheels Card #16 "Pierce Arrow" - PSA 10 Highest
Graded "1/1"

1954 Topps World on Wheels Card #27 "Mercedes-Benz 300-SL" - PSA 10
Highest Graded "1/2"

1954 Topps World on Wheels Card #48 "Packard" - PSA 10 Highest Graded
l|1/1ll

1954 Topps World on Wheels Card #54 "Cunningham" - PSA 10 Highest
Graded "1/1"

1954 Topps World on Wheels Card #58 "Dream Car" - PSA 10 Highest graded
I|1/1ll

1954 Topps World on Wheels Card #94 "Ford Country Squire 1953" - PSA 10
Highest Graded "1/1"

1954 Topps World on Wheels Card #96 "Healey Silverstone" - PSA 10 Highest
Graded "1/1"

1954 Topps World on Wheels Card #98 "Kaiser-Frazer" - PSA 10 Highest
Graded "1/1"

1954 Topps World on Wheels Card #122 "Fiat" - PSA 10 Highest Graded "1/1"

1954 Topps World on Wheels Card #126 "Triumph" - PSA 10 Highest Graded
l|1/1l|

1954 Topps World on Wheels Card #127 "Riley" - PSA 10 Highest Graded
II1/1II

1954 Topps World on Wheels Card #137 "Land Rover" - PSA 10 Highest
Graded

1954 Topps World on Wheels Card #138 "Siata" - PSA 10 Highest Graded
I|1/1ll

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

7

22
12

24

20

22

32
15

27
14

11

22

Amount*
$369.00

$738.00
$891.75

$1,137.75
$492.00
$270.60

$184.50
$1,045.50
$282.90

$1,137.75

$2,460.00
$1,137.75

$1,968.00
$799.50
$0.00

$289.05

$1,476.00
$184.50

$246.00
$246.00
$246.00
$196.80
$221.40
$221.40
$270.60

$209.10
$258.30

$258.30
$246.00

$258.30

45/61
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Lot #
1539

1540

1541

1542

1543

1544
1545
1546
1547
1548
1549
1550

1551

1552

1553

1554
1555
1556
1557
1558
1559
1560
1561
1562

1563

1564
1565
1566

1567

1568

1569

1570
1571

Title

1954 Topps World on Wheels Card #140 "Kaiser" - PSA 10 Highest Graded
I|1/1ll

1954 Topps World on Wheels Card #146 "Columbia" - PSA 10 Highest Graded
l|1/1ll

1954 Topps World on Wheels Card #148 "Apperson” - PSA 10 Highest Graded
II1/1II

1954 Topps World on Wheels Card #153 "Pope-Toledo" - PSA 10 Highest
Graded "1/1"

1954 Topps World on Wheels Card #155 "Columbia" - PSA 10 Highest Graded
lll/lll

1955 Topps "World on Wheels" Card Lot of (2) - PSA Graded 10 & 8
1880s-1910s Non-Sport Card Grab Bag Lot of (138)

€.1910s Country and College Tobacco Silks Lot of (113)
1930s-1990s Non-Sport Treasure Chest Lot of (1,200+)

1957 Topps "Planes" Lot of (18) - All PSA Graded 7s & 8s

1965 Donruss "King Kong" Card Lot of (22) - All PSA Graded

1940 Gum Inc. Superman Card Lot of (16) Including (14) High Numbers - All
PSA or GAI Graded

1959 Fleer "The 3 Stooges" Card #29 - PSA GEM MINT 10 Highest Graded
l|1/3ll

1959 Fleer "The 3 Stooges" Card #65 - PSA GEM MINT 10 Highest Graded
II1/4II

1959 Fleer "The 3 Stooges" Card #79 - PSA GEM MINT 10 Highest Graded
I|1/6ll

1959 Fleer "The 3 Stooges" Key Card #2 Moe - PSA 7

1959 Fleer "The 3 Stooges" Key Card Lot of (2) with Moe & Larry - Both PSA 6
1959 Fleer 3 Stooges PSA Graded Mint 9 Lot of (7) Cards

1959 Fleer 3 Stooges Card Lot of (8) - All PSA Graded Mint 9

1959 Fleer "3 Stooges - Grey Back" Card Lot of (31) - All PSA Graded

1888 N43 Allen & Ginter "World's Champions Second Series" Lot of (21)
1933-1984 Non-Sport Treasure Chest Lot of (1,500+) with (9) Graded Cards
1952 Topps Look 'N See #45 Amelia Earhart Short Print - PSA NM-MT 8

1952 Topps Look A'N See PSA Graded Collection of (49) PSA NM 7 to Mint 9
Graded Cards with None Better

1954 Topps Scoop #68 Jet Passes Sound Barrier PSA Mint 9 - Pop 2 with None
Better!

1959-1964 Beatles & 3 Stooges Card Lot of (189)
1963 Rosan "John F. Kennedy" Card Vending Hoard of (1,400+)

1963 Topps Astronauts Cards #40 and #42 Progressive Proofs Including Metal
Plates (18 Examples)

1966 Leaf "Good Guys and Bad Guys" Starter Set of (29/72) - All PSA Graded
l|6|l tO II8.5|I

1967 Topps "Wacky Packages" Number Variation Die-Cut Card Lot of (3) with
Rare #21 Jolly Mean Giant

1975 Topps Marvel Comic Book Heroes Stickers Unopened Box - BBCE
Wrapped

1985 Topps "Garbage Pail Kids - 2nd Series" Wax Box - BBCE Wrapped

1977 Topps Star Wars Series 2 French (Meccano) Spool Pair of Several
Thousand Uncut Wrappers Each

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

U N N~ W N

28

13

14

10

20
16
10
21

30

13

35

23

13

35
15

Amount*
$209.10

$258.30
$270.60
$147.60
$221.40

$295.20
$159.90
$246.00
$221.40
$135.30
$246.00
$1,353.00

$1,014.75
$922.50
$738.00

$369.00
$338.25
$1,599.00
$1,722.00
$768.75
$984.00
$553.50
$282.90
$4,182.00

$369.00

$430.50
$1,599.00
$430.50

$147.60
$2,706.00
$676.50

$1,968.00
$645.75

46/61
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Lot #
1572

1573
1574

1575

1576

1577

1578

1579

1580

1581

1582

1583

1584

1585

1586

1587

1588

1589

1590

1591

1592

1593

1594

1595

1596
1597

Title

(3) 1984 Topps Michael Jackson "Red Lip" Spools of Several Thousand Uncut
Wrappers

Non-Sport Unopened Box Lot of (3) with Game of Thrones Season One

1815 James Madison Sitting President Signed Bank Check in Professional
Display with Portrait Engraving - Full JSA

Thomas Jefferson Free Frank Signature & Portrait Engraving in Professional
Display - Full JSA

James Madison Signed Free Frank in Professionally Framed and Matted Display
with Portrait Engraving - Full JSA

William Henry Harrison Signed and Dated 1827 Check in Professionally
Mounted Display with Portrait Engraving - Full JSA

1838 Andrew Jackson Free Frank Signature & 8x10 Portrait Engraving in
Professional Display with UV Glass - Full JSA

1844 Martin Van Buren Free Frank Signature in Professionally Mounted Display
with UV Glass - Full JSA

€.1849-1850 Zachary Taylor Rare Free Frank Signature as Sitting President in
Professional Display with Portrait Engraving - Full JSA

1877 James Garfield Signed House of Representatives Counter Check in
Professionally Mounted Display - Full JSA

Theodore Roosevelt Signed and Dated Card Framed Display with C.K.
Berryman "Teddy Bear" Sketch- Full JSA

John F. Kennedy Signed Senate Card with Portrait Engraving in Professionally
Mounted Display with UV Glass - Full JSA

1910 President William H. Taft/Titanic Hero Major Archibald Butt Dual-Signed
Cabinet Photo

1954 John F. Kennedy Typed Letter Signed on U.S. Senate Letterhead in
Professional Display - Full JSA

¢.1811 John Adams Signed Free Frank in Professionally Framed Display with
Portrait Engraving - Full JSA

1821 James Monroe Cut Signature & Portrait Engraving in Professionally
Framed Display - Full JSA

John Quincy Adams Signed Free Frank with Photo - Professionally Framed &
Matted + Full JSA

1852 Martin Van Buren Signed Handwritten Letter with Portrait Engraving in
Professionally Framed and Matted Display - Full JSA

William Henry Harrison Cut Signature & Portrait Engraving in Professional
Display - Full JSA

John Tyler Free Frank Signature in Professional Display with Portrait Engraving
and Letter Signed by Lyon G. Tyler - Full JSA

James K. Polk Cut Signature & Portrait Engraving in Professional Display with
UV Glass - Full JSA

Millard Fillmore Signed Letter in Professionally Framed & Matted Display with
Portrait Engraving - Full JSA

Franklin Pierce Handwritten & Signed Letter with Portrait Engraving -
Professionally Framed & Matted + Full JSA

1864 James Buchanan Signed Handwritten Note In Professionally Mounted
Display with Portrait - Full JSA

Abraham Lincoln Hair Strand in Professionally Mounted Display - Reznikoff COA

Andrew Johnson Cut Signature & Portrait in Professionally Mounted Display
with UV Glass - Full JSA

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

18

11

12

16

13

20

17

19

15

11

10

10

10

Amount*
$0.00

$430.50
$1,076.25

$3,444.00
$1,014.75
$1,722.00
$1,722.00
$492.00
$1,476.00
$645.75
$1,599.00
$2,214.00
$799.50
$1,845.00
$2,829.00
$553.50
$645.75
$553.50
$707.25
$461.25
$768.75
$492.00
$584.25
$615.00

$295.20
$645.75

47/61
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Lot #
1598

1599

1600

1601

1602

1603

1604

1605

1606

1607
1608

1609

1610

1611
1612

1613

1614
1615

1616

1617
1618

1619

1620

1621
1622

1623
1624

1625

Title

Ulysses S. Grant Signed Card Professionally Framed & Matted with Portrait
Engraving - Full JSA

1879 Rutherford B. Hayes Signed Presidential Pardon in Professionally Framed
Display - Full JSA

1876 James A. Garfield Signed Letter in Professionally Mounted Display with
Portrait Engraving - Full JSA

Chester A. Arthur Signed Wartime Letter with Portrait Engraving -
Professionally Framed & Matted & Full JSA

Grover Cleveland Signed & Dated Card with Photo - Professionally Framed &
Matted and Full JSA

1898 Benjamin Harrison Typed Letter Signed in Professional Display with Photo
- Full JSA

Benjamin Harrison Professionally Framed Display with (2) Signed Checks &
8x10 Portrait Photo

1894 William McKinley Typed Letter Signed & Portrait Photo in Professionally
Mounted Display with UV Glass - Full JSA

1913 Theodore Roosevelt Signed Argentine Equestrian Club Certificate in
Professional Display with Portrait - Full JSA

Theodore Roosevelt 1917 Triple-Signed Check - Full JSA

Theodore Roosevelt Typed Letter Signed with Portrait Engraving in
Professionally Framed and Matted Display - Full JSA

William H. Taft Typed Letter Signed with Photo - Professionally Framed &
Matted and Full JSA

1911 Woodrow Wilson Typed Letter Signed & Portrait Photo in Professional
Display with UV Glass - Full JSA

1922 Warren Harding Signed Typed Letter Display - Full PSA/DNA

1927 Calvin Coolidge Typed Letter Signed in Professional Display with 8x10
Photo and Original Envelope - Full JSA

1925 Herbert Hoover Typed Letter Signed in Professional Display with Photo
and Correspondence - Full JSA

Herbert Hoover Signed Photo Display - Full PSA/DNA

1932 Franklin Roosevelt Typed Letter Signed with Photo in Professionally
Framed & Matted Display - Full JSA

1953 Harry S. Truman Signed Handwritten Letter in Professional Display with
Photo - Full JSA

Harry S. Truman Signed "Memoirs" Book in Professionally Mounted Display

Dwight D. Eisenhower Signed Military Portrait Sketch by Otto Christensen in
Professionally Mounted Display - Full JSA

1953 Dwight D. Eisenhower Typed Letter Signed in Professional Display with
Norman Rockwell Portrait Print - Full JSA

4/8/68 Lyndon B. Johnson Typed Letter Signed to Edward G. Robinson on Day
of MLK Assassination - Full PSA/DNA

Lyndon & Lady Bird Johnson Dual-Signed Photo Dated 1967 - Full JSA

1980 Richard Nixon Typed Letter Signed with 8x10 Photo in Professional
Display - Full JSA

Richard Nixon and Gene Mauch Dual-Signed Photo in Framed Display

Gerald R. Ford Autographed Portrait Engraving in Professional Display with UV
Glass - Full JSA

2002 Gerald Ford Signed and Dated Warren Commission Conclusion Statement
in Professional Display with 8x10 Photo - Full JSA

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
13

12

10

23
12

18

11

17

Amount*
$953.25

$399.75
$492.00
$645.75
$369.00
$295.20

$0.00
$830.25
$584.25

$2,091.00
$707.25

$270.60
$338.25

$615.00
$307.50

$246.00

$246.00
$768.75

$461.25

$159.90
$891.75

$553.50
$645.75

$295.20
$270.60

$369.00
$196.80

$246.00
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Lot #
1626

1627

1628

1629
1630
1631
1632
1633

1634

1635

1636

1637
1638

1639

1640

1641

1642

1643

1644

1645

1646

1647

1648
1649
1650
1651
1652

1653
1654
1655

1656

Title

€.1973-1974 George H.W. Bush Signed and Inscribed 8x10 Photo Display - Full
JSA

"9/11" Professional Framed Display with George W. Bush Signed Quote Card &
"Raising the Flag at Ground Zero" Photo - Full JSA

2001 George W. Bush "9/11" Professional Display with Typed Quote Signed &
Time Magazine Special Issue - Full JSA

Barack Obama Presidential Campaign Announcement Signed Photo
Barack Obama Signed Framed 8x10 Photo - Full PSA/DNA

Barack Obama Signed 2007 TIME Magazine Cover Image - Full JSA
Donald Trump Autographed Golf Photo in Framed Display - JSA Certified

1928 Italian Decree Document Dual-Signed by King Vittorio Emanuele III &
Prime Minister Benito Mussolini - Full JSA

€.1913-1920 Old Homestead Bread Co. "Presidents" Pin Near Run of (22/27) &
1932 Washington Bicentennial Pin

1930s-1940s Franklin Roosevelt Presidential Campaign Pin & Trinket Lot of
(52)

1936-1948 Alf Landon & Thomas Dewey Presidential Campaign
Pin/Badge/Promo Lot of (52)

1940 Wendell Willkie Presidential Campaign Pin/Trinket Lot of (70)

1970s-1990s Pilot Signed Air Force One Flight Certificate Lot of (4) with
Reagan

Ultra Rare and Exceptional 1878 "Work on the Statue of Liberty" Carte de
Visite Signed by Sculptor Frederic Auguste Bartholdi - Full JSA LOA

Neal Adams Signed Original Artwork for 1967 Adventures of Jerry Lewis Issue
#104 (Page 20) in Professionally Mounted Display

Thomas Edison Twice-Signed 1888 "Edison Phonograph Works" Stock
Certificate - Full JSA

1930s-1970s Entertainment Collection with PSA and SGC Graded Autographs,
Tickets & Postcards

Non-Sport Signed Flats Lot of (7) with Lucille Ball, (2) Walter Lantz & Rare
Alec Guinness

Actor/Broadcaster/Jockey Signed Flats/Cuts Display with (11) Autographs
Including Walter Cronkite

Artist/Actor Signed Original Sketch Drawing Lot of (6) Framed Displays with
Jimmy Stewart, Bob Kane & G.B. Trudeau

1974 Mego "Capt. Kirk" Action Figure in Original Package Signed and Inscribed
by William Shatner - Beckett Certified

Robert Englund and Kane Hodder Dual-Signed "Freddy vs. Jason" Photo with
Sweater Swatch

Breitling "Bentley Motors Special Edition" Model A25362 Wristwatch
1950s-60s Castle Films 8mm Film Reels in Boxes (33)

1950s-1990s Disney "Tinker Bell" Lot of (3) with Figurine & Framed Displays
8/30/64 Beatles Atlantic City Convention Hall Concert Unused Full Ticket

1967 Bill Graham "Chuck Berry/Grateful Dead" at Winterland/Fillmore 2nd
Print Concert Poster with Wes Wilson Artwork

1976 Grateful Dead "Steal Your Face" Album Record Store Point of Sale Sign
1978 "Superman Le Film" 46x61 French Version Movie Poster

1997 KISS Simmons/Stanley/Criss/Frehley LE Signed Gartlan Statue (4
Signatures)

Lone Ranger Limited Edition Statue Lot of (2) in Original Boxes

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

26
27
25
21

22

24

26

10

NN

15

13

10

10

Amount*
$123.00

$282.90
$246.00

$922.50
$953.25
$1,230.00
$1,014.75
$430.50

$159.90
$369.00
$147.60

$184.50
$0.00

$1,353.00
$0.00
$1,476.00
$430.50
$922.50
$123.00
$830.25
$307.50
$73.80

$1,968.00
$73.80
$123.00
$953.25
$123.00

$553.50
$0.00
$430.50

$239.85
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Lot #
1657

1658
1659
1660
1661

1662
1663
1664
1665
1666

1667
1668
1669
1670
1671
1672

1673

1674

1675
1676

1677

1678

1679

1680

1681

1682

1683

1684

1685
1686
1687

1688
1689

Title

Adventure Hero Statue Lot of (2) with Doc Savage & The Rocketeer in Original
Boxes

"James Bond 007" Swatch Watch Lot of (8) in Factory Packages
Sci-Fi Movie Monster Statue Lot of (2) with Alien & Predator in Original Boxes
U.S. and Foreign Coin Treasure Chest

1750-2017 International Coin and Token Collection with U.S. & Foreign Silver
Types

1857-1909 Indian Head and Flying Eagle Cent Set with 1877 & 1909-S
1879-S Morgan Silver Dollar - PCGS Graded MS65

1880-1925 U.S. Silver Dollar Lot of (2) - Both PCGS Graded

1904-0 Morgan Silver Dollar - PCGS Graded MS65

1909-1940 Lincoln Wheat Back Cent Run with 1909-S VDB Graded FN-15 by
PCI

1923 Peace Silver Dollar - PCGS Graded MS65+

1925 Peace Silver Dollar - PCGS Graded MS65+

1933-2014 Penny, Nickel & Dime Lot of (24) - All PCGS Graded
1945-1976 Half Dollar & Dollar Lot of (3) - All PCGS Graded
1964 Kennedy Silver Half Dollar Lot of (60)

1964-1970 Kennedy Half Dollar Type 1 & Type 2 Complete Run of (8) -All
PCGS Graded

€.1970 Conan the Barbarian Original Artwork Sample Page Signed by Berni
Wrightson

1962 Marvel Comics "Amazing Fantasy" #15 (Coverless) - 1st Appearance of
Spider-Man

1963 Marvel Comics "Amazing Spider-Man" #1 (Coverless)

Rare Frank Frazetta and Al Williamson Original 1951 Artwork for "John Wayne
Adventure Comics" in Professionally Mounted Display

1970 Stan Lee Signed Typed Letter with Humorous Content Regarding "Pro!"
Football Program with Marvel Super-Heroes Cover

1974 Marvel Comics "Master of Kung Fu" Issue #22 Original Artwork by Gulacy
and Adkins

1970 Overstreet Comic Book Price Guide 1st Edition/1st Print in Exceptional
Condition

1972 DC "Wonder Woman" Comic Book #199 Front Cover Color Guide by Jeff
Jones

1975 Middle Earth "Frank Frazetta's Lord of the Rings" Limited Edition Portfolio
Set of (6) Plates with (1) Signed

1977 Wally Wood "Weird Sex Fantasy" Limited Edition Portfolio Set of (11)
Plates with (1) Signed

1977 Collectors' Press "The Spirit" Portfolio Set of (11) Lithograph Plates with
(1) Signed by Will Eisner

1978 National Cartoonists Society "Portfolio of Fine Comic Art" Limited Edition
Set of (14) Signed Plates with Kirby, Wood, Eisner & Robinson

1960 DC "Justice League of America" #1 Issue - PGX 2.5
1961 DC "The Flash" #123 with Gold Age Flash - CGC 2.5 Restored

1963 Marvel "Tales to Astonish" #44 with 1st Appearance of The Wasp - CBCS
2.0

Pop Culture Collectibles Lot of (11) with (5) Comic Book Character Statues
1940-1949 King Comics Gold Age Comic Book Lot of (36) with Popeye

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

13

N NN NN D A W b ON (6]

o

12

12

17

Amount*
$246.00

$707.25
$159.90
$676.50
$338.25

$522.75
$184.50
$159.90
$147.60
$891.75

$196.80
$135.30
$209.10

$73.80
$553.50
$270.60

$0.00
$2,829.00

$1,045.50
$1,107.00

$369.00
$0.00
$830.25
$0.00
$307.50
$258.30
$0.00
$492.00

$295.20
$172.20
$233.70

$258.30
$676.50
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Lot #
1690
1691
1692
1693

1694

1695
1696
1697

1698

1699

1700
1701
1702

1703
1704
1705
1706
1707
1708
1709
1710
1711
1712
1713
1714

1715
1716

1717
1718

1719

1720

1721
1722
1723
1724
1725
1726

Title

1960s-1970s Marvel "Thor" Comic Book Lot of (36)

1960s-1970s Marvel "Fantastic Four" Comic Book Lot of (51)

1960s Batman, Superman and Friends Silver Age Comic Book Lot of (75)

1960s-1970s Marvel Super-Hero Comic Book Treasure Chest Lot of (81) with
llX_Menll

1966-1967 Tower Comics Collection of (12) with Complete Runs of Dynamo,
Undersea Agent & NoMan

1970s-1990s Superman Related Comic Book Lot of (181)
1960s-2000s Independent Comic Book Treasure Chest Lot of (380+)

1980s-1990s Marvel "Avengers" Related Comic Lot of (71) with (11) Original
Series Annual #10 1st Appearance of Rogue

1980s-2000s DC Classic Super-Hero Comic Book Lot of (195) with Justice
League Members

1971 DC "Batman" #232 Comic Book with 1st Appearance of Ra's Al Ghul -
CGC5.0

1940s-1990s Comic Book Lot of (163) with Many Gold & Silver Age Issues
1980s-1990s Marvel "X-Men" Related Comic Book Lot of (231)

1980s-1990s Marvel Classic Super-Hero Comic Book Lot of (252) with The
Fantastic Four

1980s-2000s DC Comic Book Treasure Collection of (450+)
1980s-1990s Batman Related Comic Book Lot of (62)
1980s-1990s Marvel Comic Book Treasure Chest Lot of (255+)
Hawkeye Super-Hero Statue Lot of (2) in Original Boxes

Conan Statue Lot of (2) in Original Boxes

Captain America & Red Skull Limited Edition Statue Lot of (3) in Factory Boxes
Sin City "Marv" Statue Lot of (4) in Original Factory Boxes
Superman & Batman Statue Bookends Lot of (2) in Original Boxes
Superman Statue Lot of (3) in Original Boxes

Batman Statue Lot of (4) in Original Boxes

Spider-Man & Villains Statue Lot of (7) in Original Factory Boxes

Marvel Super-Hero Limited Edition Statue Lot of (3) in Original Boxes with Dr.
Strange, Sub-Mariner & The Thing

1952 Bowman Baseball Near Set of (240/252) Cards with Mantle & Mays

1952 Topps Baseball Low Number Partial Set of (180/310) Cards with #1 Pafko
& Many Hall of Famers

1957 Topps Baseball #35 Frank Robinson Rookie - PSA NM 7 MBA-Silver

1957 Topps PSA NM 7 Graded Lot of (10) Cards Including Kubek and
Richardson Rookies - All MBA-Silver

1977 St. Louis Cardinals Lou Brock Game-Used Road Jersey with Set 1 Tag &
Phil Wood LOA

Roy Campanella Original Artwork by Cliff Spohn - Used for Campanella
Foundation Advertising

1978 Topps Baseball Unopened Cello Box of (24) Packs - BBCE Wrapped
1979 Topps Baseball Unopened Wax Box of (36) Packs - BBCE Wrapped
1979 Topps Baseball Unopened Cello Box of (24) Packs - BBCE Wrapped
1980 Topps Baseball Unopened Wax Box of (36) Packs - BBCE Wrapped
1981 Topps Baseball Unopened Wax Box Pair - Both BBCE Wrapped

1983 Topps Baseball Unopened Cello Box of (24) Packs - BBCE Wrapped

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
12
18
25
14

— —
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22
17

12

14

24
15
13
13
15
11

Amount*
$430.50
$738.00

$1,137.75
$584.25

$123.00

$270.60
$184.50
$522.75

$123.00
$233.70

$196.80
$258.30
$0.00

$615.00
$246.00
$676.50
$246.00

$73.80
$270.60
$184.50
$461.25
$430.50
$258.30
$399.75
$338.25

$2,460.00
$1,199.25

$922.50
$522.75

$2,583.00
$307.50

$3,075.00
$2,460.00
$2,337.00
$3,075.00
$1,353.00

$799.50
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Lot #
1727
1728

1729
1730
1731
1732

1733

1734

1735
1736
1737
1738

1739
1740

1741

1742
1743
1744
1745
1746

1747
1748

1749

1750
1751
1752

1753
1754

1755

1756

1757
1758

1759

Title
1909-11 T206 White Borders PSA VG-EX 4 Graded Cards (5) with McGraw

1933-1955 Goudey and Topps Wrapper Lot of (7) with Sport Kings & Double
Header

1952-1987 Mostly Baseball Shoebox Collection (2,000+) with Stars
1953 Johnston Cookies Milwaukee Braves Complete Set of (25) Cards
1955 Robert Gould All-Stars Partial Set of (12/28) Statues Plus (4) Duplicates

1960 Topps Baseball Cards Lot of (258) Cards Including (7) Hall of Famers
Plus 5-Cent Display Box Lower Lid

1962-1965 Bazooka Gum Baseball Lot of (2) with Clemente/Kaline/Howser
Panel Graded PSA 7

1967 Coca-Cola Baseball Bottle Cap Collection with (260+) Caps Plus Display
Sheets & Uncut Strip

1983 Topps Baseball Uncut Sheet Collection (18) with (2) Sets
Circa Late 1890s John McGraw Cabinet Card
Scarce 1905 Philadelphia Athletics AL Champions Celluloid Team Pinback

1918-1920 Chicago Black Sox Scandal Publication Lot of (3) with Historic
Period News Coverage

Rare 1920s Walter Johnson Celluloid Pinback

1910s-1970s Baseball Ephemera Treasure Chest with 1950 "Whiz Kids"
Panorama

Fascinating House of David Archives (46 Items) with Letters, Photos,
Autographs, Broadsides, Tickets and More

Babe Ruth Red Top Beer Display

Nellie Fox 10/2/48 First Two Career Hits Ticket Stub

1948 Philadelphia Bulletin Stand-Ups Complete Set (24) on 6 Uncut Sheets
1959 Baltimore Orioles Gunther Beer Display Ad

1962-1964 New York Mets Publication Lot of (4) with Yearbook Run & Shea
Dedication Commemorative

1960s Detroit Tigers Mascot Face Bobble Head Doll Lot of (2)

1963 Hall of Fame Bust Sealed Boxes Trio with Hornsby (Regular/Ruth
Variation Back) and DiMaggio

1964 Philadelphia Bulletin Phillies Portrait Premiums Complete Set (27) with
Allen and Bunning

Pete Rose 1976 Bicentennial Store Model Bat
1987 "Phillie Phanatic Figurines" 18 x 41 Double-Sided Store Advertising Sign

1981 Rochester Red Wings (Cal Ripken) Complete Year April through
September Official Scorers' Grid Sheets

Signed and Unsigned Baseball Figurines Lot of (17) with (2) Artist Proofs

New York Yankees Collectibles Treasure Chest with Lithographs, Statues & LE
Pieces Including DiMaggio Signed Gartlan

1930 Philadelphia A's World Champions Team-Signed Ball (23 Total Sigs, 8 Hall

of Famers) with Ruth and Gehrig (All Carefully Enhanced) - Full JSA

1937 New York Yankees World Champions Team-Signed Ball (22 Signatures)
with Gehrig and DiMaggio - Full JSA LOA

Scarce Gil Hodges Single-Signed Ball - Full JSA

Mickey Mantle Single-Signed Hand-Painted Portrait Ball by Artist Scott West -
JSA

New York Yankees Autograph Collection of (52) Certified Cards & Cuts with
(19) Slabbed Including DiMaggio

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
17

12
11

19

32

11
14

10

o H~h O

N

11

26

24

Amount*
$768.75
$258.30

$584.25
$430.50
$209.10
$135.30

$295.20
$1,045.50

$307.50
$2,706.00
$307.50
$430.50

$676.50
$645.75

$553.50

$553.50
$369.00
$461.25
$172.20
$307.50

$221.40
$184.50

$282.90

$307.50
$184.50
$338.25

$184.50
$338.25

$2,952.00
$1,599.00

$799.50
$492.00

$676.50
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Lot #
1760

1761

1762
1763
1764

1765

1766
1767
1768

1769
1770

1771
1772
1773
1774

1775
1776
1777
1778
1779
1780
1781
1782

1783
1784
1785
1786
1787
1788

1789

1790
1791

1792
1793
1794
1795

Title

1933-1995 Baseball Hall of Famer Signed Check Lot of (19) with 1933 George
L. Kelly - All PSA/DNA Certified

Mickey Mantle Autographed LE 536 Home Runs/1956 Triple Crown Bat with
No.7 Inscription - Full JSA

Mickey Mantle Signed 16x20 Pharmaceutical Advertisement - Full PSA/DNA
Ted Williams and Joe DiMaggio Autograph Lot of (4)

1980-1981 Perez-Steele Hall of Fame Postcards Run of Series 1-5 with (90)
Cards Signed by Dick Perez

Baseball Signed/Unsigned Balance of Collection Lot with Mantle, DiMaggio
Autographs

Framed Cut Signature Display Lot of (2) with Connie Mack & Casey Stengel
Satchel Paige Cut Signature in Framed Display

1920s-1930s Baltimore Orioles Signed Player Payroll Checks - PSA/DNA
Slabbed

1959-1984 Baltimore Orioles Team-Signed Baseball Lot of (7)

1956-2005 Baltimore Orioles Team-Signed/Multi-Signed Baseball Lot of (10)
with Hall of Famers

1950-1980 Philadelphia Phillies Team-Signed Baseball Lot of (6)
1986 Negro League Baseball Stars Complete Set with (33) Signatures
Al Kaline Modern Certified Autograph & PSA/DNA Collection of (12) Cards

2014 & 2016 Rhys Hoskins BGS Graded Rookie Cards (6) with (3) Certified
Autographs

LOT HAS BEEN WITHDRAWN

Baseball Autographed Flats Lot of (27) with Aaron, Flick & Kelly
Vintage Washington Redskins Pennant Lot of (5)

1958 Baltimore Colts National Bohemian Store Display with Easel Back
Early 1960s New York Titans AFL Pennant

1960 Fleer Football Near Set of (120/132) Cards

1960 Baltimore Colts Bobblehead Doll

1969 Super Bowl III Champions New York Jets Team-Signed LE "I Guarantee
It" Litho with (26) Signatures Including Namath & Maynard - Full JSA

Gino Marchetti and Art Donovan Single-Signed Baseballs Pair

1979 Topps Football Unopened Cello Box of (24) Packs - BBCE Wrapped
1981 Topps Football Unopened Cello Box of (24) Packs - BBCE Wrapped
1986 Topps Football Unopened Wax Box - BBCE Wrapped

1986 Topps Football Unopened Wax Box Pair - Both BBCE Wrapped

Topps Vault 1959 Bazooka Football Card Color Negative Sheet with Brown &
Unitas

Topps Vault 1959 Football Photo Negative Sheet Lot of (2) with (88) Images
Including Tittle, Moore & Mitchell

1962 Post Cereal Football Complete Set of (200) Cards

Football Hall of Famers Signed Business Cards (24) Including Red Grange, Gale
Sayers and Jim Brown

Joe "Willie" Namath Signed Color Canvas Rookie Card Art Piece with Full JSA
U.S. Army All-American Bowl Team-Signed Lot of (15) with Many NFL Stars
Lawrence Taylor Signed New York Giants Commemorative Stat Jersey

Joe Montana Signed & Framed LE Litho Pair with "The Catch" - Both JSA

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids

24

13
13

10
17
13

14
11

18

20
16
21
38
30

14

17

18

Amount*
$584.25

$1,137.75

$184.50
$399.75
$307.50

$953.25

$196.80
$196.80
$196.80

$707.25
$584.25

$430.50
$553.50
$270.60
$209.10

$0.00
$399.75
$430.50
$221.40
$172.20
$492.00

$73.80
$221.40

$123.00
$1,599.00
$1,968.00
$3,321.00
$7,503.00
$2,583.00

$768.75

$2,337.00
$522.75

$615.00
$461.25
$147.60
$196.80
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Lot #
1796

1797
1798
1799
1800
1801

1802
1803

1804

1805
1806

1807

1808

1809

1810

1811
1812
1813
1814
1815

1816

1817
1818
1819
1820

1821
1822
1823
1824
1825

1826
1827
1828
1829

Title

1980s Charles Barkley Philadelphia 76ers Game Worn Shorts and Warm-Up
Jersey

"Pistol Pete" Boldly Signed Business Card

1989-90 Fleer Basketball Unopened Wax Box - BBCE Wrapped
2003-04 Topps Basketball #221 LeBron James Rookie - PSA NM-MT 8
1975-76 Topps Hockey Unopened Wax Box - BBCE Wrapped

Mostly Mid-1980s to Mid-1990s Multi-Sport Wax & Cello Hoard of (650+)
Boxes

1990s Michael Jordan Collection of (940) Cards

1953 Playboy Magazine Volume 1, #1 Issue with Marilyn Monroe Cover & (2)
1950s People with Monroe

Legendary Auto Racing Pioneer Barney Oldfield Inscribed Signed 8x10 Photo -
Full PSA/DNA

1929-1982 Multi-Sport Card Treasure Chest with (27) PSA Graded

Actor/Athlete Multi-Signed Ball (10 Signatures) with Joe Louis, Nat King Cole -
Full JSA

Wayne Gretzky Autographed Gartlan Statues Lot of (2) With Artist Proof White
Jersey Variation

Wayne Gretzky Collectibles Lot of (17) with (6) Signed Including Gartlan
Statues & FotoPuck

Modern Multi-Sport Autograph & Game-Used Insert Card Lot of (53) with
Aaron, Jeter & Dickey Autographs

1930s-2000s Philadelphia Athletics/Phillies/Flyers Ticket Collection with
Milestones, World Series & Stanley Cup Playoffs

1940s-1950s Body Builder & Fitness Magazine Lot of (76)

1940s-1960s Multi-Sport Salesman Sample lot of (3) with Pennant String
1954-1970 Baltimore Orioles Yearbooks and Colts Action Pictorials Lot of (9)
4/4/66 Sports Illustrated with "The Masters" Cover - CGC 9.0 Highest Graded

1896-1912 Non-Sport Tobacco Card Lot of (323) with T59, T107 & T113
Near/Starter Sets

1910-1938 Non-Sport Treasure Chest Collection of (374) with Near Sets &
Singles

Vintage Tobacco Full/Empty Package Lot of (26)
Modern Non-Sport Treasure Chest with Pokemon Including (19) PSA Graded
Circa 1910s Annie Oakley Winchester Bridle Rosettes Pair

1950s Hopalong Cassidy "Picture Gun and Theatre" Set in Original Box - Great
Condition

1952 Topps Wings Complete Set of (200) Cards

1962 Topps Mars Attacks Complete set of (55) Cards

The Beatles Collection with (6) Albums & (166) 1964 Topps Cards
1962-1979 Non-Sport Card/Sticker Set Lot of (6)

€.1900s Miles Remedies Promotional Pamphlet with Lou Criger Photo
Endorsement

€.1909-1925 Reach Silver-Plated Baseball Pedestal Trophy
1907 Harvard vs. Yale Baseball Commencement Game Program (Scored)
1909-11 T206 White Borders Hal Chase (Blue Portrait) - PSA VG-EX 4

1900s-1910s Boston Herald and Police Gazette Supplements Trio Including
Crawford and Cicotte

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
21

19

26
46

18

23
14

15

26
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Amount*
$861.00

$553.50
$430.50
$553.50
$2,829.00
$6,642.00

$676.50
$2,091.00

$307.50

$1,230.00
$553.50

$307.50
$615.00
$1,353.00
$233.70

$172.20
$61.50
$98.40
$153.75
$196.80

$492.00

$553.50
$584.25
$196.80
$615.00

$707.25
$1,107.00
$307.50
$221.40
$123.00

$221.40
$110.70
$196.80
$110.70
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Lot #
1830
1831
1832

1833
1834

1835
1836

1837
1838
1839
1840
1841
1842
1843
1844

1845
1846

1847
1848

1849
1850
1851
1852
1853
1854
1855
1856
1857
1858

1859
1860
1861
1862
1863
1864
1865
1866

1867
1868

Title
1910s-1960s Baseball Pinbacks Lot (36 Different)
1912 Teddy Roosevelt, Howard Taft and Uncle Sam Baseball Satire Postcard

Early 1910s Colorado Royal Gorge Postcard Complete Set (10) Featuring
Chicago White Sox Team

1909-11 E254 Colgan's Chips Stars of the Diamond Group of (10) Discs

Turn-of-the-Century Tobacco & Caramel Baseball Cards (20) with (3) Hall of
Famers

1911 T205 Gold Borders Frank Chance with Cycle Back - SGC Good+ 2.5

(2) Harper's Weekly Baseball Team Photos with Cincinnati Reds & Brooklyn
Atlantics

Babe Ruth and Factory Workers 1930s Type I Photo

1934 Tour of Japan Large Four-Page Supplement with Facsimile Signatures
1932 Wheaties Babe Ruth Flipbook

1933 Goudey Baseball #6 Jimmy Dykes "Age 36 in Bio" Variation - PSA EX 5
1934 R310 Butterfinger Premium Lot of (8)

1934 R313-A Gold Medal Flour Dizzy & Daffy Dean Pair

1933 Who's Who in Major League Baseball First Edition Hardcover Book

1934 R313A Gold Medal Foods Partial Set (7/12) with (5) Hall of Famers
Including Dean

€.1930s-1940s Boston Braves Cloth Banner

1930s-1940s Chicago Cubs Ephemera Lot of (18) with 1931 Hornsby & Cuyler
Picture Pack Photos

1941 Play Ball Baseball SGC 84 NM 7 & SGC 86 NM+ 7.5 Graded Pair

(2) 1947 World Series Phantom Program Cover Proofs - St. Louis Cardinals/
New York Yankees

Circa 1948 Toytown "Babe Ruth's Official Baseball Game"

1950 Philadelphia Bulletin Phillies Pin-Ups (13)

1950s Milwaukee Braves Pennant Lot of (7) with 1958 World Series
1953 Dixie Lids Premiums High-Grade Partial Set (18/24)
1950s-1960s Baseball Pennant Lot of (8)

8/16/54 Sports Illustrated First Issue in Commemorative Portfolio
1954 Wilson Franks Enos Slaughter - PSA EX-MT 6

1954 Wilson Franks Paul Richards - PSA EX-MT 6

1954 Wilson Franks PSA Graded Pair with Richards & Slaughter

1957 Topps Baseball Group of (22) GAI NM 7 to NM-MT 8 Graded Cards with
(3) First Graded

1957-1966 Topps Baseball Jim Bunning Run of (10) Cards with Rookie
1957-1983 Mickey Mantle Lot of (14) with Hartland Statue

1960 Pittsburgh Pirates World Series Game 7 Program & Ticket Stub Combo
1961-1979 Baseball Oddball Treasure Chest (415) with Stars

1961 Post Cereal Baseball Empty Complete Box with Seven-Card Reverse
1961 Mickey Mantle & Roger Maris Framed Display

1962 Post Canadian Baseball Lot of (121) Cards Including Mantle Variation

1963 Baseball Hall of Fame Bust Lot of (4) with Ruth, Gehrig, DiMaggio &
Dickey

Topps Baseball Retail Display Box Lot of (2) with 1965 & 1968
1967-1980 Fleer/Laughlin Baseball Graded Cards (4) with PSA Mint 9 Mantle

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
15

A W

16
29

—

W = A U1 W O

10

A O =N

()}

Amount*
$246.00
$86.10
$98.40

$369.00
$1,014.75

$123.00
$123.00

$92.25
$86.10
$270.60
$258.30
$61.50
$196.80
$172.20
$233.70

$159.90
$147.60

$147.60
$147.60

$159.90

$43.05
$338.25
$369.00
$159.90
$184.50
$399.75
$196.80
$246.00
$184.50

$73.80
$738.00
$307.50
$233.70
$338.25

$18.45
$184.50
$135.30

$246.00
$135.30

55/61
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Lot #
1869
1870
1871
1872
1873

1874
1875
1876
1877
1878
1879
1880
1881
1882

1883

1884

1885

1886

1887

1888

1889
1890
1891

1892
1893
1894
1895
1896
1897
1898
1899
1900
1901
1902
1903
1904
1905
1906

Title

1968-1970 Topps Baseball Insert Set Lot of (3) Plus (17) Picture Pack Photos
1969 Milton Bradley Official Baseball Board Game - Complete with Instructions
1970s-1980s Vada Pinson Glove, Cleats and Plaques (4 Items) - Family LOAs
1971 Topps Super Baseball Complete Set (63/63)

Mostly 1970s Baseball & Football Collection of (10,000+) Cards with Many
Stars

1979 Topps Baseball #116 Ozzie Smith Rookie - PSA NM-MT 8

Greg Luzinski and Garry Maddox Game-Used Bats Pair

Perez-Steele Postcard Series 1-15 Complete Set - Same Serial Number
(24) 1986 Topps Baseball Unopened Wax Boxes

€.1986-1991 Wally Joyner Game-Used Bat

1988-1990 Baseball Cases (4) with 1990 Fleer & 1990 Fleer Update
1989 Perez-Steele Celebration Set in Original Mailer

(18) 1990 Topps Baseball Vending Boxes

2000-2005 Baseball Hobby & Retail/Blaster Sealed Boxes (7) with 2001 Topps
Heritage Hobby

1939 Play Ball #53 Carl Hubbell Sample Card - Autographed - PSA VG-EX 4/
Auto 10

1965 Minnesota Twins American League Champions Team-Signed Ball (30
Signatures) with Harmon Killebrew & Billy Martin

1966 Los Angeles Dodgers National League Champions Team-Signed Ball (22
Signatures) with Sandy Koufax in Final Season

(2) Tough Single-Signed Umpire Baseballs with Luciano & Umont - Both JSA
Certed

Ted Williams and Mike Epstein Dual-Signed 1970 Washington Senators Press
Guide - SGC Certified

1976 Eddie Murray Signed Rochester Red Wings Payroll Check - PSA/DNA
Certified

Ted Williams Single-Signed Baseball
LOT HAS BEEN WITHDRAWN

New York Yankees Perfect Game Pitcher Multi-Signed Baseball - Steiner
Certified

Kirby Puckett Boldly Signed Ball - Full JSA

Multi-Signed Baseball with Joe DiMaggio, Al Michaels & Mickey Klutts - Full JSA
Hideo Nomo Early Single-Signed ONL/Coleman Baseball - Full JSA

Tom Glavine Single-Signed World Series Baseball Lot of (4)

Nolan Ryan Signed Hand-Painted Baseball - PSA/DNA Certified

Rod Carew Signed Coach's Era Worth Professional Model Bat - PSA/DNA LOA
Casey Stengel Signed Index Card in Framed Display

Sandy Koufax Single-Signed Framed 16x20 Photo

Bill Dickey & Lefty Gomez Dual-Signed Photo in Framed Display

Mickey Owen Signed & Framed "Dropped Third Strike" Display

Hall of Famers/Stars Single-Signed Balls (11) with Hunter, Mathews & Reese
Hall of Famer Signed Flats (8) with Durocher, Mize & Ryan

New York/San Francisco Giants Signed Flats (17) with Harvey Kuenn

Cal Ripken Jr. "2,131" Signed Limited Edition Bill Purdom Print - Matted

1952 Bowman Football Original Artwork for Card #57 Wayne Millner with
Large Card

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
11

(651
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29
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Amount*
$295.20
$338.25
$221.40
$461.25

$1,107.00

$270.60
$282.90
$399.75
$922.50
$135.30
$584.25
$196.80
$172.20
$221.40

$430.50
$615.00
$307.50

$73.80
$123.00
$338.25

$184.50
$0.00
$147.60

$282.90
$135.30
$123.00
$147.60
$270.60
$135.30
$159.90
$369.00
$110.70

$30.75
$338.25

$98.40
$123.00
$123.00
$584.25

56/61
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Lot #
1907
1908
1909

1910
1911
1912
1913
1914
1915
1916
1917

1918
1919

1920
1921
1922

1923
1924
1925
1926
1927
1928

1929
1930

1931

1932

1933
1934

1935
1936
1937

1938

1939
1940
1941
1942

Title

Vintage Baltimore Colts vs. Green Bay Packers Original Qil Painting with Unitas

1957 Sugar Bowl Full Ticket with Tennessee vs Baylor

€.1962 Pittsburgh Steelers Ultra Rare 8-1/2 x 10-1/2" Photo Set of (10) with
Original Envelope

1962 Tang Football Team Photo Complete Set (14) in Original Mailing Envelope

Vintage College Football Pennant Lot of (22)

1968 Topps Football Stand-Ups Complete Set (22)

1969 Colts/Jets Super Bowl III Game Program

12/23/72 "Immaculate Reception" Program & Ticket Stub Combo

1976 Topps Football #148 Walter Payton Rookie - PSA EX-MT 6

1982 Topps Football Unopened Cello Box with (2) Taylor Rookies Showing

1980s Miami Dolphins Autographed Photo & Publication Lot of (97) with (10)
Marino & (2) Shula

1987 Chris Doleman Minnesota Vikings Game Ball

1987 LeRoy Neiman Super Bowl XXI Serigraph Featuring New York Giants vs.
Denver Broncos - Framed

1990 Action Packed Football Sealed Case, Unopened Box & Set Collection
1993 & 1994 Pacific Football Collection with 1993 Prism Case

1995 CollectorA’s Edge Football Excalibur Tektech Sword & Stone Bronze
Insert Set of (24) BGS Graded Cards Including (7) 9.5 Gem Mint

Johnny Unitas Single-Signed Mini-Helmet - PSA/DNA

Joe Montana Autograph Lot of (2) with Helmet & Football

J. Rice/T. Brown/C. Carter Signed Framed 16x20 Photo - Full JSA
Donovan McNabb Signed Philadelphia Eagles Full-Size Helmet
1902-1908 Basketball Team Cabinet Photo Framed Display Lot of (3)

Rare April 1st, 1943 American Red Cross Night College Basketball Program
with Georgetown & St. Johns

1948-1962 Basketball BVG Graded Collection of (14) with Stars

Hall of Famer Autographed Basketball Statue Lot of (3) with Abdul-Jabbar &
(2) Bird

1991-92 Upper Deck Basketball Michael Jordan Locker Factory Case of (30)
Boxes

1991-1992 Wheaties Box Set of (8) with Fleer Basketball Cards & Michael
Jordan Endorsement

Larry Bird & Vince Carter Signed & Framed Pair

Kevin McHale Signed & Framed 16x20 with "Sorry Rambis" Inscription -
Steiner

1927 Lambert & Butler "The World of Sport" Complete Set (50)
1929-1930 "Judge" Magazine Lot of (8) with Tony Lazzeri Endorsement

1937 Ogden's Ltd. "Champions of 1936" Complete Set (50) - Featuring Jesse
Owens

1949 British Automatic Co. "Speed" Weight Machine Cards Complete Set (24) -

Featuring Jesse Owens

1979-80 Topps Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - PSA VG 3
1979-1980 Topps Hockey Display Box

Dale Earnhardt Signed Large Daytona Postcard

(7) Sports Films Original Lobby Cards/Sets Lot with "The Natural", "Fear
Strikes Out" & "The Pride of St. Louis"

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
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19

14
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Amount*
$0.00
$61.50
$270.60

$196.80
$123.00
$123.00
$172.20
$522.75
$461.25
$645.75
$492.00

$172.20
$73.80

$651.90
$196.80
$73.80

$246.00
$246.00
$73.80
$196.80
$0.00
$73.80

$645.75
$209.10

$159.90
$86.10

$73.80
$0.00

$98.40
$61.50
$676.50

$73.80

$461.25
$73.80
$98.40
$196.80

57/61
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Lot #
1943

1944
1945
1946
1947
1948
1949
1950
1951

1952

1953

1954
1955
1956
1957

1958
1959
1960
1961

1962
1963
1964

1965
1966

1967
1968
1969

1970
1971

1972

1973
1974

1975

1976

Title

October 9th, 2013 Joao Pereira Match-Worn Portugal National Team Jersey
with LOA

1889 N91 Duke's Cigarettes "Yacht Colors of the World" Complete Set of (50)
1900s T7 Turkish Trophies "Hamilton King Girls" Premiums Partial Set (56/111)
1910s Tobacco Silks Lot (167 Pieces) A- Including Two Partial Sets

1908 W.D. & H.O. Wills Portraits of European Royalty Complete Set (100/100)
1910s Non-Sport Tobacco Card Lot of (149)

1938 W.A. & A.C. Churchman Boxing Personalities Complete Set (50)
1953-1955 Topps "World on Wheels" Low Series Complete set of (160)

1953 Dutch Gum Cards Series D Motion Picture Stars Lot (88 Different) -
Including Roy Rogers and Lucille Ball

1954 Red Man Tobacco "American Indian Chiefs" Lot of (41) with Complete
Set of (40) Plus Extra #1

1957-1974 Native American and Wild West-Themed Complete Sets Lot (6
Different)

1962 Mars Attacks PSA Graded Card Lot of (4)
1966 Topps Superman Five-Cent Display Box
1967-1971 "Tarzan," "Superman" and "Star Trek" Complete Sets Trio (3)

1975 Topps "Good Times" Uncut Card Panel Lot of (14) with Photo Puzzle
Backs

1978 Topps "Superman: The Movie" Uncut Card Sheet Lot of (4)

1978 Topps Jaws 2 Uncut Wrapper Spool

1980 Topps Superman II Unsealed Case Pair Plus (9) Wax Boxes

1981-1982 Non-Sport Full Wax Box Lot of (2) with Raiders of the Lost Ark &
1981 Topps Raiders of the Lost Ark Unopened Wax Box Trio

Scarce 1999 Skybox Star Trek Autograph Challenge Game Card - Letter "C"

2007-11 Donruss "Americana" Female Stars and Celebrities Lot (263) -
Including Signed and Material Cards

1950s-1970s Horse Racing Pennant Lot of (3) with Kentucky Derby & Saratoga

1960-1964 U.S. Presidential Campaign Pennant Lot of (2) with Nixon &
Johnson

1950s-1980s Multi-Sport Publication Lot of (115)
1967-1969 Marvel "Not Brand Echh" Comic Book Near Run of (12/13)

1960s-1970s DC/Marvel/Other Comic Book Lot of (63) with Superman &
Spider-Man
1977-84 "What If..." Near Set Comic Lot of (36/47) with #1 & #2

1980s-1990s Marvel "Spider-Man" Related Comic Lot of (85) with (25)
Amazing Spider-Man Issues

1980s-1990s Marvel "Daredevil" Related Comic Lot of (58) with (14) #181
Death of Elektra

1878-1921 Morgan Silver Dollar Lot of (24)

1893 N266 P. Lorillard Boxing Positions & Boxers Dawson/Needham - PSA
Good+ 2.5

1930s-1960s Baseball, Football and Hockey Matchbook Covers Lot (50
Different) with Hall of Famers

1932-33 Boston Garden Program - Boston Bruins vs. New York Americans - Art
Ross Cover

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
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23

Amount*
$0.00

$209.10
$221.40
$196.80

$61.50
$282.90

$98.40
$258.30
$110.70

$123.00
$135.30

$196.80
$209.10
$110.70

$67.65

$73.80
$61.50
$891.75
$86.10

$221.40
$61.50
$123.00

$61.50
$61.50

$172.20
$86.10
$430.50

$110.70
$135.30

$135.30

$799.50
$184.50

$196.80

$55.35

58/61
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Lot #
1977

1978
1979
1980

1981

1982
1983
1984
1985
1986
1987
1988
1989
1990
1991
1992
1993
1994
1995
1996
1997
1998
1999
2000
2001
2002
2003
2004

2005
2006

2007

2008
2009
2010
2011
2012
2013

2014

2015

Title

1930s-1990s Multi-Sport Treasury of (243) Cards with (11) BGS Graded & (55)
1952 Topps

€.1940s Hollywood Stamps of the Stars Sheet Lot of (6)
1940s-1980s Multi-Sport and Travel Pennant Lot of (18)

1942-1976 Washington Quarter & Kennedy Half Dollar Lot of (8) - All PCGS
Graded

1945 Byron Nelson & Harold "Jug" McSpaden Signed Exhibition Ticket with Full
JSA

1954 Transogram Calling Superman Game - Complete with Instructions
1955 Mad #24 First Magazine Format Edition

1964 & 1965 " James Bond " Original Movie Stills (14)

1980s-1990s "Golfers" Collector-Issue Complete Sets Lot (8 Different)
1980-1992 Baseball & Football Wax Pack Wrapper Lot of (447)

1990 Pro Set Golf Unopened Set Hoard with (5) Sealed Cases & (14) Boxes
Beautiful Vintage Gil Hodges Signed Album Page - Full JSA

Billy Martin Signed 8x10 Photo - Full JSA

1911 T205 Sweet Caporal Nap Rucker - SGC 5 EX

1887-1959 Baseball Grab Bag of (44) Cards with (12) Hall of Famers

1935 Pie Traynor Day Baseball Broadside

1955 Topps Baseball Near Set of (196/206) Cards

1950-1974 Baseball Singles Collection of (736) Cards with Stars

1959-1970 Topps Baseball Group of (376) High Numbers

1968 Creative Creations Series 1 Baseball Marbles Sealed Box Set (24 Marbles)
Mickey Mantle Restaurant Menus (6)

Roy Campanella Signed LE Salvino Statue

Joe DiMaggio Memorial Ephemera Trio with Tough Prayer Service Program
2006 Alfonso Soriano Game-Used Baseball Bat - PSA/DNA GU 8

Cleveland Browns Youth Size Letterman Jacket Lot of (2)

1961-1969 New York Based Football Cards (70) with Namath

1961-1976 Football Card Grab Bag (89) with Several Hall of Famers & Stars

Modern Football Game-Used Collection of (149) Cards with (21) Certified
Autographs A— Several Hall of Famers & Stars

Gale Sayers/Dick Butkus Signed Index Card Display

New York Giants All-Time Greats Multi-Signed Framed LE Litho (8 Signatures)
with Gifford, Tittle, Hein

1952-1964 Non-Sport Near/Partial Set Lot of (8) with Wings, Presidents &
Combat

Joe/Marvis Frazier Signed Photos (2) and Home Polaroids (9)

Circa 1910s Framed Silks Display (25 Total, 12 S74 Baseball)

Bronco McKart Fight Gloves from 2002 Third Title Bout Against Winky Wright
Maurice "Rocket" Richard Signed Personal Brand Tomato Soup

Muhammad Ali Signed LE Salvino Figurine

1968-1973 Topps Baseball & Football Hall of Famers and Stars (26) with Ryan
& Schmidt Rookies

1960-1974 Topps Wacky Packages & Nutty Tickets Collection of (182) with
Short Prints

1910-1956 Non-Sport Shoebox Collection of (238) Cards

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl
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Amount*
$707.25

$0.00
$110.70
$116.85

$61.50

$233.70
$233.70
$73.80
$30.75
$0.00
$399.75
$0.00
$209.10
$110.70
$768.75
$147.60
$461.25
$492.00
$799.50
$338.25
$61.50
$159.90
$0.00
$172.20
$0.00
$147.60
$135.30
$522.75

$86.10
$209.10

$584.25

$0.00
$246.00
$92.25
$159.90
$221.40
$891.75

$209.10

$221.40

59/61
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Lot #
2016

2017

2018
2019

2020
2021
2022

2023
2024

2025

2026

2027

2028

2029

2030
2031

2032

2033

2034

2035

2036
2037

2038
2039
2040
2041

2042

2043
2044
2045
2046

Title

1961-1993 Multi-Sport Grab Bag of (74) Cards with Mostly Hall of Famers
Including Jordan, Mantle & Mays

1951-1981 Baseball and Football PSA Graded Collection of (731) Cards with
Stars

1979-80 O-Pee-Chee Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie - PSA EX-MT 6

1998-2008 Yankees Tickets (23) with World Series, All-Star Game and Rivera
1st Word Series Save

1984 Michael Jordan NBA Debut Ticket Stub
1986-87 Fleer Basketball #57 Michael Jordan Rookie - PSA NM 7

Michael Jordan Signed & Framed 16x20 Photograph - Photo with Trophy & Dad
- UDA

Michael Jordan Signed Chicago Bulls Black Nike Jersey - UDA

1995-96 Skybox Basketball Electrified & Honor Roll Subset Sheet with (2)
Michael Jordan Electrified

Rare 1995-96 Skybox Premium Basketball Meltdown set & Hot Sparks Uncut
Sheet with Michael Jordan

(2) 1996-97 Skybox Z-Force Basketball Uncut Sheets - "B Sheet" & Z-Cling
Stickers with Michael Jordan

1996-97 Skybox Premium Basketball Uncut Sheet with Kobe & Iverson RC,
Jordan

Rare 1996-97 Skybox Premium Basketball Larger than Life Insert Set & Triple
Threats Uncut Sheet with (9) Michael Jordan

1996 Stadium Club Basketball #CA1 Michael Jordan Class Acts Atomic
Refractor - PSA NM-MT 8

(4) 1993-1996 Finest Basketball Michael Jordan Lot - All Different

(3) 1995-96 & 1996-97 Metal Basketball Michael Jordan PSA Graded Lot - Each
PSA NM-MT 8 or Mint 9

(4) 1994-1995 Michael Jordan PSA Graded Insert/Subset Lot with Finest &
Meltdown

(16) 1990s Michael Jordan Cards with Beam Team & Numbered Black Diamond
Triple - (8) PSA Graded

(23) Michael Jordan Insert, Subset, Sticker & Singles Lot with 1988 & 1989
Fleer Stickers

1993 Pinnacle Joe DiMaggio Autograph #2 BGS NM-MT 8 Encapsulated with
Yankee Stadium Seat Relic #'d 5/31

200 Win Club Signed ONL Baseball with (19) Signatures - Full PSA/DNA LOA

(7) Baseball Hall of Fame Single-Signed Balls with Aaron & Ted Williams - Each
Individually Certed

1933 Goudey Baseball #53 Babe Ruth - PSA VG 3
1968 Topps Baseball #177 Nolan Ryan Rookie Card PSA EX-MT 6
1973 Topps Baseball #615 Mike Schmidt Rookie Card - PSA NM 7

1985-2001 Baseball Graded Rookie Card Lot (10) with Bonds, Griffey, Jeter &
Pujols

2001 Upper Deck Authenticated Kobe Bryant Autograph/Three-Color Jersey
Patch Oversized 3-1/2 x 5 Card with UDA Sticker #060/100

1979 Topps Hockey #18 Wayne Gretzky Rookie Card PSA EX-MT 6
1909-11 T206 White Borders Group of (11) Graded Cards - All Fair 1.5 to VG 3
1909-11 T206 White Borders Group of (15) Graded Cards - All VG-EX 4 to EX 5

1909-11 T206 White Borders Collection of (26) Graded Cards - All VG 3 to
VG+ 3.5

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
13

37

14
16

17
11
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12

(0]

17

13

18
12
12
10

12

11
13

Amount*
$522.75

$3,690.00

$2,214.00
$338.25

$5,289.00
$3,690.00
$2,091.00

$5,289.00
$184.50

$258.30

$0.00
$615.00
$799.50
$258.30

$184.50
$110.70

$461.25
$209.10
$430.50
$295.20

$399.75
$492.00

$8,118.00
$1,014.75
$295.20
$584.25

$1,968.00

$891.75
$399.75
$1,353.00
$1,353.00

60/61
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Lot #
2047

2048
2049

2050

2051

2052

2053

2054
2055
2056
2057

Title

(58) 1950-1956 Topps & Bowman Baseball PSA Graded Star Cards - All
Different

(33) 1949-1979 Baseball Hall of Fame PSA Graded Rookie Cards - All Different

1952-1979 Topps & Bowman Baseball Graded Lot of (34) Different - Mostly
Stars & Keys

1957-1959 Topps Baseball PSA Graded Collection of (49) Hall of Fame & Star
Cards

1958-1968 Topps Baseball Group of (11) Mickey Mantle Specialty Cards - All
PSA Graded

1960-1964 Topps Baseball PSA Graded Lot of (52) Hall of Fame & Star Cards -
Loaded!

1965-1969 Topps Baseball Group of (50) Different PSA Graded Cards - Mostly
Hall of Famers & Stars

1970-1979 Topps Baseball PSA Graded Collection of (61) Different Star Cards
1980s Baseball Rookie Star Graded Collection of (75) Cards

2000-2019 Baseball Rookies & Stars Graded Collection of (50) Cards

€.1907 Detroit Tigers Real Photo Postcard with Early Ty Cobb - SGC 1.5 Fair

* All prices include a 23 percent buyer's premium

Done

https://oct20.hugginsandscott.com/cgi-bin/pricerpt.pl

# Bids
15

23

20

10

19

15

12
15

23

Amount*
$1,230.00

$1,353.00
$615.00

$1,230.00

$522.75
$1,107.00
$1,014.75

$984.00
$984.00
$430.50
$1,353.00

61/61



